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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ГОЛОВИ ГРОМАДИ 
 

Стратегія розвитку громади – це важливий документ, який визначає пріоритетні напрямки 
розвитку. Це має бути дорожня карта розвитку громади, розроблена за участю всіх активних, 
професійних та фахових представників громади. Саме це дасть можливість створити реальний 
план розвитку громади і успішної реалізації в життя його пунктів. Розробка стратегії  включає 
детальну характеристику та чинники розвитку територіальної громади, містить аналіз кількості, 
якості та динаміки зміни її ресурсів. 

Мета Стратегії розвитку Тисменицької міської  територіальної громади на 2024-2027 
роки- забезпечення комфорту, добробуту, доступності, безпеки та високої якості життя  
населення в умовах розвитку конкурентоспроможної та інноваційної економіки на засадах 
збереження культурних традицій, природних особливостей та переваг громади. 

Хочу подякувати всім, хто долучився до процесу розроблення цього документа: членам 
робочої групи, представникам депутатського корпусу, старостам старостинських округів і всім 
небайдужим, хто брав участь в  розробці проєкту Стратегії. 

Реалізація стратегії передбачає впровадження плану заходів для досягнення визначених 
цілей і моніторинг результатів. 

В умовах воєнного стану в Україні можуть виникнути  форс-мажорні ситуації, що 
перешкоджатимуть своєчасному та якісному виконанню запланованих завдань для реалізації 
оперативних цілей Стратегії розвитку, однак спільними зусиллями нам вдасться збудувати 
спроможну громаду, забезпечити гідний рівень життя мешканців та сприятливі умови для 
розвитку бізнесу Тисменицької міської територіальної громади! 

 
 
 
 
 
 

Голова Тисменицької міської територіальної громади                    Тетяна ГРАДЮК  
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Вступ 
Заходи з розробки Стратегії розвитку реалізовано у відповідності до законів України «Про 

засади державної регіональної політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
стратегічну екологічну оцінку», постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695 «Про 
затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на  2021-2027 роки», постанови Кабінету 
Міністрів України від 04.08.2023 № 816 «Деякі питання розроблення регіональних стратегій 
розвитку і планів заходів з їх реалізації та проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і 
планів заходів», наказу Міністерства розвитку громад і територій України від 21.12.2022 № 265 
«Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, 
реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних 
громад» та  інших норм чинного законодавства України.  

Рішенням Тисменицької міської ради від 26.02.2021 року  № 93-1/21 була сформована Робоча 
група з розробки Стратегії розвитку Тисменицької громади, в яку увійшли керівництво міської ради, 
депутати, члени виконавчого комітету, старости сіл громади, а також юристи, освітяни, фінансисти, 
медики та представники духовенства.  

Склад робочої групи із стратегічного планування та розробки Стратегії розвитку 
Тисменицької громади  (з врахуванням внесених змін) 

№ 
п/п 

Прізвище, ім’я, по-батькові Посада 

1 Градюк Тетяна Володимирівна Міський голова, голова робочої групи 
2 Микієвич Уляна Василівна Секретар міської ради, заступник голови робочої групи 
3 Цапай Володимир Васильович Заступник  міського голови 
4 Максимів Ігор Іванович Начальник юридичного відділу 
5 Глова Марія Теодорівна Начальник відділу освіти 
6 Глодов’юк Любов Володимирівна Заступник начальника відділу культури, молоді та 

спорту 
7 Сендецький Роман Володимирович Генеральний директор КНП  «Тисменицька міська 

лікарня»  
8 Василів Ганна Михайлівна Начальник відділу фінансів 
9 Заєць Богдан Васильович Начальник відділу архітектури та містобудування 
10 Мохняк Роман Мирославович Заступник начальника відділу загальної та 

організаційної роботи 
11 Шкандрій Віктор Борисович Начальник управління соціальної політики 
12 Голуб Ольга Ігорівна Головний спеціаліст відділу економіки, транспорту та 

благоустрою 
13 Борух Ігор Іванович Староста с. Липівка 
14 Водніцька Світлана Олександрівна Староста с. Милування 
15 Збіглей Антон Павлович Староста с. Чорнолізці 
16 Коновейчук Христина Богданівна Староста с. Марківці  
17 Мельник Андрій Григорович Староста с. Слобідка 
18 Назарук Володимир Миколайович Староста с. Старі Кривотули 
19 Олексюк Мирослава Іванівна Староста с. Хом’яківка 
20 Тузяк Василь Васильович Староста с. Пшеничники 
21 Ющишин Володимир Михайлович Староста с. Вільшаниця  
22 Білінська Оксана Іванівна Директор Тисменицького ліцею 
23 о. Василь Качур Декан Івано-Франківської – Галицької Єпархії ПЦУ 
24 Шіляк Ігор Миколайович Член Виконавчого комітету Тисменицької міської ради 
25 Загурський Олександр Богданович Член Виконавчого комітету Тисменицької міської ради 
26 Лютий Ігор Володимирович Член Виконавчого комітету Тисменицької міської ради 
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27 Абрамчук Володимир Іванович Депутат Тисменицької міської ради 
28 Угриновський Ігор Зіновійович Депутат Тисменицької міської ради 
29 Христан Ольга Петрівна Депутат Тисменицької міської ради 
30 Павлюк Андрій Тарасович Депутат Тисменицької міської ради 
31 Семків Любов Василівна Директор центру надання соціальних послуг 
32 Молощак Марія Іванівна Завідувач сектору інформаційної діяльності, зв’язків з 

громадськістю, ЗМІ та ГО 
33 Яцюк Олег Степанович Провідний інженер інституту післядипломної освіти 

Івано-Франківського національного технічного 
університету нафти і газу (за згодою) 

34 Вербовий Віталій Володимирович Помічник народного депутата України (за згодою). 
 

В процесі розробки Стратегії розвитку відбулося 3 засідання робочої групи. В їхній роботі 
напрацьовано проєкт Стратегії розвитку Тисменицької міської територіальної громади на 2024-2027 
роки. 

На засіданнях робочої групи з розробки Стратегії було опрацьовано соціально-економічний 
профіль громади, напрацьована модель соціально-економічного аналізу та факторів впливу, 
розроблена матриця SWOT-аналізу. Сформовано стратегічні цілі (пріоритети), операційні цілі та 
завдання Стратегії. При розробці стратегії враховано дослідження думки представників місцевого 
бізнесу і громадян, зокрема, опитування підприємців та опитування мешканців громади (додаток 1), 
проведені робочою групою із стратегічного планування та розробки Стратегії розвитку 
Тисменицької громади, а також бачення учнів закладів загальної середньої освіти «Майбутнє 
громади очима дітей «Моя територіальна громада у 2027 році», які через малюнок зображали 
громаду такою, про яку мріють.  

Робота щодо розробки Стратегії висвітлюється на офіційному сайті Тисменицької міської ради 
та в соцмережах з метою максимального залучення  мешканців громади до обговорення 
пріоритетних напрямків розвитку. 

З метою покращення розуміння підприємницького та бізнес-середовища для прийняття 
обґрунтованих рішень та забезпечення економічного розвитку території громади 04.07.2023 року 
Тисменицькою міською радою була проведена фокус-групова дискусія із представниками бізнес-
середовища в рамках ініціативного проєкту «Муніципалітети на шляху до ЄС» за участі 
представників Івано-Франківського регіонального відділення ВАОМС «Асоціація міст України» 
Тараса Малишівського та Ольги Боніковської. 

Впровадження Стратегії забезпечуватиметься через виконання комплексу інформаційних, 
організаційних та фінансових заходів, які будуть проводитися відповідно до Плану заходів 
реалізації Стратегії та рішень Тисменицької міської ради, що приймаються для досягнення 
стратегічних цілей. 

 План заходів розроблений на підставі Закону України «Про засади державної регіональної 
політики», Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, 
проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад, 
затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 21.12.2022 № 265.  

Розробка та ефективна реалізація Плану заходів передбачає налагодження партнерства між 
органами місцевого самоврядування, населенням, бізнесом, організаціями громадянського 
суспільства  Тисменицької міської територіальної громади для врахування інтересів та забезпечення 
суспільної підтримки реалізації заходів та проєктів Стратегії.  

З метою залучення мешканців громади  до розробки проєкту Плану заходів Тисменицькою 
міською радою в листопаді 2023 року було оголошено збір проєктних ідей від зацікавлених 
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суб’єктів розвитку громади - на  офіційному сайті  всім зацікавленим особам було запропоновно 
форму подання проєктних ідей.  

На засіданні робочої групи із стратегічного планування та розробки Стратегії розвитку 
Тисменицької громади в лютому 2024 року  проведено  обговорення поданих  пропозицій  та 
сформовано проєкт Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку  Тисменицької міської  
територіальної громади  на 2024-2027 роки (додаток 3), до якого з  врахуванням  правок і пропозицій   
включено 70 організаційних заходів та проєктів місцевого розвитку відповідно до стратегічних та 
оперативних цілей . 

Діючі цільові міські програми,  затверджені Тисменицькою міською радою (додаток 4), 
відповідають цілям та завданням визначеним у Стратегії розвитку Тисменицької міської  
територіальної громади на 2024- 2027 роки. 
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Розділ 1. Соціально-економічна 
характеристика громади 

1. Соціально-економічна характеристика громади 
 
1.1. Історична довідка про місто Тисменицю 
 
Тисмениця – одне із найдавніших міст Галичини, яке знаходиться в південно-східній частині 

географічно-територіальної зони Івано-Франківської області, що йменується Покуття. 
Перша згадка про Тисменицю вміщена у Іпатіївському літописі та датується 950 роком. 
У 1448 році від польського короля Казимира IV Тисмениця отримала маґдебурзьке право і 

була досить значним ремісничо-торговим центром на Передкарпатті. 
У 1513 та 1676 роках місто було повністю спалене татарами. Проте збереглася Богородицька 

церква (1736 рік) із дзвіницею (1710 рік). 
У вересні 1592 року тисменицькі кушніри об’єдналися в цехову організацію кушнірів та 

білошкірників з дозволу господаря міста Миколи Потоцького. 
У 1788 р. тут засноване «Товариство шевців». До нього входило 87 шевців з самого міста та 

навколишніх сіл. 
Пожвавлення було спричинене будівництвом  Галицької Трансверсальної залізниці та 

відкриттям 15 листопада 1884 року станції Тисмениця. Залізниця функціонувала до липня 1944 
року. 

1891 року у місті була закладена перша в Україні хутрова фабрика, яка згодом стала одним з 
чотирьох головних підприємств хутряної промисловості УРСР. Підприємство виготовляло як 
масову продукцію для внутрішнього ринку (кролячі шапки) так і експортну продукцію. Після 
розпаду СРСР, із залученням іноземних інвесторів, підприємство було швидко приватизоване та 
реструктуроване для обробки хутра та пошиву хутряних виробів із переважно імпортної сировини. 
Значна частина колишніх робітників фабрики з поверненням права приватного ремісництва вдалася 
до доморобного кушнірства. 

Офіційно 14 лютого 1986 року селище міського типу Тисмениця перейменовано у місто 
районного підпорядкування Тисмениця Івано-Франківської області. 

З міста походять засновник Манявського скиту Йов Княгиницький, голова уряду ЗУНР Кость 
Левицький та засновник психоаналізу Зигмунд Фрейд. Власне, в Тисмениці народився не Зигмунд, 
а його батько, Якоб Фрейд, який жив тут від народження у 1815 році до 1840 року, тут народилися 
його два перші сини Емануель та Філіп, брати Зігмунда. Сам психоаналітик народився у 1856 році 
у місті Фрайберг (сучасний Пршибор в Чехії), куди переїхала його сім’я. 

 
1.2. Географічне розташування 
 
Громада  розміщена у межах південно-західної околиці Східно-Європейської платформи 

(Волино-Подільське плато), менше як за 150 кілометрів від географічного центру Європи.  
Клімат помірно континентальний. 
Рельєф горбистий, порізаний глибокими долинами річок. Найвища точка знаходиться на 

висоті 435 метрів над рівнем моря. Однією з найбільших є річка Ворона, яка є правою притокою 
Бистриці-Надвірнянської (басейн Дністра). Бере початок у передгір’ях Українських Карпат. Річище 
звивисте, є багато перекатів. Річка Стри́мба  є лівою притокою Ворони (басейн Дністра). Річкова 
долина асиметрична, з високими правими і пологими лівими схилами. Річище помірно звивисте, є 
перекати. Впадає у Ворону на південному сході від м. Тисмениці в с. Пшеничники. Річка Унява - 
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ліва притока річки Стримба, права притока річки Ворона, басейн річки Дністер. Формується 
багатьма безіменними струмками. В селі  Хом'яківка впадає у річку Стримбу. 

На території чергуються луги і широколистяні ліси, що мають в основному два яруси. В 
першому ярусі зустрічається ясен, явір, клен польовий, у другому — дуб, граб, бук, липа, береза, 
черемха, черешня. 

Тисменицька міська територіальна громада утворена у грудні 2020 року. До її складу входять 
19 населених пунктів: м. Тисмениця, с. Вільшаниця, с. Клубівці, с. Липівка, с. Студинець, с. Нова 
Липівка, с. Марківці, с. Одаї, с. Милування,    с. Нові Кривотули, с. Терновиця, с. Пшеничники, с. 
Погоня, с. Рошнів, с. Слобідка, с. Старі Кривотули, с. Красилівка, с. Хом’яківка, с. Чорнолізці. 

  

 

 
 
Загальна площа 247,06 км2. Загальна кількість населення – 28241 чоловік. 
 

Таблиця  Населенні пункти Тисменицької  міської територіальної громади 
     

Назва 
населеного  

пункту 

Кількість  
мешканців,  

осіб 

Частка у 
загальній 
кількості 

мешканців, 
% 

Площа  
земель, га 

Частка у 
загальній 
площі, % 

м. Тисмениця 8958 31,98 3818,0 15,45 
с. Вільшаниця 1659 5,92 1799,4 7,28 
с. Клубівці 1341 4,79 1318,3 5,34 
с. Красилівка 611 2,18 702,0 2,84 
с. Липівка 1781 6,36 1711,2 6,93 
с. Марківці 986 3,52 1683,8 6,82 
с. Милування 1073 3,83 1265,6 5,12 
с. Нова Липівка 67 0,24 211,0 0,85 
с. Нові Кривотули 951 3,40 815,4 3,30 
с. Одаї 549 1,96 956,0 3,87 
с. Погоня 221 0,79 73,0 0,30 

Рисунок  Населенні пункти Тисменицької  міської територіальної громади 
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с. Пшеничники 1158 4,13 1660,9 6,72 
с. Рошнів 877 3,13 1876,3 7,59 
с. Слобідка 1185 4,23 655,2 2,65 
с. Старі Кривотули 2335 8,34 1475,2 5,97 
с. Студинець 318 1,14 574,0 2,32 
с. Терновиця 345 1,23 686,0 2,78 
с. Хом’яківка 907 3,24 1252,0 5,07 
с.Чорнолізці 2919 10,42 2172,7 8,79 
Тисменицька  міська 
територіальна громада 
загалом 

 
28241 

 
100 

 
24706,0 

 

 
100 

 
Громада  межує на заході з Івано-Франківською міською територіальною громадою, на сході з 
Тлумацькою міською територіальною громадою, на півдні з Отинійською селищною 
територіальною громадою, на півночі з Єзупільською селищною територіальною громадою. 

 
 
1.3. Коротка характеристика області та району  
 
Івано-Франківська область розташована в географічному центрі Європи, на південному заході 

України, на стику двох великих природно-географічних підрозділів – Східноєвропейської рівнини 
та Східних Карпат. 

Область межує на заході і півночі з Львівською, на північному сході з Тернопільською, на 
південному сході з Чернівецькою, на південному заході з Закарпатською областями, на півдні з 
повітом Марамуреш у Румунії. Відстань до кордону з найближчими Європейськими країнами 
складає від 250 до 300 км, що створює надзвичайно сприятливі умови для розвитку транспортно -
логістичних зв’язків з країнами Європи. Територія області складає 13,9 тис.км2 або 2,3% території 
України та посідає 22 місце серед регіонів держави. 

Територія Івано-Франківської області характеризується поєднанням різних тектонічних 
структур, геологічних умов, що відображається в різноманітті рельєфу та визначає диференціацію 
кліматичних, геоботанічних, ландшафтних умов в межах області. За характером рельєфу 
поділяється на три частини: північну  Подільську височину (до 430 м), вздовж правобережжя 
Дністра – Передкарпатське низькогір'я і гірську – Українські Карпати (майже 50% площі області). 

Клімат помірно-континентальний з надмірним в гірській частині та достатнім на рівнинній 
частині області зволоженням, м’якою зимою з відлигами, нестійкою тривалою весною, нежарким 
літом і теплою осінню. 

Чисельність наявного населення в Івано-Франківській області, станом на 01.02.2022 становить 
1 350,6 тис. осіб (за даними Державної служби статистики України).  

 
Івано-Франківський район – найбільший з адміністративних районів Івано-Франківської 

області, утворений в рамках адміністративно-територіальної реформи відповідно до постанови 
Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів». 
До складу району увійшли Івано-Франківська та Бурштинська міськради, Богородчанський, 
Галицький, Рогатинський, Тисменицький та Тлумацький райони, а також сільські населені пункти 
Камінне та Тисменичани Надвірнянського району в межах адміністративних одиниць, які існували 
до прийняття зазначеної постанови. 

У складі Івано-Франківського району 320 населених пунктів, у тому числі 6 міст, 7 селищ 
міського типу, 307 сільських населених пунктів, які об’єднані у 20 територіальних громад. 

Район межує на заході з Калуським районом, на південному заході – з Надвірнянським, на 
південному сході – з Коломийським районами Івано-Франківської області, на півночі із Львівським 
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районом Львівської, на сході – із Тернопільським та Чортківським районами Тернопільської, на 
південному заході – із Тячівським районом Закарпатської областей. 

 
 
1.4. Земельні ресурси і територія громади 

 

Загальна площа території Тисменицької  міської територіальної громади становить 24,7 тис. 
га, з яких 67% - це землі сільськогосподарського призначення. П’яту частину займають ліси та 
лісовкриті площі. 

 
Таблиця  Структура земельного фонду Тисменицької міської територіальної громади 

на 01.01.2024 року 
Категорія земель Площа, га Відсотків до загальної 

площі 
Землі сільськогосподарського призначення  16626,0 67,3 
Ліси та лісовкриті площі 5396,0 21,8 
Землі житлової та громадської забудови 647 2,6 
Землі під водою (водні ресурси) 955,0 3,9 
Землі промисловості, транспорту та зв’язку 356,6 1,5 
Землі іншого не сільськогосподарського призначення 725,4 2,9 
ВСЬОГО 24706,0 100 

 

Рисунок  Структура земельного фонду Тисменицької міської  територіальної громади 
 

 

67,3%

21,8%

2,6%

3,9%
1,5% 2,9%

Землі сільськогосподарського призначення Ліси та лісовкриті площі

Землі житлової та громадської забудови Землі під водою (водні ресурси)

Землі промисловості, транспорту та зв’язку Землі іншого не сільськогосподарського призначення



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

- 12 - 
 

Перелік  
Найбільші землекористувачі (орендарі) сільськогосподарських земель 
Тисменицької  міської територіальної громади 
 

 ТОВ « Штерн-Агро » 
 ПАТ «Зернопродукт МХП» 
 Фермерське господарство «Ниви» 
 Фермерське господарство «Шанс» 

 
 

Таблиця  
Загальна площа  та кількість  власників земель на території Тисменицької 
міської територіальної громади, всього 

 
Назва населеного 
 пункту 

Кількість власників земель та 
земле-користувачів, осіб 

Загальна площа земель 
у власному 
користуванні, га 

 м. Тисмениця 4318 1350,00 
с. Вільшаниця 445 676,48 
с. Клубівці 416 315,22 
с. Красилівка 159 159,03 
с. Липівка 528 407,96 
с. Марківці 321 188,08 
с. Милування 290 338,25 
с. Нова Липівка 31 128,60 
с. Нові Кривотули 247 279,25 
с. Одаї 148 169,16 
с. Погоня 39 32,71 
с. Пшеничники 339 300,01 
с. Рошнів 294 287,11 
с. Слобідка 301 404,48 
с. Старі Кривотули 686 595,94 
с. Студинець 153 29,70 
с. Терновиця 88 107,02 
с. Хом’яківка 267 224,70 
с.Чорнолізці 677 977,88 

Тисменицька  міська 
територіальна громада 
загалом 

9747 6971,58 
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1.5. Характеристика населення та трудових ресурсів 
На території Тисменицької міської територіальної громади проживає понад 28 тис. 

мешканців. Більша частина  населення проживає в  сільській місцевості. У місті Тисмениця 
мешкає майже 9 тис. осіб (32% від чисельності усього населення громади); у селах Тисменицької 
громади мешкає близько 19,3 тис. осіб (68% від чисельності усього населення громади). 

 
Таблиця  Чисельність мешканців в Тисменицькій міській територіальній громаді1, осіб 

   
Населений пункт 2019 рік 2020 рік 2021 рік  2022 рік 
м. Тисмениця 9287 9175 9483 8958 
с. Вільшаниця 1694 1685 1583 1659 
с. Клубівці 1369 1362 1345 1341 
с. Красилівка 624 621 526 611 
с. Липівка 1817 1808 1879 1781 
с. Марківці 1005 1000 856 986 
с. Милування 1094 1088 922 1073 
с. Нова Липівка 69 69 104 67 
с. Нові Кривотули 971 966 873 951 
с. Одаї 560 557 571 549 
с. Погоня 226 225 253 221 
с. Пшеничники 1180 1173 1082 1158 
с. Рошнів 895 890 679 877 
с. Слобідка 1209 1203 1210 1185 
с. Старі Кривотули 2382 2370 2613 2335 
с. Студинець 326 324 363 318 
с. Терновиця 353 351 340 345 
с. Хом’яківка 925 921 915 907 
с.Чорнолізці 2977 2962 2908 2919 
Тисменицька міська 
територіальна громада 
загалом 

 
28963 

 
28750 

 
28505 

 
28241 

Івано-Франківський район - 559866 556100 555707 
Івано-Франківська область - 1361109 1351822 1350565 

  Джерело: Головне управління статистики в Івано-Франківській області 

Рисунок  Поділ населення за типом поселення,  % 
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Впродовж останніх трьох років динаміка чисельності мешканців громади має негативний 

характер – чисельність мешканців в громаді щороку зменшується. 
 

 

 

 
 
 

Рисунок  
Вікова структура  мешканців в Тисменицькій міській територіальній громаді,  
станом на 01.01.2023 року, % 

Рисунок  
Динаміка чисельності мешканців в Тисменицькій міській територіальній 
громаді, станом на 01 січня 
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1.6. Наявна інфраструктура 
 

1.6.1. Транспортна інфраструктура та зв’язок 
 

Територію Тисменицької  міської територіальної громади  перетинають автомобільні дороги, 
з яких автомобільні дороги загального користування державного значення (Н-10 Стрий-Мамалига, 
Н-10 Під’їзд до міста Тисмениця, Н-18 Івано-Франківськ – Тернопіль, Р-20 Снятин-Тязів). Загальна 
протяжність автомобільних доріг за даними Служби  відновлення та розвитку інфраструктури в 
Івано-Франківській області - 40,5 кілометрів. 

Загальна протяжність автомобільних доріг загального користування місцевого значення 
загального користування, що знаходяться на території Тисменицької міської територіальної 
громади становить 102,4 км. 

Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі 275,26 км. Загальна протяжність мереж 
зовнішнього освітлення населених пунктів 157,22 км. 

На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури в громаді у       
2023 році  виділено 23851,9 тис. гривень. 

На території громади  наявні транспортні маршрути як обласного, так і районного значень. 
Сполучення з обласним центром, центром громади та іншими районними центрами здійснюється 
приватними перевізниками. Здійснюються пасажирські перевезення між населеними пунктами 
громади та іншими селами, що входять до складу Івано-Франківського району. Також цю функцію 
виконує комерційне таксі. 

У цілому в громаді мережа доріг загального користування забезпечує транспортне сполучення 
між населеними пунктами. Всі населенні пункти забезпечені під’їздами з твердим покриттям. 
Транспортне сполучення у сільській місцевості дорогами загального користування забезпечує 
доступність сіл до районних та обласних центрів. 

На території Тисменицької міської територіальної громади відсутній внутрішній громадський 
транспорт.  

В селі Липівка розташована залізнична станція «Марківці» 4-го класу Івано-Франківської 
дирекції Львівської залізниці на лінії Хриплин — Коломия між станціями Отинія та Хриплин. 
Вантажна спроможність 10 ваг/доб.  

 Всі населені пункти громади мають доступ до інтернету. На території громади діють приватні 
компанії ТОВ «NetGroup», ТзОВ «Інфобайт» та ТОВ  ТРК «Діскавері», які надають послуги з 
доступу до інтернету через становлення оптоволоконного кабелю. Середня швидкість такого 
зв’язку – до 100 Мбіт/с.  

Послуги  зв’язку надають відділення поштового зв’язку АТ «Укрпошта» в населених пунктах 
громади, а саме: в місті Тисмениця, селах Вільшаниця, Марківці, Старі Кривотули, Чорнолізці, 
Рошнів та Липівка. 

Крім того на території громади працюють відділення «Нової пошти». 
 
1.6.2. Житлово-комунальне господарство 

Станом на 01.09.2023 загальна площа житлових будівель, прийнятих в експлуатацію 2424 м2, 
обсяг прийнятих в експлуатацію житлових будівель у розрахунку на 10 тис. наявного населення – 
858,3 м2. 

Сфера житлово – комунальних послуг представлена підприємствами: КП «Інноваційна 
компанія» (утримання об’єктів благоустрою та прибирання місць загального користування, 
ритуальні послуги),  ПрАТ «АТП-0928» (поводження з твердими побутовими відходами), КП 
«Івано-Франківськводоекотехпром» (послуги централізованого питного водопостачання та 
водовідведення). У громаді централізоване водопостачання та водовідведення є тільки в місті 
Тисмениця. Жителі сіл використовують власні колодязі та септики. 

Усі населені пункти в громаді електрифіковані та газифіковані. 
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Проводяться роботи з благоустрою  у населених пунктах громади. 
Дуже важливим для розвитку демократії в суспільстві є те, що ОСББ практично виконують 

функції будинкових і вуличних комітетів — органів самоорганізації населення та забезпечення 
реальної участі громади в ухваленні важливих рішень щодо подальшого соціально-економічного 
розвитку.  

На цей час з 39 багатоквартирних будинків міста Тисмениця у 15 створені об’єднання 
співвласників. Тобто, загальний відсоток житлових будинків міста, що утримуються об’єднаннями 
співвласників багатоквартирних будинків - 39%.  

З метою забезпечення утримання в належному стані територій населених пунктів, 
впорядкування розміщення та експлуатації об’єктів зовнішньої реклами та тимчасових споруд 
рішенням Тисменицької міської ради затверджено Порядок демонтажу споруд, що встановленні без 
правових  підстав  на території Тисменицької міської територіальної громади. 

 
1.6.3. Інфраструктура торгівлі  

В Тисменицькій міській територіальній громаді створені всі умови для формування і 
забезпечення ефективного функціонування мережі торгівлі, ресторанного господарства та 
підприємств побутового обслуговування, постійно відбувається вдосконалення відносин між 
суб’єктами підприємницької діяльності та споживачами.  

На території громади знаходяться:  
- продовольчий ринок в місті Тисмениця; 
- супермаркети – 2; 
- магазини продовольчих та промислових товарів – 132; 
- ресторани, кафе, кав’ярні – 25.  
 
1.6.4. Соціальна інфраструктура 

Освіта 
 
У Тисменицькій міській територіальній громаді  функціонує 5 опорних закладів загальної 

середньої освіти, 11 філій опорних закладів (8 гімназій  і 3 початкових школи) у яких навчається 
2773 здобувачів освіти. Два  заклади дошкільної освіти у м.Тисмениці та в с.Вільшаниці, у яких 
виховуються 275 дітей. В інклюзивних класах та групах закладів освіти громади навчається 30 дітей 
з особливими освітніми потребами. До освітньої мережі Тисменицької громади також належать 
Тисменицька дитячо-юнацька спортивна школа (218 вихованців). 
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Рисунок Наповненість закладів середньої освіти 
  

 
 
На виконання доручення Прем'єр-міністра Д.Шмигаля від 10.06.2022 №14529/0/1-22 та з 

метою створення безпечних умов перебування у закладах освіти учнів і працівників з урахуванням 
збройної агресії російської федерації відповідно до методичних рекомендацій щодо організації 
укриття в об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та учнів закладів освіти у 
2022році проведено поточний ремонт приміщень та облаштовано укриття у закладах загальної 
середньої та дошкільної освіти. У 2023 році проведено додаткові облаштування укриттів у чотирьох 
закладах освіти та облаштовано додаткове укриття у Тисменицькому ліцеї, де придбано обладнання 
та розміщено тир.  

У Тисменицькому ліцеї відкрита ігротека (дружній простір) - кімната, укомплектована 
інвентарем та технічним забезпеченням: ноутбуком, проектором, канцтоварами, кріслами-мішками, 
партами-пазлами, різноманітними настільними іграми, м'ячами, гімнастичними палицями, 
«парашутом», завдяки  участі в проєкті «Terre des hommes». 

Крім того молодь громади має можливість навчатися у  вищих навчальних (державних та 
приватних) та професійно-технічних навчальних  закладах міста Івано-Франківська. 
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Тисменицький ліцей  

Вільшаницька філія Тисменицького ліцею  

Клубовецька філія Тисменицького ліцею  

Милуванська філія Тисменицького ліцею  

Пшеничниківська філія Тисменицького ліцею  

Рошнівська філія Тисменицького ліцею   

Слобідська філія Тисменицького ліцею  

Марковецький ліцей

Одаївська філія Марковецького  ліцею  

Хом`яківська філія Марковецького  ліцею

Липівський ліцей

Чорнолізький ліцей

Старокривотульський ліцей

Новокривотульська філія  Старокривотульського ліцею

Терновицька філія Старокривотульського ліцею

Красилівська філія Старокривотульського ліцею

Кількість дітей, відповідно до  фактичної мережі закладів освіти  на 2023/2024 навчальний рік, затвердженої  
ршенням виконавчого комітету  від 05.09.2023 №01/02-140

Проектна потужність закладу
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Охорона здоров’я 
 
Діяльність галузі охорони здоров’я була спрямована на трансформацію системи охорони 

здоров'я та здійснення заходів щодо покращення показників здоров’я населення, підвищення якості 
та доступності медичної допомоги. 

На території громади розміщено 18 медичних закладів (КНП «Тисменицька міська лікарня»  
(стаціонарне відділення та поліклінічне відділення), до складу якої входять 13 ФАПів та 3 
амбулаторії ЗПСМ).  

Комунальне некомерційне підприємство «Тисменицька міська лікарня» Тисменицької міської 
ради включене у перелік закладів критичної інфраструктури та надає  допомогу ВПО. Внутрішньо-
переміщеним особам надається допомога незалежно від наявності декларацій з наданням всіх видів 
послуг за програмою медичних гарантій: первинна медична допомога, отримання медикаментів 
через  програму«Доступні ліки», вторинна медична допомога.  

У Тисменицькій громаді працює два пункти щеплення: у  поліклінічному відділенні  КНП 
«Тисменицька міська лікарня»  та у Чорнолізькій ЛА ЗПСМ. 

Для покращення лабораторної діагностики туберкульозу на базі лабораторії КНП 
«Тисменицька міська лікарня» розгорнуто пункт діагностики з використанням «Джин експерт 
системи», що дозволяє виявляти туберкульоз за 2 години. Дана система обслуговує колишній 
Тисменицький та Тлумацький райони. Така система функціонує тільки у 5-ти медичних закладах 
області. 

Закладом підписано договір  з  Представництвом Дитячого Фонду організації Об`єднаних 
Націй в Україні (ЮНІСЕФ) про постачання  холодового обладнання експерт класу для зберігання 
вакцин, яке функціонує на базі Тисменицької ЛА ЗПСМ та Чорнолізької ЛА ЗПСМ.  

Закладом проведено тендер та завершено закупівлю кардіологічного датчика до апарату УЗД 
для можливості діагностики серцевих патологій населення Тисменицької міської територіальної 
громади. Дане обстеження буде проводитися на базі поліклінічного відділення КНП «Тисменицька 
міська лікарня»  безкоштовно. 

 
 

 
Таблиця  
 

Місткість медичних закладів 

№ 
з/п 

Місце розміщення Проектна 
потужність, ліжок 

1 КНП «Тисменицька міська лікарня» 
(стаціонарне відділення) м. Тисмениця 

110 

2 КНП «Тисменицька міська лікарня» 
(поліклінічне відділення) м. Тисмениця 

250 

3 Тисменицька ЛА ЗПСМ 50 
4 Старокривотульська ЛА ЗПСМ 20 
5 Чорнолізька ЛА ЗПСМ 35 
6 ФАП с. Вільшаниця 12 
7 ФАП с.Клубівці 9 
8 ФАП с. Пшеничники 10 
9 ФАП с. Хом’яківка 12 
10 ФАП с. Марківці 10 
11 ФАП с. Липівка 9 
12 ФАП с. Одаї 7 
13 ФАП с. Нові Кривотули 10 
14 ФАП с. Красилівка 10 
15 ФАП с. Терновиця 8 
16 ФАП с. Рошнів 9 
17 ФАП с. Слобідка 10 
18 ФАП с. Милування 10 
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Культура. Спорт 
 

Заклади культури Тисменицької міської територіальної громади працюють з метою створення 
умов для аматорської творчості, формування громадської думки, духовного розвитку, задоволення 
культурних потреб і організації відпочинку населення громади.  

Базова мережа закладів культури  громади: 
17 клубних установ; 
17 бібліотек (15 – сільських, 2 – міські); 
1 початковий мистецький навчальний заклад; 
1 народний музей історії міста Тисмениця імені Степана Гаврилюка. 
При клубних установах громади активно працюють клубні формування, 12 з яких носять 

почесне звання «народний»: 3 хорові колективи, 3 вокальні ансамблі, 2 фольклорні колективи, 1 
ансамбль танцю, 1 ансамбль пісні і танцю, 1 драматичний колектив, 1 фотоклуб. 

Практичну роботу зі здійснення фізкультурно-масової та спортивної роботи організовують 
працівники спортивної галузі, викладачі навчальних закладів, тренери-викладачі Тисменицької 
ДЮСШ, де тренується 218  юнаків та дівчат з боротьби дзюдо, легкої атлетики, футболу, 
настільного тенісу та боксу.  

До послуг населення при навчальних закладах територіальної громади: один стадіон у м. 
Тисмениця, 10 баскетбольних майданчиків, 10 волейбольних майданчиків, 11спортивних залів, 3 
спортивних кімнати, 4 футбольних поля, 4 майданчика зі штучним покриттям, 2 тренажерних 
майданчика. 

Крім світських установ культури значний вплив на життя мешканців громади мають релігійні 
громади, які відіграють важливу соціальну інтеграційну функцію. На території громади розташовані 
такі пам’ятки архітектури: Церква Різдва Пресвятої Богородиці (м. Тисмениця), Церква Святого 
Воскресіння (с.Липівка), духовно-паломницький центр Матері Божої - монастир Успіння Матері 
Божої чину Святого Василія Великого (с. Погоня). 

Соціальний захист 
 

Надання соціальних послуг здійснюється відповідно до Закону України «Про соціальні 
послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання 
соціальних послуг», від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах», Державного стандарту соціального супроводу 
сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, Державного стандарту догляду 
вдома, Державного стандарту соціальної послуги консультування, Державного стандарту 
соціальної послуги представництва інтересів та інших нормативно-правових актів. 

Центр надання соціальних послуг Тисменицької міської ради сприяє подоланню та мінімізації 
складних життєвих обставин особам або сім’ї в найбільш оптимальний спосіб, шляхом взаємодії з 
родиною та її найближчим оточенням, залученням необхідних спеціалістів та координації дій  
відповідно до потреб сім’ї та ресурсів громади. 
У Центрі функціонують: 

- Відділення соціального обслуговування; 
- Пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації; 
- «Банк одягу та речей першої необхідності». 

На соціальне обслуговування у центрі мають право: 
- особи/сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах; 
- особи, які опинилися у кризовій ситуації, у тому числі насильство в сім’ї, торгівля людьми; 
- прийомні батьки, опікуни та патронатні вихователі; 
- особи похилого віку, які потребують стороннього догляду; 
- особи з інвалідністю. 
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Для цих категорій населення центром надаються наступні види соціальних послуг: 
- консультування; 
- догляд вдома; 
- соціальний супровід сімей; 
- кризове та екстренне втручання; 
- представництво інтересів; 
- прокат технічних та інших засобів реабілітації; 
- надання натуральної допомоги. 
Особам похилого віку та особам з інвалідністю соціальними робітниками та фахівцями із 

соціальної роботи Центру надається допомога у самообслуговуванні (дотримання особистої гігієни, 
рухового режиму, годування), у пересуванні в побутових умовах, у веденні домашнього 
господарства (закупівля продуктів харчування, ліків та інших товарів, приготування їжі, прання, 
прибирання житла, оплата комунальних платежів, дрібний ремонт одягу). 

З метою доступності адміністративних послуг соціального характеру мешканцям 
Тисменицької міської територіальної громади з 01.03.2021 запрацював Програмний комплекс 
Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада». У 2023 році опрацьовано 2032 заяви для 
надання різних видів соціальних послуг. З  01.09.2023  впроваджено Єдину інформаційну систему 
соціальної сфери (ЄІССС) в якій  опрацьовано 139 послуг  соціального характеру. 

Станом на 01.01.2024  в WEB – орієнтованій базі даних «Облік ВПО» перебувало 2413 
внутрішньопереміщених осіб (зареєстровано  протягом 2023року- 87 осіб).  

Службою у справах дітей Тисменицької міської ради ведеться статистика загальної кількості 
дітей у громаді (4678 дітей). 

З  метою забезпечення соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності і 
безпритульності на обліку в службі у справах дітей у 2023 році перебувало: 

28 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 
- 23 дітей проживають в сім’ях опікунів/піклувальників; 
- 2 дітей виховуються в  прийомних сім’ях; 
- 1 дитини перебувають на вихованні у  КНП «Івано-Франківський обласний спеціалізований  

будинок дитини» Івано-Франківської  обласної ради; 
- 2 дітей знято з обліку у зв’язку з досягненням повноліття. 
На обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах у 2023 році перебувало 29 

дітей. Протягом року 13 дітей було знято у зв’язку із покращенням умов проживання та зникненням 
підстав взяття їх на облік. Проводиться робота з внутрішньо переміщеними сім’ями з дітьми. 
Відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 р. № 268, органом 
опіки та піклування Тисменицької міської ради надано 12 таких статусів. З дітьми проводяться 
заходи відповідно до планів соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 
обставинах. 

На території Тисменицької громади функціонує 1 прийомна сім’я, яка має на вихованні 5 
дітей: двоє дітей прийомні та троє дітей власних. В 4 сім’ях Тисменицької громади відбулося 
внутрішньо сімейне усиновлення дітей, як результат, 5 дітей мають обох батьків і проживають в 
повних сім’ях.  

З метою контролю та координації роботи щодо здійснення соціального захисту дітей у громаді 
створена та функціонує комісія з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 
Тисменицької міської ради. Протягом 2023 року проведено 12 засідань комісії, на яких розглянуто 
144 справ. Підготовлено та затверджено 70 рішень щодо захисту прав та інтересів дітей на 
виконавчому комітеті Тисменицької міської ради.  Працівники служби у справах дітей взяли участь 
у 40 судових засіданнях щодо цивільних та кримінальних справ, як представники органу опіки та 
піклування міської ради, з метою захисту прав та інтересів дітей.  

Створено міждисциплінарну команду для організації соціального захисту дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
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піклування, з числа суб’єктів виявлення та/або організації соціального захисту дітей. Проведено 42 
засідання, на яких розроблені та затверджені 42 індивідуальні плани соціального захисту дітей 
даних категорій. Працівниками служби у справах дітей забезпечується ведення Єдиної 
інформаційно-аналітичної системи «Діти».  

 
Надання адміністративних послуг  
 

Перелік послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Тисменицької 
міської ради, налічує 335 адміністративних послуг, з яких послуги відділу містобудування та 
архітектури Тисменицької міської ради, послуги Державної інспекції архітектури та 
містобудування України, послуги Держгеокадастру, Івано-Франківської ОДА, міської ради, 
паспортні послуги, адміністративні послуги у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме 
майно, адміністративні послуги у сфері державної реєстрації громадських формувань та статутів 
територіальних громад, адміністративні послуги соціального характеру,  реєстрація/зняття з 
реєстрації місця проживання, нотаріальні послуги у населених пунктах, де немає нотаріусів, 
реєстрація документів дозвільного характеру, послуги відділу ДРАЦС (державна реєстрація 
народження, державна реєстрація смерті, державна реєстрація шлюбу), послуги Міністерства 
ветеранів України. 

Крім того, для зручності населення Тисменицької громади рішенням міської ради від 25 
грудня 2020 року  №55-1/2020 створено 12 віддалених робочих місць ЦНАП та покладено обов’язки 
адміністратора ЦНАП на старосту старостинського округу. Старости надають нотаріальні послуги 
(посвідчення заповіту (крім секретного), скасування заповіту (крім секретного), видача дубліката, 
посвідченого органом місцевого самоврядування, документа, засвідчення вірності копії (фотокопії) 
документа і виписки з нього, засвідчення справжності підпису на документі, посвідчення 
довіреностей, прирівнюваних до нотаріально посвідчених, крім довіреностей на право 
розпорядження нерухомим майном, довіреностей на управління і розпорядження корпоративними 
правами та довіреностей на користування та розпорядження транспортними засобами), послуги 
відділу ДРАЦС (державна реєстрація народження, державна реєстрація смерті, державна реєстрація 
шлюбу). Також через віддалене робоче місце можна звертатися і за місцевими адміністративними 
послугами, зокрема це рішення про затвердження документації із землеустрою, рішення про 
надання дозволу на виготовлення документації із землеустрою, а також за послугами соціального 
характеру (заяви на призначення субсидій, пільг та інших допомог). 

У ЦНАПі облаштовано місце, де відвідувачі можуть самостійно замовити електронні послуги 
через портал «Дія».  

Адміністративні послуги реєструються в електронному вигляді в ІС «Вулик», 
адміністраторами ЦНАПу ведеться Реєстр територіальної громади, послуги соціального характеру 
реєструються через Інформаційну систему «Соціальна громада». Для повноти та об’єктивності 
надання адміністративних послуг адміністраторами та старостами отримано доступ до Державного 
реєстру речових прав. Крім того, міською радою підписано меморандум про співпрацю з Головним 
сервісним центром МВС в Івано-Франківській області, в результаті чого жителі громади будуть 
мати можливість отримати послуги із заміни водійського посвідчення, реєстрації/перереєстрації 
транспортного засобу та замовити довідку про несудимість безпосередньо у ЦНАП. Мешканці 
громади  також зможуть скористатися послугами перереєстрації транспортного засобу, заміни 
водійських посвідчень, отримати консультації від фахівців центру. 

З 13.06.2023 ЦНАПом  проводилася реєстрація актів цивільного стану поза реєстром 
(зареєстровано 164 свідоцтва), у листопаді–грудні 2023року  за  погодженням з  відділом державної 
реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Івано-Франківського міського управління 
юстиції в Івано-Франківській області  проведено процедуру щодо підключення  адміністраторів 
ЦНАПу до Державного реєстру актів цивільного стану (ДРАЦС) і  з 27.12.2023  до кінця 2023 року 
зареєстровано і видано 5 свідоцтв. 
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У ЦНАПі  міської ради облаштовано систему електронної черги, з метою  керування потоками 
відвідувачів та упорядкування черги для якісного надання адміністративних послуг, запису 
суб’єктів звернень на зручний час, у тому числі запису через мережу Інтернет. 
 

1.7. Економічний розвиток 

Станом на 01.10.2023 економічний потенціал громади складається 554 юридичних осіб та 706 
фізичних осіб - підприємців. 

 
Рисунок  

 
Кількість зареєстрованих юридичних осіб за організаційно-правовими 
формами господарювання 

 

 
 

Рисунок Кількість зареєстрованих юридичних осіб в розрізі населених пунктів 
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Основні види господарської діяльності на території з числа юридичних осіб: 
- Оптова та роздрібна торгівля 
- Сільське господарство 
- Переробна промисловість 
- Будівництво 

За даними головного управління ДПС в Івано-Франківській області 50 промислових 
підприємств зареєстровані та/або здійснюють діяльність на території Тисменицької міської 
територіальної громади. За 9 місяців 2023 року підприємствами реалізовано промислової продукції 
(товарів,  послуг) на 190 456,4тис.грн.  Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) 
у розрахунку на одну особу наявного населення склав 6744 гривні. У структурі реалізованої 
продукції за основними промисловими групами займали товари переробної промисловості та сфера 
постачання електроенергії, газу.  

 
 

Таблиця  Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) за видами діяльності,  тис. грн 

Джерело: Головне управління статистики в Івано-Франківській області 

 
За 9 місяців 2023 року. експорт товарів становив 10714,2 тис.дол. США, імпорт –                         

1205,6 тис.дол. (у 2022р.  експорт товарів становив 14316,9 тис.дол. США, імпорт – 2642,4 тис.дол), 
позитивне сальдо склало 9508,6 тис.дол. (у 2022р.– 11674,7 тис.дол.). Коефіцієнт покриття 
експортом імпорту становив 8,89 (у 2022р. – 5,42).  

Одним з векторів розвитку є сфера інвестиційної діяльності. У громаді створено сприятливе 
інвестиційне середовище для приватного капіталу, забезпечено умови ефективної взаємодії 
суб’єктів господарювання та органів влади. 

Тисменицька міська територіальна громада має налагоджені партнерські відносини з такими 
містами-побратимами: Борша (Румунія),  Рацібуж (Республіка Польща), Бандера (штат Техас 
США), Стшельце Опольське (Республіка Польща). 

Види діяльності 2020 рік 2021 рік 2022рік  
Промисловість 117447,4 107363,6 125030,5 
Добувна промисловість і розроблення 
кар’єрів 

– – – 

Переробна промисловість, 86127,3 78375,4 87706,5 
з неї:    
Виробництво харчових продуктів, 
напоїв і тютюнових виробів 

54361,4 49387,3 59631,3 

Текстильне виробництво, виробництво 
одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших 
матеріалів 

24825,9 22546,4 23487,4 

Виготовлення виробів з деревини, 
виробництво паперу та поліграфічна 
діяльність 

2156,5 2147,3 2677,2 

Виробництво гумових і пластмасових 
виробів, іншої неметалевої мінеральної 
продукції 

1516,8 1073,6 1910,6 

Постачання електроенергії, газу, пари 
та кондиційованого повітря 

31320,1 28988,2 37324,0 
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1.8. Фінансовий стан та бюджет громади 
 

Бюджет Тисменицької міської територіальної громади по доходах загального фонду за  2023 
рік виконано на 102,1відсотка: при уточненому плані  232629,5 тис. грн., фактичні надходження 
склали  237414,5 тис. грн. 

 По видатках загального фонду міський бюджет за 2023 рік виконано на 92,0 відсотка: при 
уточненому плані  221327,1 тис. грн., фактичні видатки склали  203694,9 тис. грн. 

 По видатках спеціального фонду міський бюджет виконано на 95,8 відсотка: при уточненому 
плані  51293,6 тис. грн., фактично виконано в сумі 49132,8 тис.грн.  

 За 2023 рік в міський бюджет надійшло доходів загального та спеціального фондів (без 
врахування трансфертів) в сумі 113362,0 тис. грн., 104,8 відсотків (+5186,3 тис. грн.) до 
затвердженого річного плану. 

  Відповідно до минулого року доходів загальному фонду надійшло більше на 12388,4 тис. грн. 
та доходів по спеціальному фонду більше на 8232,1 тис. грн. В бюджет міської ради надійшло 
доходів загального та спеціального фондів (без врахування трансфертів) в сумі 113362,0 тис. грн., 
що становить  104,8 відсотка (+5186,3 тис.грн.) до уточненого річного плану. 

 Основним платежем загального фонду міського бюджету є податок на доходи фізичних осіб, 
питома вага якого в обсязі надходжень загального фонду складає 60,3 відсотка. 

Найбільшими платниками податку на доходи фізичних осіб є: ГУНП в Івано-Франківській 
області, СП Івано-Франківський ОТЦК, ДПРЧ-1 ГУ ДСНС України, Тисменицька міська рада, КНП 
«Тисменицька міська лікарня», АТ «Тисменицягаз». 

Фінансова інфраструктура громади представлена такими установами, як відділення АТ 
«Ощадбанку», відділення АТ комерційний банк «Приватбанк», управління Державної 
казначейської служби України, також  для спрощення  процесу доступу до банківських операцій і 
можливості  самообслуговування  функціонують  5 банкоматів та 3 термінали. 

 
1.9. Органи управління громадою 
 

Тисменицька міська рада складається з 26 депутатів. За партійною приналежністю склад 
депутатів такий: по 9 депутатів від «Європейська Солідарність» та ВО «Батьківщина», 2 депутати 
від ВО «Свобода», по 3 депутати від ПП «Слуга народу» та ПП «Удар». 

 

 

В Тисменицькій міській територіальній громаді діє 4 постійні депутатські комісії: 
- з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва, регуляторної діяльності;  
- з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 

транспорту;  
- з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та 

гуманітарної політики;  
- з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, 

архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою. 

11,5%

11,5%

7,7%

34,6%

34,6%

"Удар"

"Слуга народу"

"Свобода"

"Батьківщина"

"Європейська Солідарність

Рисунок  Партійна приналежність депутатів Тисменицької міської ради 
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Членами виконавчого комітету Тисменицької міської територіальної громади є 26 осіб. До 
виконкому входять Тисменицький міський голова, секретар Тисменицької міської ради, заступник 
міського голови, усі старости сіл, які увійшли до складу Тисменицької міської територіальної 
громади, представники бізнес-середовища та інші представники громади з різних сфер 
життєдіяльності. 

Загальна чисельність апарату ради та її виконавчих органів складає 141 особа. В апараті 
виконавчого комітету Тисменицької міської ради функціонує 13 структурних підрозділів, які не є 
юридичними особами: 

 відділ загальної та організаційної роботи; 
 відділ кадрової роботи; 
 відділ бухгалтерського обліку та звітності; 
 юридичний відділ; 
 відділ економіки, транспорту та благоустрою; 
 відділ земельних відносин; 
 відділ архітектури та містобудування; 
 відділ культури, молоді та спорту; 
 сектор інформаційної діяльності, зв’язків з громадськістю, ЗМІ та ГО; 
 сектор проектів та програм розвитку місцевого самоврядування; 
 центр надання адміністративних послуг; 
 служба господарського забезпечення; 
 патронатна служба голови; 
 служба автотранспортного господарства. 
П’ять структурних підрозділів є юридичними особами: 
 служба у справах дітей; 
 управління соціальної політики; 
 фінансовий відділ; 
 центр надання соціальних послуг; 
 відділ освіти. 
 
1.10. Інформація про об’єднання громадян і діяльність ЗМІ в Тисменицькій  міській 

територіальній громаді 
На території Тисменицької міської територіальної громади діє 69 громадських організацій. 

Напрямок їхньої діяльності різноманітний: правова допомога, розвиток туризму, сприяння розвитку 
демократичних засад в громаді, захист прав і свобод громадян, культурно-просвітницька, спортивна 
та інша діяльність. Вони беруть активну участь у різноманітних конкурсах, програмах і проєктах (в 
т.ч. міжнародних проєктах) як в якості основного заявника, так і організації-партнера.  

 

Перелік  
Перелік найактивніших громадських організацій, що діють на території 
Тисменицької міської територіальної громади 

 Громадська організація «ФК «Хутровик». 
 Громадська організація «Спілка підприємців Тисменицького району». 
 Громадська організація «Спілка пасічників «Карпатка». 
 Громадська організація «Українсько-польське товариство «Єдність». 
 Громадська організація «Головна Садиба». 
 Громадська організація «Товариство мисливців і рибалок «Золотий вепр». 
 Громадська організація «Спортивний клуб «Атлант». 
 Громадська організація «Івано-Франківська обласна федерація джиу-джитсу і кобудо». 
 Громадська організація «Пам’ять громади». 
 Громадська організація «КСТ «Старденс». 
 Громадська організація «Тисменицька пластова фундація». 
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 Громадська організація «Тисменицька федерація таїландського боксу та кікбоксингу». 
 Громадська організація «Батьківськими стежками». 
 Громадська організація «Довіра-Т». 
 Громадська організація «Спадщина поколінь. Збережемо і примножимо». 

Наявні друковані та електронні ЗМІ, а також групи у Фейсбук-мережі. 
Основним друкованим засобом масової інформації Тисменицької міської територіальної 

громади є ПП «Редакція часопису «Вперед», яка має вплив на громадську думку мешканців 
громади. Газета виходить щотижня.  

На офіційному сайті Тисменицької міської ради висвітлюється  діяльність ради  та інформація 
необхідна для життєдіяльності громади -https://tsmth.gov.ua . 

 
1.11. Правопорядок та пожежна безпека 

На території Тисменицької  міської територіальної громади правоохоронна діяльність та 
профілактика правопорушень забезпечується відділенням поліції №1 (м. Тисмениця) Івано-
Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області, ними проводиться повсякденна робота із 
раніше судимими, сімейними кривдниками, жителями громади, які мають наркотичну та 
алкогольну залежність, особами, які засуджені до покарання, не пов’язаного з позбавленням волі, 
неповнолітніми правопорушниками. 

В січні 2024р в м.Тисмениця відкрито поліцейську станцію та представлено поліцейського 
офіцера громади, робота якого орієнтована на потреби місцевого населення, підтримку постійного 
контакту з мешканцями, щоденне забезпечення порядку на території громади, своєчасне реагування 
на проблеми громади та запобігання вчиненню правопорушень.  

На території Тисменицької міської територіальної громади діє 1 державно-пожежний 
рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області. У штаті – 5 
осіб. Чергування відбувається цілодобово. На чергуванні постійно знаходяться 1 основний 
пожежний автомобіль та 1 автомобіль, пристосований до підведення води.  

Створюються добровільні  пожежні команди, підрозділи (ДПК) невдовзі працюватимуть у 
селах Липівка та Старі Кривотули Тисменицької  міської територіальної громади та дбатимуть про 
пожежну безпеку у громаді, залучатимуться до гасіння пожеж і ліквідації надзвичайних ситуацій 
спільно з підрозділами ДСНС. Тисменицька міська територіальна громада стала членом 
громадського об’єднання Асоціації добровільних пожежних команд Івано-Франківської області, що 
дасть змогу громаді перейняти необхідний досвід та залучати спеціальне пожежне обладнання від 
міжнародних партнерів. 

 
 

1.12. Стан навколишнього середовища 
 

Основний вплив на стан природного середовища чинять великі промислові підприємства 
Івано-Франківської та сусідніх областей, автомобільний транспорт. Причинами цього впливу є 
низькі темпи впровадження промисловими підприємствами сучасних екологічних технологій, 
зростання кількості автомобільного транспорту. 

Істотний вплив на стан навколишнього природного середовища має людський фактор, 
оскільки  низька екологічна свідомість населення сприяє утворенню стихійних (несанкціонованих) 
сміттєзвалищ та неконтрольованому зливу побутових каналізаційних стоків у навколишнє 
середовище. 
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Розділ 2.  SWOT – аналіз, SWOT-матриця, 
порівняльні переваги, виклики та ризики 

 
SWOT-аналіз Тисменицької міської  територіальної громади проведений робочою групою із 

стратегічного планування та розробки Стратегії розвитку Тисменицької міської територіальної 
громади на основі матеріалів профілю громади, опитувань стейкхолдерів. Формування SWOT-
аналізу відбулось з урахуванням індивідуальних пропозицій представників громади, бізнесу та 
місцевої влади. 

 
За допомогою SWOT-аналізу, визначено сильні та слабкі сторони, а також можливості та 

загрози, що впливають на розвиток громади з урахуванням поточного стану та тенденцій розвитку 
громади, актуальних проблемних питань у різних галузях. 

 
 
 
 
 

 



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

28 
 

SWOT-аналіз Тисменицької громади 
Сфера S (СИЛЬНІ СТОРОНИ) W (СЛАБКІ СТОРОНИ) O (МОЖЛИВОСТІ) T (ЗАГРОЗИ) 
Інфраструктура 
 

 Вигідне географічне становище: 
-близькість до обласного центру 
( 12,5км);  
- залізнична станція 4-го класу Івано-
Франківської дирекції Львівської 
залізниці на лінії Хриплин — Коломия 
між станціями Отинія та Хриплин. 
Вантажна спроможність 10 ваг/доб. 
Розташована в селі Липівка; 
- територію громади  перетинають 
автомобільні дороги загального 
користування державного значення (Н-
10 Стрий-Мамалига, Н-10 Під’їзд до міста 
Тисмениця, Н-18 Івано-Франківськ – 
Тернопіль, Р-20 Снятин-Тязів); 
- близькість до міжнародного аеропорту 
в місті  Івано-Франківськ 16,6км. 

  розвинена інформаційна 
інфраструктура (діючий сайт громади, 
офіційна сторінка  громади і окремих 
структурних підрозділів на фейсбуку); 

 наявність таких комунікацій у 
населених пунктах громади 
(електропостачання, газопостачання, 
вуличне освітлення, покриття 
мережею Інтернет, централізоване 
водопостачання та водовідведення 
(тільки в місті Тисмениця); 

 впроваджено місцеву мережу 
стаціонарних технічних засобів 
(прилади контролю) для фіксації 
адміністративних правопорушень у 
сфері забезпечення безпеки 
дорожнього руху в автоматичному 
режимі; 

 
 

 незадовільна якість дорожнього 
покриття на дорогах місцевого значення; 
 стихійні продовольчі ринки біля 
проїзних частин доріг; 
 незабезпеченість централізованим 
водопостачанням та водовідведенням ( 
застарілі мережі в місті Тисмениця та відсутні 
у населених пунктах сільської місцевості); 
 відсутність облаштованої 
інфраструктури для відпочинку поблизу 
водойм; 
 відсутність сполучення громадським 
транспортом в межах громади; 
 
 

 збільшення фінансування з 
державного бюджету коштів на 
утримання доріг; 
 розвиток придорожньої 
інфраструктури;  
 розвиток транспортної та 
інженерної інфраструктури; 

• участь у програмах міжнародної 
технічної допомоги, національних і 
регіональних програмах; 
 

 війна з російською 
федерацією; 
 відсутність 
фінансування на утримання 
доріг загального користування 
державного та місцевого  
значення; 
 погіршення стану 
комунальної інфраструктури; 
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Сфера S (СИЛЬНІ СТОРОНИ) 
 

W( СЛАБКІ СТОРОНИ) O (МОЖЛИВОСТІ) T (ЗАГРОЗИ) 

Економіка 
 

 наявність вільних земельних 
ділянок ( (сільськогосподарського та 
для розміщення,  будівництва, 
експлуатації та 
обслуговування  будівель і споруд 
енергогенеруючих підприємств, 
установ і організацій)  та виробничих 
площ, доступних для інвестування; 
 
  сприятливі умови для 
розвитку сільського господарства : 
рослинництва (родючі ґрунти) та 
тваринництва; 
 
  розвинута сфера закладів 
торгівлі і харчування; 
 
 наявність готельно-
розважального бізнесу  з широким 
спектром додаткових послуг; 
 
  налагоджені партнерські 
відносини з такими містами-
побратимами: Борша (Румунія),  
Рацібуж (Республіка Польща), Бандера 
(штат Техас США), Стшельце 
Опольське (Республіка Польща) 

 
 
 
 
 
 
 

• дотаційність місцевого бюджету, 
висока залежність від державного 
бюджету; 

• слабка пізнаваність громади на 
інвестиційній карті; 

• низький рівень розвитку 
туристичної мережі; 

• висока частка тіньового бізнесу; 
•  відсутність суб'єктів 

господарювання по переробці с/г 
продукції; 

• низький рівень іноземних та 
внутрішніх інвестицій; 

•  не завершено інвентаризацію 
земель, відсутність генеральних планів; 

• застаріла містобудівна 
документація; 

 

• зростання світового попиту на 
екологічно чисту продукцію АПК 
(розширення видів вирощування 
сільськогосподарської продукції, 
відновлення тваринництва); 

• поступлення значних обсягів 
доходів від закордонних трудових 
мігрантів; 

• притік інвестицій в Україну на 
етапі післявоєнного відновлення; 

• зменшення торгівельних 
барʼєрів з ЄС відповідно до Умов 
угоди про Асоціацію; 

• зростання притоку ВПО, які 
приїдуть на постійне 
місцепроживання; 

• розбудова інфраструктури для 
збереження та переробки 
сільськогосподарської продукції;  

• розвиток відновлювальної та 
нетрадиційної енергетики; 
 

• підвищення 
світових цін на енергоносії 
та монополізація в галузі 
енергопостачання на ринку 
палива; 

•  нестабільність 
національної валюти;  

• перебої з 
електропостачанням 
(відсутність доступу до 
інтернет, мобільного 
зв'язку); 

• реєстрація 
підприємств в інших 
громадах (сплата податків 
не в місцевий бюджет);  

• збільшення 
кількості умовно 
безробітних мешканців, що 
не сплачують податки до 
бюджету; 

• загострення 
іноземної конкуренції; 

• посилення 
конкуренції між громадами 
за інвестиції та ресурси; 
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Сфера S (СИЛЬНІ СТОРОНИ) 
 

W( СЛАБКІ СТОРОНИ) O (МОЖЛИВОСТІ) T (ЗАГРОЗИ) 

Соціальна 
інфраструктура 
Соціальний 
захист 
Освіта 
Спорт 
Охорона 
здоров’я 
 

 наявність команди однодумців в 
апараті ради і громаді для втілення 
складних і комплексних проєктів; 
 оптимальна мережа закладів 

охорони здоров'я; 
 наявність центру надання 

адміністративних послуг; 
 високий рівень надання освітніх 

послуг з доступною інклюзивною освітою; 
 облаштовано найпростіші укриття 

у закладах загальної середньої та 
дошкільної освіти; 
 доступ до освітнього потенціалу 

міста Івано-Франківська; 
 активне культурно-мистецьке 

життя  (функціонує Тисменицька ДШМ ім. 
Йова Княгиницького Тисменицької міської 
ради, діють творчі колективи) та багата 
релігійна спадщина (духовно-
паломницький центр Успіння Пресвятої 
Богородиці в с. Погоня, церква 
Воскресіння Христового с.Липівка, церква 
Різдва Пресвятої Богородиці 
м.Тисмениця, музей історії 
міста Тисмениця імені Степана 
Гаврилюка, криївка УПА в селі Клубівці 
урочище «Провал»); 
 активне спортивне життя 

(функціонує Тисменицька ДЮСШ,  діють 
футбольні команди); 
 низький рівень злочинності; 
 діє 1 державно-пожежний 

рятувальний загін головного управління 
ДСНС України в Івано-Франківській 
області 

 

• необхідність оптимізації не 
укомплектованих шкіл; 

• застаріла спортивна інфраструктура; 
• недостатньо розвинений 

громадський простір (незначні можливості 
змістовного розвитку молоді та дорослих); 

• низький рівень цифрової освіти та 
відсутність навиків користування 
електронними сервісами, особливо 
державними; 

• низький рівень громадської 
активності; 

• застаріла матеріально-технічна база 
закладів освіти; 
 застаріла система оповіщення та 

інформування населення про загрозу і 
виникнення НС; 

 
 

•  оптимізація закладів освіти; 
• створення ефективної мережі 

громадського простору; 
• розбудова спортивної 

інфраструктури; 
• розвиток інформаційних 

технологій та діджиталізація управлінських 
процесів; 

• покращення матеріально-
технічної бази закладів освіти; 

• створення добровільних 
рятувальних формувань; 

• організація роботи поліцейських 
офіцерів громади;  

• зростання трудової 
міграції і втрата трудових 
ресурсів, особливо молоді 
(старіння населення); 

• перекладання на 
місцеве самоврядування 
державних фінансових 
зобов’язань щодо 
забезпечення соціальних 
стандартів; 

• епідемії; 
• відсутність абілітації 

та реабілітації ветеранів 
війни та їх сімей, 
регульовані державою; 
 

 



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

31 
 

Навколишнє 
середовище 
Клімат 
    

  наявність великої кількості 
водних об’єктів (озер); 
 помірний сприятливий клімат; 
 на території Марковецького 

лісництва функціонує вольєрне 
господарство «Марківці», яке 
належить до рекреаційно-оздоровчих 
лісів. 
 

 забрудненість довкілля через 
низький рівень  екологічної культури 
мешканців, відсутність навиків 
сортування  сміття. 
 

 підвищення екологічної 
свідомості та залучення мешканців 
громади до заходів екологічного 
спрямування ( створення зелених зон, 
сортування сміття, розробка та 
реалізація екопроектів); 

 розвиток відпочинково-
туристичної зони; 

 паспортизація водних об’єктів 
 посилення  тенденції у сфері 

поводження з ТПВ (сортування). 

 зміни клімату та 
погіршення екологічного 
стану; 

 стихійні лиха 
(повені, паводки) 

 

 

 



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

32 
 

SWOT-матриця Тисменицької громади 

ПЕРЕВАГИ 

Сильні сторони  Можливості 
вигідне географічне становище  збільшення фінансування з державного бюджету 

коштів на утримання доріг 
   

розвинена інформаційна інфраструктура (діючий 
сайт громади, офіційна сторінка  громади і окремих 
структурних підрозділів на фейсбуку) 

 розвиток придорожньої інфраструктури 

   

наявність таких комунікацій у населених пунктах 
громади (електропостачання, газопостачання, 
вуличне освітлення, покриття мережею Інтернет, 
централізоване водопостачання та водовідведення 
(тільки в місті Тисмениця) 

 розвиток транспортної та інженерної інфраструктури 

   

впроваджено місцеву мережу стаціонарних 
технічних засобів (прилади контролю) для 
фіксації адміністративних правопорушень у 
сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в 
автоматичному режимі 

 участь у програмах міжнародної технічної допомоги, 
національних і регіональних програмах 

   

наявність вільних земельних ділянок 
( (сільськогосподарського та для 
розміщення,  будівництва, експлуатації та 
обслуговування  будівель і споруд енергогенеруючих 
підприємств, установ і організацій)  та виробничих 
площ, доступних для інвестування 

 зростання світового попиту на екологічно чисту 
продукцію АПК (розширення видів вирощування 
сільськогосподарської продукції, відновлення 
тваринництва) 

   

сприятливі умови для розвитку сільського 
господарства : рослинництва (родючі ґрунти) та 
тваринництва 

 поступлення значних обсягів доходів від закордонних 
трудових мігрантів 

   

розвинута сфера закладів торгівлі і харчування  притік інвестицій в Україну на етапі післявоєнного 
відновлення 

   

наявність готельно-розважального бізнесу  з 
широким спектром додаткових послуг 

 зменшення торгівельних барʼєрів з ЄС відповідно до 
Умов угоди про Асоціацію 

  

 
налагоджені партнерські відносини з такими 
містами-побратимами: Борша (Румунія),  Рацібуж 
(Республіка Польща), Бандера (штат Техас США), 
Стшельце Опольське (Республіка Польща) 

 зростання притоку ВПО, які приїдуть на постійне місце 
проживання 

   

наявність команди однодумців в апараті ради і 
громаді для втілення складних і комплексних 
проєктів 

 розбудова інфраструктури для збереження та 
переробки сільськогосподарської продукції 

   

оптимальна мережа закладів охорони здоров'я  розвиток відновлювальної та нетрадиційної 
енергетики 

   

наявність центру надання адміністративних послуг  оптимізація закладів освіти 
   

високий рівень надання освітніх послуг з доступною 
інклюзивною освітою 

 створення ефективної мережі громадського простору 

   

облаштовано найпростіші укриття у закладах 
загальної середньої та дошкільної освіти 

 розбудова спортивної інфраструктури 

   

доступ до освітнього потенціалу міста Івано-
Франківська 

 розвиток інформаційних технологій та діджиталізація 
управлінських процесів 

   

активне культурно-мистецьке життя  (функціонує 
Тисменицька ДШМ ім. Йова Княгиницького 
Тисменицької міської ради, діють творчі колективи) 
та багата релігійна спадщина (духовно-
паломницький центр Успіння Пресвятої Богородиці в 
с. Погоня, церква Воскресіння Христового с.Липівка, 

 покращення матеріально-технічної бази закладів 
освіти 

Підтримують 
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церква Різдва Пресвятої Богородиці м.Тисмениця, 
музей історії міста Тисмениця імені Степана 
Гаврилюка, криївка УПА в селі Клубівці урочище 
«Провал») 
   

активне спортивне життя (функціонує Тисменицька 
ДЮСШ,  діють футбольні команди) 

 створення добровільних рятувальних формувань 

   

низький рівень злочинності  організація роботи поліцейських офіцерів громади 
   

діє 1 державно-пожежний рятувальний загін 
головного управління ДСНС України в Івано-
Франківській області 

  

   

наявність великої кількості водних об’єктів (озер)   
   

помірний сприятливий клімат   
   

на території Марковецького лісництва 
функціонує вольєрне господарство «Марківці», 
яке належить до рекреаційно-оздоровчих лісів 
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 ВИКЛИКИ 
 
   

 Слабкі сторони  Можливості 
незадовільна якість дорожнього покриття на 
дорогам місцевого значення 

 збільшення фінансування з державного бюджету 
коштів на утримання доріг 

   

стихійні продовольчі ринки біля проїзних частин 
доріг 

 розвиток придорожньої інфраструктури 

   

незабезпеченість централізованим 
водопостачанням та водовідведенням ( застарілі 
мережі в місті Тисмениця та відсутні у населених 
пунктах сільської місцевості) 

 розвиток транспортної та інженерної інфраструктури 

   

відсутність облаштованої інфраструктури для 
відпочинку поблизу водойм 

 участь у програмах міжнародної технічної допомоги, 
національних і регіональних програмах 

   

відсутність сполучення громадським транспортом в 
межах громади 

 зростання світового попиту на екологічно чисту 
продукцію АПК (розширення видів вирощування 
с/г  продукції, відновлення тваринництва) 

   

дотаційність місцевого бюджету, висока 
залежність від державного бюджету 

 поступлення значних обсягів доходів від 
закордонних трудових мігрантів 

   

слабка пізнаваність громади на 
інвестиційній карті 

 притік інвестицій в Україну на етапі 
післявоєнного відновлення 

   

низький рівень розвитку туристичної мережі 
 

 зменшення торгівельних барʼєрів з ЄС відповідно 
до Умов угоди про Асоціацію 

   

висока частка тіньового бізнесу  зростання притоку ВПО, які приїдуть на постійне 
місце проживання 

   

відсутність суб'єктів господарювання по 
переробці с/г продукції 

 розбудова інфраструктури для збереження та 
переробки сільськогосподарської продукції 

   

низький рівень іноземних та внутрішніх 
інвестицій 
 

 розвиток відновлювальної та нетрадиційної 
енергетики 

   

не завершено інвентаризацію земель, 
відсутність генеральних планів 

 оптимізація закладів освіти 

   

застаріла містобудівна документація 
 

 створення ефективної мережі громадського простору 

   

необхідність оптимізації не укомплектованих шкіл  розбудова спортивної інфраструктури 
   

застаріла спортивна інфраструктура  розвиток інформаційних технологій та діджиталізація 
управлінських процесів 

   

недостатньо розвинений громадський простір 
(незначні можливості змістовного розвитку молоді та 
дорослих) 

 покращення матеріально-технічної бази закладів 
освіти 

   

низький рівень цифрової освіти та відсутність 
навиків користування електронними 
сервісами, особливо державними 

 створення добровільних рятувальних формувань 

   

низький рівень громадської активності  організація роботи поліцейських  офіцерів громади 
   

застаріла матеріально-технічна база закладів освіти   
   

застаріла система оповіщення та інформування 
населення про загрозу і виникнення НС 

  

   

забрудненість довкілля через низький рівень  
екологічної культури мешканців, відсутність навиків 
сортування  сміття 
 

  

   

Зменшують 
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 РИЗИКИ   

Слабкі сторони  Загрози 
 

незадовільна якість дорожнього покриття на дорогам 
місцевого значення 

  війна з російською федерацією 

   
стихійні продовольчі ринки біля проїзних частин доріг   відсутність фінансування на утримання доріг 

обласного та національного значення 
   

незабезпеченість централізованим водопостачанням та 
водовідведенням ( застарілі мережі в місті Тисмениця та 

відсутні у населених пунктах сільської місцевості) 

 погіршення стану комунальної інфраструктури 
 

 
   

відсутність облаштованої інфраструктури для відпочинку 
поблизу водойм 

 підвищення світових цін на енергоносії та 
монополізація в галузі енергопостачання 
на ринку палива 

   

низький рівень іноземних та внутрішніх інвестицій 
 

 нестабільність національної валюти 

   

дотаційність місцевого бюджету, висока залежність 
від державного бюджету 

 перебої з електропостачанням 
(відсутність доступу до інтернет, 
мобільного зв'язку) 

   

слабка пізнаваність громади на інвестиційній карті  реєстрація підприємств в інших громадах 
(сплата податків не в місцевий бюджет) 

   

низький рівень розвитку туристичної мережі  збільшення кількості умовно безробітних 
мешканців, що не сплачують податки до 
бюджету 

   

висока частка тіньового бізнесу  загострення іноземної конкуренції 
   

відсутність суб'єктів господарювання по переробці 
с/г продукції 

 посилення конкуренції між громадами за 
інвестиції та ресурси 

   

відсутність сполучення громадським транспортом в 
межах громади 

 зростання трудової міграції і втрата 
трудових ресурсів, особливо молоді 
(старіння населення) 

   

не завершено інвентаризацію земель, відсутність 
генеральних планів 

 перекладання на місцеве 
самоврядування державних фінансових 
зобов’язань щодо забезпечення 
соціальних стандартів 

   

застаріла містобудівна документація  епідемії 
   

необхідність оптимізації не укомплектованих шкіл  відсутність абілітації та реабілітації 
ветеранів війни та їх сімей, регульовані 
державою 

   

застаріла спортивна інфраструктура  зміни клімату та погіршення екологічного 
стану 

   

недостатньо розвинений громадський простір (незначні 
можливості змістовного розвитку молоді та дорослих) 

 стихійні лиха (повені, паводки) 
 

   

низький рівень цифрової освіти та відсутність навиків 
користування електронними сервісами, особливо 
державними 

  

   

низький рівень громадської активності   
   

застаріла матеріально-технічна база закладів освіти   
   

застаріла система оповіщення та інформування 
населення про загрозу і виникнення НС 

  
   

забрудненість довкілля через низький рівень  
екологічної культури мешканців, відсутність навиків 
сортування  сміття 

  

  

Посилюють 
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Порівняльні переваги 
(визначені в результаті аналізу сильних сторін і можливостей) 
 
Прогнозоване покращення бізнес-клімату та зростання інвестиційної привабливості 

у поєднанні із сильними сторонами створюють передумови для розвитку у Тисменицькій 
міській територіальній громаді конкурентоспроможної економіки, ефективного 
функціонування інфраструктури та соціальної сфери, створення для жителів громади умов 
для самореалізації та розвитку особистості, належного захисту довкілля.  

Серед сильних сторін, які сприятимуть розбудові в громаді сучасної економіки:  
- вигідне географічне становище, наявність вільних земельних ділянок та виробничих 

площ, доступних для інвестування; 
- сприятливі умови для розвитку сільського господарства: рослинництва (родючі 

ґрунти) та тваринництва; 
-  розвинута сфера закладів торгівлі і харчування, наявність готельно-розважального 

бізнесу повного циклу;  
- налагоджені партнерські відносини з містами-побратимами; 
-  наявність великої кількості водних об’єктів (озер);  
- помірний сприятливий клімат;  
- активне культурно-мистецьке, спортивне життя та багата релігійна спадщина;  
- наявність покриття мережею Інтернет по всіх  населених пунктах; 
- наявність вуличного освітлення у населених пунктах громади. 
 

Подальше зближення України та ЄС, створення бренду громади та системи промоцій 
території, зможуть активізувати процес залучення інвестицій в економіку  та покращить 
пізнаваність громади на інвестиційній карті, спираючись на цілу низку сильних сторін 
громади, таких  як: вигідне географічне становище, наявність вільних земельних ділянок та 
виробничих площ, наявність великої кількості водних об’єктів,  наявність готельно-
розважального бізнесу повного циклу, наявність покриття мережею Інтернет. 

Позитивний розвиток даного напрямку дозволить зберегти і посилити якість 
утримання дорожнього покриття і вуличного освітлення на території громади, підвищити 
якість комунальних послуг для мешканців. Все в комплексі має забезпечити збільшення 
рівня зайнятості населення, підвищення доходів і рівня життя відповідно місцевих жителів. 
Також додатковими стимулами для створення нових підприємств в переробній сфері, 
сприяння розвитку агропромислового сектора можуть стати зростаючий попит на екологічно 
чисту продукцію АПК, підвищений інтерес з боку інвесторів до сільського господарства та 
відчутна матеріально-технічна підтримка.  

 
Суспільно-політична стабільність в регіоні, його вагомий ресурсний потенціал та 

системні успіхи у визначальних сферах діяльності створюють передумови для належного 
економічного, соціального та екологічного розвитку громади.  

Насамкінець - відродження інтересу до туризму в Україні та зростання 
привабливості зеленого та інших нетрадиційних видів туризму дають можливість громаді 
ефективно використати наявні на її території природно-рекреаційні та туристичні ресурси, 
розвивати самобутні аматорські колективи та пропагувати культурні пам’ятки. 

 
 
Виклики 
(визначені в результаті аналізу слабких сторін і можливостей) 
Розвиток бізнесу у сфері переробки с/г продукції може розвиватися під впливом сталого 

зростання попиту на екологічно чисту продукцію АПК,  організації та проведенні продуктових 
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сільськогосподарських ярмарків, розвитку придорожньої інфраструктури, логістичних та 
туристичних можливостей громади. 

Якість доріг між населеними пунктами можна суттєво покращити протягом відносно 
короткого часу з огляду на увагу держави до цього питання, залучення зовнішніх джерел 
фінансування. 

Незадовільний стан переважної більшості інженерних мереж (систем водопостачання та 
водовідведення), можна змінити через залучення коштів державної інфраструктурної субвенції, 
державних цільових програм. 

Брак генеральних планів населених пунктів  та застаріла містобудівна документація 
може бути покращена  за рахунок залучення міжнародних та національних коштів. 

Створення бренду громади покращить пізнаваність громади на інвестиційній карті, 
сприятиме залученню іноземних та внутрішніх інвестицій, а також зменшить відтік трудових 
ресурсів за межі громади та збільшить рівень зайнятості.  

Розвиток муніципальної співпраці з іншими громадами дасть змогу ефективно 
об’єднувати ресурси громад, їх фінансовий, майновий та трудовий ресурси, допоможе більш 
плідно взаємодіяти, зокрема, й у вирішенні різноманітних питань місцевого значення у сферах 
освіти, культури, утворення спільних комунальних установ тощо. 

 Покращення бізнес-клімату прогнозовано призведе до розвитку малого та середнього 
бізнесу в Тисменицькій міській територіальній громаді, створення нових робочих місць та 
зупинки відтоку працездатного населення за межі громади. 

 
Ризики 
(визначені в результаті аналізу слабких сторін і загроз) 
Війна з російською федерацією посилює трудову міграцію, що має тенденцію до 

збільшення. У результаті громада втрачає найпрацездатніші кадри. 
Гальмування державою реформування місцевого самоврядування та покладання 

нових повноважень, не забезпечених фінансово, призводить до високої залежності від 
державного бюджету та  до кризового стану комунальну інфраструктуру – дороги загального 
користування місцевого значення, водопостачання та ін. складові. 

Реєстрація підприємств в інших громадах та збільшення умовно безробітних 
мешканців, нестабільність національної валюти призводять до високої частки тіньового 
бізнесу  та до гальмування розвитку громади в цілому. 

Припинення фінансування державою бюджетних організацій, що не відповідають 
встановленим нормативам чисельності та перекладання державою на громади нових 
повноважень без компенсації витрат пригнічуватимуть здатність громади до оптимізації її 
закладів освіти. 

Наявність більш високооплачуваної роботи в досяжній близькості від громади 
стримуватиме активність мешканців громади щодо можливості заснування власного бізнесу 
та їхнє бажання здобути для цього підтримку.  

Інші ризики є порівняно меншими, але варто звернути увагу на загрозу епідемій, 
паводків, відсутність нових генеральних планів населених пунктів  та містобудівної 
документації. Вони не є критичними, але суттєво впливають на якість життя, тобто  на 
вирішальну складову розвитку громади. 
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Розділ 3. Сценаріı̈ розвитку 
територіальноı̈ громади 

Сценарне моделювання є важливою методологічною базою стратегічного вибору. Сценарій 
– деяка послідовність подій, які можуть відбутися в майбутньому із значною долею ймовірності 
за певних умов. Такі умови, або фактори, можуть бути як зовнішні, так і внутрішні. Іншими 
словами, в основі кожного сценарію повинні бути покладені базові сценарні припущення, за яких 
можуть виникати ті чи інші фактори впливу. 

На даний час, основним фактором впливу, який обумовлює сценарії, можливості та ризики 
розвитку громади в Україні є повномасштабна війна, яку розгорнула росія  проти нашої держави, 
тому в основі сценаріїв розвитку громад лежить фактор війни.  

 Основними сценаріями розвитку територіальної громади є: інерційний (песимістичний) та 
модернізаційний (оптимістичний). 

 
Інерційний сценарій розвитку. 

 

Інерційний (песимістичний) сценарій формується за комплексу припущень, що тривкий у 
часі (горизонті планування) баланс зовнішніх і внутрішніх факторів впливу на стан громади як 
соціально-економічної системи залишається незмінним або може погіршуватися, тобто 
послідовність станів системи змінюється за інерцією: громада рухається по інерції, суспільно-
економічний стан країни не сприяє розвитку. 

 
Базові припущення – національний  та регіональний рівень: 

1. Війна росії проти нашої держави триває.  
2. Продовжується зменшення чисельності населення через зниження народжуваності і активні 

еміграційні процеси.   
3. Значна частина території України  виключена з господарської діяльності через окупацію, 

мінування територій, ведення бойових дій.  
4. Відбувається втрата економічного потенціалу  більшості регіонів, їх деіндустріалізація, різкі 

зміни в системі розміщення господарської діяльності, продовжується зниження економічної 
спроможності через вилучення територій з господарської  діяльності, релокацію бізнесу та 
зменшення трудового ресурсу.  

5. Втрата транзитного потенціалу більшості регіонів.  
6. Необхідність відновлення управління та базової інфраструктури  на деокупованих територіях.  
7. Велика кількість ВПО, відсутність інфраструктури та засобів для їх достатньої  інтеграції в 

соціальне і економічне життя приймаючих громад.  
8. Вагома частка засобів і ресурсів витрачається для підтримки, реабілітації та лікування 

учасників бойових дій, ветеранів тощо.  
9. Відсутні ресурси  для впровадження реальних механізмів/програм підтримки місцевого 

економічного розвитку.  
10. Рівень «тіньової зайнятості» залишається високим.  
11. ВВП країни зменшується, тенденцій відновлення економічної активності не спостерігається.  
12. Гривня підтримується виключно міжнародними вливаннями та кредитами, темп інфляції 

залишається високим, знижується купівельна спроможність населення.  
13.  Підприємницький клімат в Україні та регіоні суттєво не змінюється або ж погіршується.  

Базові припущення – місцевий рівень: 
 Територіальна громада продовжує нести навантаження, спричинені війною – підтримка 
ЗСУ, інтеграція ВПО в громаду, їх супровід та підтримка, робота з релокованим бізнесом, 
робота з партнерами щодо надання гуманітарної допомоги тощо.  
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 Зростають демографічні ризики для громади через зменшення кількості населення 
працездатного віку, що спричиняє скорочення споживання усіх видів послуг.  
 Посилений вплив на розвиток сільського господарства чинить скорочення експорту, втрата 
логістичних ланцюгів та напрямків збуту продукції тощо.  
 Значно зростають видатки місцевого бюджету на заходи у сфері безпеки, забезпечення 
потреб військових, підтримку ВПО, соціальні виплати військовим та родинам загиблих тощо.   
 Інвестиційний клімат у громаді  погіршується.  
 Рівень купівельної спроможності населення знижується.  
 Обмеження на використання бюджетних коштів на капітальні видатки залишаються 
жорсткими, що не дозволяє оновлювати соціальну та інженерну інфраструктуру тощо.  
 

Результат впровадження  інерційного сценарію для громади: 
В результаті впровадження інерційного сценарію розвитку для Тисменицької міської  

територіальної громади демографічна ситуація на найближчі роки залишається без змін, 
міграційні процеси тривають, вікова структура  населення громади змінюється в бік скорочення 
кількості мешканців працездатного віку.  

Несприятливий підприємницький клімат та низька інвестиційна привабливість громади не 
сприяють зниженню рівня тінізації економіки. Реальний сектор економіки повільно 
скорочується. Інженерна інфраструктура продовжує зношуватись. Громада розвивається надто 
повільно, що не задовольняє потреб мешканців.  

 Розпорошення коштів по населених пунктах громади не дозволяє створити кумулятивного 
ефекту: модернізація інфраструктури розтягується на довгі роки. Аграрні підприємства, які  
ведуть діяльність на території громади, формують свою політику без урахування інтересів 
громади.  

 
Модернізаційний сценарій розвитку. 

 

Модернізаційний (оптимістичний) сценарій який включає наступальну та конкурентну 
стратегію розвитку, будується на припущеннях, за яких формуються найсприятливіші зовнішні 
(глобальні та національні) та внутрішні (ті, які громада здатна створити самостійно) фактори 
впливу: громада активно використовує можливості в умовах швидкого суспільно-
економічного розвитку країни.  

Базові припущення - національний та регіональний рівень: 
1.  Внаслідок успішних дій ЗСУ та тиску Заходу на російську федерацію війна в Україні 

припиняється. 
2. Уся чи переважна більшість території України деокупована.  
3. Частина населення, що перебувала закордоном, повертається в Україну, ВПО повертаються 

в свої громади.  
4. Поступово відновлюється економічна активність в регіонах, в т.ч. за рахунок державних 

програм підтримки розвитку територій.  
5. Поступово відновлюється інженерна та дорожня інфраструктура. Її активно модернізують 

із врахуванням безпекового фактора.  
6. Приймаються та реалізуються програми для ветеранів, учасників бойових дій, які 

потребують реабілітації та інтеграції  в мирне життя, а також супроводу в започаткуванні, 
веденні власного бізнесу.  

7. Кредити та підтримка ключових секторів економіки  з боку держави активізують місцевий 
бізнес.  

8. Рівень «тіньової зайнятості» знижується, що обумовлено зростанням економічної 
активності та покращенням податкового клімату.  

9. ВВП країни поступово зростає, гривня  стабілізується, відбувається зростання купівельної 
спроможності населення.  
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10. Активно впроваджуються системні реформи. 
Базові припущення -  – місцевий рівень: 

 Громада формує власну ідентичність, визначає та популяризує свої інвестиційні 
можливості для розвитку території. 
 Чисельність населення в громаді стабілізується.  
 Зростає активність населення і його залученість в процеси розбудови громади. 
 Громада поступово відновлює власну економічну спроможність, покращується 
інвестиційний клімат,  активно розвивається малий  і  середній бізнес.  
 Зростання купівельної спроможності населення активізує місцеві ринки товарів і послуг в 
громаді, покращується якість надання  адміністративних, освітніх, медичних, культурних, 
соціальних послуг. 
 Сформовані стратегічні документи громади: Стратегія розвитку, інвестиційний паспорт 
громади, містобудівна та землевпорядна документація. 
 Активізується діяльність сільськогосподарських виробників, в т.ч.  шляхом  об’єднання в 
сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи,  що сприяє збільшенню експорту,  
покращення логістичних  ланцюгів , напрямків збуту, сертифікації продукції. 
 Громада стає активним учасником впровадження Стратегії розвитку регіону  та, 
відповідно, реципієнтом Державного Фонду регіонального розвитку та програм міжнародної 
технічної допомоги 
 Впроваджуються заходи із забезпечення енергоефективності та зростають видатки на 
екологічні проєкти та модернізацію інфраструктури. 
 Громада здійснює модернізацію мережі закладів освіти, охорони здоров’я, культури та 
спорту тощо, що супроводжується зростанням якості освітніх, медичних, культурних, 
соціальних послуг. 

 
Результат впровадження  модернізаційного сценарію розвитку для громади: 
В результаті  впровадження модернізаційного сценарію розвитку Тисменицької міської  

територіальної громад скорочення чисельності населення Тисменицької міської територіальної  
громади поступово припиняється, молодь отримує ширший вибір пропозицій щодо 
працевлаштування та рідше покидає громаду в пошуках кращої життєвої перспективи.  

Внаслідок покращення інвестиційного клімату в громаді активно розвивається малий і 
середній бізнес, зростає виробництво створюються нові робочі місця.  

Як наслідок систематичної та постійної роботи вдається реалізувати  більшість 
запланованих у Стратегії заходів, що приводить до покращення якості освіти, охорони здоров’я, 
культури, якості життя населення та економічної спроможності громади, а також зростання 
чисельності суб’єктів господарювання на рівні, достатньому для повноцінного забезпечення 
життєдіяльності громади, покращується стан навколишнього природного середовища. 

 
 Розпочавши процес стратегічного планування, Тисменицька міська територіальна 

громада зайняла тим самим активну позицію у формуванні власного майбутнього, яке повинно 
реалізуватися саме за модернізаційним сценарієм розвитку. Саме цей сценарій дозволить 
сформулювати стратегічну візію (бачення) розвитку - майбутній бажаний стан громади, до якого 
вона прагне, реалізовуючи заплановану діяльність. Бачення виступає інтегруючим чинником, як 
на етапі планування, так і на етапі впровадження Стратегії. Досягнення стану, описаного в 
баченні – це мета, до якої прямує  Тисменицька міська територіальна громада, досягаючи 
стратегічних та операційних цілей. 
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Розділ 4. Візія (бачення) Тисменицькоı̈ 
міськоı̈ територіальноı̈ громади, 

стратегічні та оперативні цілі 
 

Тисменицька міська територіальна громада 

– громада, відкрита для діалогу, з широким спектром якісних освітніх, медичних, культурно-
спортивних і адміністративних послуг, прозора у фінансовому плані, яка готова динамічно та 
інноваційно розвиватися, зі сприятливими можливостями для підприємництва і самореалізації 
мешканців громади; 

Місія - забезпечення комфорту, добробуту, доступності, безпеки та високої якості життя в 
умовах розвитку конкурентоспроможної та інноваційної економіки на засадах збереження 
культурних традицій, природних особливостей та переваг краю для мешканців і гостей громади, 
спрямовуючи всі свої зусилля і ресурси на їх постійне покращення. 

СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ 
 

 

•Створення умов для залучення інвестицій 
•Збільшення можливостей для розвитку малого і середнього бізнесу
•Підвищення туристичної привабливості території

Стратегічна ціль 1.

Покращення 
економічної 

спроможності громади

• Розширення та  модернізація  комунальної та дорожньої 
інфраструктури

•Розвиток громадської активності
•Підвищення привабливості громади для молоді та сімей
•Екологічна безпека та збереження навколишнього природного 

середовища

Стратегічна ціль 2.

Підвищення якості 
життя мешканців 

громади

•Покращення якості та доступності освітніх послуг
•Покращення якості медичного обслуговування
•Покращення якості надання адміністративних та соціальних послуг
•Покращення умов надання послуг у сфері культури і дозвілля

Стратегічна ціль 3.

Покращення послуг, які 
надаються в громаді
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Стратегічна ціль 1.

Покращення економічної 
спроможності громади

1.1. Створення умов для 
залучення інвестицій

1.1.1. Інвентаризація 
нерухомого майна і земельних 
ділянок, визначення 
інвестиційно-привабливих 
об’єктів

1.1.2. Проведення промоційної 
компанії інвестиційних 
можливостей  Тисменицької 
міської територіальної громади

1.1.3 Формування SMART-
спеціалізації громади

1.2. Збільшення 
можливостей для розвитку 
малого і середнього бізнесу

1.2.1. Сприяння створенню 
кооперативів

1.2.2. Проведення навчальних 
семінарів та круглих столів із 
залученням експертів

1.2.3. Покращення механізму 
співпраці влади з бізнесом 
(рада підприємців, тематичні 
круглі столи із залученням 
бізнес-спільноти)

1.3. Підвищення туристичної 
привабливості території

1.3.1. Формування каталогу 
туристичних об’єктів в громаді.

1.3.2. Впорядкування існуючих і 
створення нових рекреаційних і 
відпочинкових зон

1.3.3. Розробка туристичної 
промопродукції і туристичного 
розділу на сайті громади.

1.3.4. Розвиток туризму 
вихідного дня та сімейного  
відпочинку

1.3.5. Розвиток релігійного 
туризму
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Стратегічна ціль 2.
Підвищення якості життя 

мешканців громади

2.1. Розширення та  
модернізація  

комунальної та 
дорожньої 

інфраструктури

2.1.1 Модернізація 
об’єктів комунальної 
інфраструктури

2.1.2  Будівництво та 
реконструкція мереж 
водопостачання та 
водовідведення

2.1.3  Забезпечення 
безпеки та 
правопорядку 

2.1.4 Забезпечення 
доступності будівель 
та  зручності 
пересування осіб з  
особливими    
потребами та 
маломобільних груп  
населення, створення 
безбар’єрного 
простору.

2.2. Розвиток 
громадської 
активності

2.2.1 Заохочення 
мешканців громади 
до участі у 
громадських 
ініціативах

2.2.2 Створення 
громадського 
простору

2.3. Підвищення 
привабливості 

громади для молоді 
та сімей

2.3.1  Сприяння розвитку 
молодіжного 
підприємництва, 
самозайнятості

2.3.2 Облаштування 
сучасної молодіжної 
інфраструктури в громаді

2.3.3 Популяризація 
волонтерського руху як 
форми залучення молоді 
до суспільно значущої 
діяльності

2.4. Екологічна безпека 
та збереження 
навколишнього 

природного 
середовища

2.4.1 Підвищення 
екологічної обізнаності 
мешканців, організація 
програм освіти і 
екологічного виховання 
молоді 

2.4.2 Створення системи 
роздільного збору, вивозу 
та переробки побутового 
сміття

2.4.3 Проведення заходів 
щодо попередження 
утворення 
несанкціонованих звалищ 
відходів 

2.4.4 Проведення заходів 
із запобігання 
підтоплення житлових 
будинків та 
сільськогосподарських 
угідь
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Стратегічна ціль 3.
Покращення послуг, 

які надаються в громаді

3.1 Покращення якості та 
доступності освітніх послуг

3.1.1 Формування та 
модернізація ефективної 
мережі закладів освіти міської 
територіальної громади

3.1.2 Модернізація 
матеріально технічної бази 
закладів освіти та 
забезпечення комфортних і 
безпечних умов навчання та 
праці

3.1.3 Забезпечення  
безпечного, доступного та 
мотивуючого до навчання 
освітнього середовища

3.1.4 Створення в закладах 
освіти інклюзивного, 
розвивального освітнього 
середовища

3.1.5 Удосконалення системи 
патріотичного виховання 
молоді шляхом застосування 
новітніх методик, залучення 
батьківської громади до 
виховного процесу 

3.1.6 Вдосконалення 
функціонування опорних шкіл 
та їх філій 

3.2 Покращення 
якості медичного 
обслуговування

3.2.1 Осучаснення 
медичного 
обладнання

3.2.2 Модернізація 
медичної 
інфраструктури

3.2.3 Промоція 
скринінгу 
захворювань 
органів дихання та 
кровообігу, 
онкологічних 
захворювань, 
зокрема, жіночих, 
популяризація 
здорового способу 
життя

3.3  Покращення 
якості надання 

адміністративних та 
соціальних  послуг

3.3.1. Покращення 
якості надання 
соціальних послуг, 
сприяння розвитку 
сімейних форм 
виховання

3.3.2 Організація 
роботи представників 
ЦНАПу у населених 
пунктах громади

3.4 Покращення умов 
надання послуг у 
сфері культури і 

дозвілля

3.4.1 Охорона історичної 
спадщини та посилення 
ролі культури в процесах 
соціального та 
економічного розвитку 
громади та її мешканців

3.4.2 Збереження 
місцевої історичної та 
культурної ідентичності 
кожного населеного 
пункту:  традицій, 
звичаїв, обрядів

3.4.3 Розвиток 
спортивної 
інфраструктури для 
забезпечення рівного 
доступу дітей з 
врахуванням їх 
особливих потреб та 
популяризація 
здорового способу життя
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Стратегічна ціль 1. Покращення економічної спроможності громади 
 
Операційна ціль 1.1. Створення умов для залучення інвестицій 
 

Завдання1.1.1. Інвентаризація нерухомого майна і земельних ділянок, визначення 
інвестиційно-привабливих об’єктів:  

-  проведення інвентаризації земель; 
-  приведення у відповідність містобудівної документації; 
- формування бази даних приміщень, майданчиків (greenfields/brownfields), на яких 

можуть бути розміщені підприємства пріоритетних галузей економіки. 
З метою створення сприятливих умов для залучення інвестицій на територію громади 

проводиться визначення та оприлюднення переліку об`єктів, що потенційно можуть становити 
інтерес для інвесторів. Наявні та підготовлені до інвестування земельні ділянки, об’єкти 
нерухомості є основним джерелом інформації для інвестора, оскільки дають можливість 
порівняти різні інвестиційні пропозиції, які   можуть бути розглянуті  інвесторами. Інформаційні 
листи про земельні ділянки «greenfield» та об'єкти промислової нерухомості «brownfield», вільні 
виробничі та офісні приміщення (які пропонуються для оренди) та ділянки для житлового 
будівництва громади та використовується в інших інформаційних матеріалах. Якісні та актуальні 
документи просторового планування є інформаційною підтримкою та необхідним забезпеченням  
процесу економічного розвитку громади.  

Завдання 1.1.2. Проведення промоційної компанії інвестиційних можливостей  
Тисменицької міської територіальної громади. 

- підготовка різноформатних маркетингових матеріалів про інвестиційний потенціал міста 
для усіх зацікавлених сторін; 

- створення «банку» інвестиційних пропозицій українською та англійською мовами, їхнє 
інформаційне просування за допомогою  засобів масової інформації , офіційного сайту 
Тисменицької міської  ради, соціальних мереж, участь в інвестиційних виставках, ярмарках,  як  
в Україні так і за кордоном, з приділенням  особливої уваги розвитку співробітництва з  містами 
- побратимами -Бандера (штат Техас, США), Борша (Румунія), Стшельце Опольське та Рацібуж 
(Республіка Польща) та пошук нових іноземних партнерів. 

 
Завдання 1.1.3. Формування SMART-спеціалізації громади. 
Смарт-спеціалізація передбачає аргументоване визначення в рамках регіональної стратегії, 

окремих цілей та завдань щодо розвитку окремих видів економічної діяльності, які мають 
інноваційний потенціал, з урахуванням конкурентних переваг регіону та сприяють 
трансформації секторів економіки в більш ефективні. 

Платформа смарт спеціалізації - бачення розвитку європейської ринкової економіки в 
стратегії Європи, метою якої є подолання структурних недоліків шляхом розвитку трьох взаємно 
підсилюючих пріоритетів:  

• розумний розвиток, що базується на знаннях та інноваціях; 
• сталий розвиток, що забезпечує більш ефективне використання ресурсів та 

конкурентоспроможність; 
• всеохоплюючий розвиток, що веде до зростання рівня зайнятості економічно 

активного населення, соціальної та територіальної цілісності.  
Основний принцип смарт спеціалізації полягає у фокусуванні знань та їх поєднанні з 

обмеженою кількістю пріоритетних видів економічної діяльності, щоб країни, регіони та громади  
стали конкурентоспроможними в світовій економіці. Такий підхід дозволяє громадам 
скористатися ефектом передачі знань (knowledge spillovers) та використовувати нові знання, що 
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є важливим фактором продуктивності. Інакше кажучи, смарт спеціалізація – це створення 
унікальних ресурсів та можливостей на основі унікальних промислових, галузевих структур та 
відповідної бази знань.  

 Ключова роль smart-спеціалізації  полягає в підсиленні громади, трансформуванні 
регіональної економіки. Smart-спеціалізація або розумна децентралізація – це фактично новий 
інструмент регіональної політики. Це побудова локальних економік, знань та інновацій з 
подальшою конкуренцією між ними. Головна її особливість — формування стратегій розвитку 
громад знизу у тісній співпраці та діалогу влади, бізнесу, науки і громади зі спільним баченням 
економічного, інноваційного, наукового потенціалу регіону. 

 Першими кроками для розробки регіональних стратегій smart-спеціалізації є аналіз 
регіонального контексту і потенціалу для інновацій; застосування надійної та інклюзивної 
структури управління; вироблення спільного бачення щодо майбутнього регіону; вибір 
обмеженого числа пріоритетів регіонального розвитку; створення відповідного комбінування 
політики, а також інтеграція механізмів моніторингу та оцінки. Серед джерел фінансування – 
державні і регіональні бюджети, співфінансування за рахунок місцевих бюджетів, приватних 
промоутерів проєкту, структурні фонди і спеціальні програми ЄС. Дуже важливо побудувати в 
громаді систему управління з максимальним залученням громадськості до прийняття рішень. Це 
не тільки громадські обговорення, це можливість долучити до стратегії розвитку громади 
актуальні пропозиції, поради зовнішнього експертного середовища. Адже основними 
принципами побудови стратегій smart-спеціалізації є довіра, комунікація і співпраця між 
регіональними стейкхолдерами.  

  Реалізаця smart-спеціалізації громади дає поштовх для розвитку інфраструктури, збільшує 
кількість мешканців територіальної громади, що в свою чергу активізує діяльність ЦНАП, 
створює основу для активізації підприємництва (збільшення кількості приватних підприємців, 
кооперативів, підприємств), привертає увагу банківського сектору та дозволяє включити в проєкт 
нові джерела фінансування. Така модель призводить до фінансової незалежності громад, 
підвищення ефективності місцевого самоврядування у поєднанні з соціально орієнтованим 
бізнесом та державним управлінням та супроводжується екологічною відповідальністю 
учасників. Це призведе до економічного зростання регіонів, покращення рівня та якості життя 
людей, гармонізації їх відносин. Ретельно переглядаючи запропоновану модель, можна сміливо 
стверджувати, що вона є ефективним інструментом для реалізації всіх 17 цілей сталого розвитку 
України до 2030 року, затверджених Самітом ООН зі сталого розвитку у вересні 2015 року в 
рамках 70-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН у Нью-Йорку. 

Результатом виконання операційної цілі 1.1 повинно стати залучення інвестицій та 
створення нових робочих місць, підвищення  якості та конкурентноспроможності продукції, що 
буде вироблятися на території громади.  

 
Операційна ціль 1.2. Збільшення можливостей для розвитку малого і середнього бізнесу 
 
Завдання 1.2.1. Сприяння створенню кооперативів. 
- ініціювання створення кооперативу шляхом поширення ідеї поміж жителів, які є 

виробниками с/г продукції; 
- проведення інформаційно-роз’яснювальних заходів щодо залучення додаткових коштів 

для розвитку кооперативів; 
-сприяння зростання прибутковості та ефективності господарської діяльності 

сільськогосподарських підприємств, особистих селянських та фермерських господарств, в т.ч. 
популяризація органічного землеробства, яке має цілу низку економічних, екологічних та 
соціальних переваг, а також цей метод завдяки виробництву та споживанню власне органічних 
харчових продуктів позитивно впливає на здоров’я населення. Екологічні переваги органічного 
виробництва полягають у тому, що воно: зберігає довкілля в процесі виробництва;  сприяє 
збереженню та відновленню біорізноманіття в агроландшафтах; сприяє збереженню та 
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відтворенню родючості ґрунтів та оберігає від забруднення водні джерела. Економічні переваги 
органічного виробництва полягають у тому, що за умов належного впровадження сучасних 
технологій, при подальшому розвитку внутрішнього ринку в Україні в середньостроковій 
перспективі зростатиме прибутковість виробництва органічної продукції та її 
конкурентноздатність. Соціальні переваги органічного виробництва полягають у створенні 
додаткових робочих місць у сільській місцевості й нових перспектив для малих та середніх 
фермерських господарств про що, свідчить досвід розвитку органічного сільського господарства 
у світі, який зараз є надзвичайно актуальним і для України. Органічне виробництво базується на 
екстенсивних технологіях вирощування культур та розведення худоби, що потребує більших 
затрат праці, а значить збільшує потребу у робочій силі та через це збільшує зайнятість населення 
у сільській місцевості; 

- розвиток муніципальної співпраці з іншими громадами. 
 
Завдання 1.2.2. Проведення навчальних семінарів та круглих столів із залученням 

експертів 
- проведення інформаційно-роз’яснювальних заходів серед підприємців стосовно 

впровадження сучасних екологічних стандартів у діяльність; 
- проведення навчання для виробників сільськогосподарської продукції з метою 

покращення ефективності їх роботи і збуту продукції; 
- проведення семінарів, круглих столів та зустрічей з  мешканцями громади, що 

перебувають на обліку у Тисменицькому управлінні  Івано-Франківської філії Івано-
Франківського обласного центру зайнятості.  

 
Завдання 1.2.3. Покращення механізму співпраці влади з бізнесом (рада підприємців, 

тематичні круглі столи із залученням бізнес-спільноти) 
- регулярний збір та поширення інформації стосовно грантових програм та проєктів, що 

підтримують розвиток малих та середніх підприємств в Україні; 
- допомога в розробці проєктів, оцінка проєктів та надання консультаційної допомоги; 
- розробка та проведення регулярних заходів з популяризації підприємницької ініціативи 

серед широких кіл населення, зокрема молоді. 
 
Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 1.2 є створення та активний 

розвиток кооперативів, фермерських господарств, зокрема орієнтованих на виробництво 
органічної продукції, впровадження «зелених технологій», щоб скоротити або ж усунути у 
виробництві забруднення та відходи, а також допомогти врятувати від нераціонального 
використання сировину, природні ресурси й енергію. 

Операційна ціль 1.3. Підвищення туристичної привабливості території 

Завдання 1.3.1. Формування каталогу туристичних об’єктів в громаді. 
- створення каталогу туристичних об’єктів для інформування  потенційних відвідувачів  про 

місця для культурного, духовного  відпочинку Тисменицької міської територіальної громади. 
 
Завдання1.3.2. Впорядкування існуючих і створення нових рекреаційних і 

відпочинкових зон 
- паспортизація водних об’єктів; 
- розвиток та збереження штучних водойм (озер); 
- влаштування пляжів; 
- озеленення території громади; 
- розширення  інфраструктури дозвілля та відпочинку. 
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Завдання 1.3.3. Розробка туристичної промопродукції і туристичного розділу на сайті 
громади 

- розробка бренду громади. 
 
Завдання 1.3.4. Розвиток туризму вихідного дня та сімейного  відпочинку 
- організація фестивалів, виставок, культурно-мистецьких заходів. 
 
Завдання 1.3.5. Розвиток релігійного туризму 
- співпраця з тур агентствами для популяризації дестинацій; 
- розробка інтерактивних туристичних маршрутів. 
Вигідне географічне розташування громади, менше як за 150 кілометрів від географічного 

центру Європи, та комфортні природні умови Прикарпаття є привабливими для організації та 
проведення відпочинку. Тисмениця є одним із найдавніших міст Галичини, перша згадка про 
Тисменицю вміщена у Іпатіївському літописі та датується 950 роком. 

Проблемними питаннями щодо розвитку туризму є висока конкуренція з іншими містами 
Західної України та  недостатній рівень туристичної, сервісної та інформаційної інфраструктури.  

 
Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 1.2. є  збільшення кількості 

туристів у громаді, формування привабливого інвестиційного клімату для  реалізації проєктів у 
сфері туризму і рекреації. 

 
Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців громади 
 
Операційна ціль 2.1. Розширення та  модернізація  комунальної та дорожньої 

інфраструктури 
 
Завдання 2.1.1 Модернізація об’єктів комунальної інфраструктури 
- реконструкція та розширення мереж вуличного освітлення; 
- ремонт закладів освіти, медицини, культури та спорту із впровадження   енергоефективних 

та енергозберігаючих технологій; 
- проведення комплексного енергоаудиту будівель комунальної власності; 
- комплексна термомодернізація закладів бюджетної сфери; 
- покращення транспортного сполучення і стану доріг; 
- розробка  схеми розташування парковок у місті Тисмениця; 
- розвиток придорожньої інфраструктури; 
- оновлення та встановлення нових дорожніх знаків; 
- капітальний ремонт пішохідних зон; 
- проведення просвітницької кампанії серед мешканців громади стосовно переходу на 

екологічні види транспорту; 
- сприяння  розвитку мереж заправок для електромобілів; 
- сприяння створенню ОСББ в багатоквартирних будинках. 
 
Завдання2.1.2 Будівництво та реконструкція мереж водопостачання та 

водовідведення 
- забезпечення населення якісною питною водою - будівництво нових та заміна зношених 

та аварійних мереж  водопостачання  та водовідведення; 
- впровадження заходів щодо забезпечення дотримання законодавства у сфері 

водовідведення та очищення стічних вод; 
 - покращення якості нецентралізованих джерел водопостачання (паспортизація та належне 

утримання громадських  криниць, колодязів, свердловин тощо); 
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- формування проекологічного мислення в населення  громади шляхом підвищення  
проінформованості про методи ощадливого споживання питної води, попередження  її 
нераціонального використання та  втрат. 

Завдання 2.1.3 Забезпечення безпеки та правопорядку  
- запровадження та розширення системи відео нагляду; 
- забезпечення належного контролю за ситуаціями та відповідного реагування на 

екстремальні події; 
- створення  та забезпечення діяльності добровільних рятувальних формувань; 
- організація роботи поліцейських офіцерів громади; 
- розширення мережі стаціонарних технічних засобів (приладів контролю) для фіксації 

адміністративних правопорушень; 
- організація та проведення навчально-практичних занять з медицини, інформаційної 

безпеки тощо в умовах воєнного часу. 
 
Завдання 2.1.4 Забезпечення доступності будівель та  зручності пересування осіб з  

особливими потребами та мало мобільних груп  населення, створення безбар’єрного 
простору 

- влаштування пандусів в усіх об’єктах соціальної сфери;  
- влаштування озвучення світлофорних об’єктів для осіб з вадами зору; 
- створення безбар’єрного простору, можливість отримання доступу до публічних послуг 

та повноцінної участі у культурному, політичному та суспільному житті (починаючи від 
доступності до громадських та житлових будівель до працевлаштування чи культурного життя). 

 
Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 2.1. є розширення та модернізація 

житлово –комунальної інфраструктури громади, зростання якості житлово- комунальних послуг 
для мешканців і бізнесу, забезпечення безпечного та доступного середовища з рівними 
можливостями для мешканців та осіб з особливими потребами. 

 
2.2. Розвиток громадської активності 
 
Завдання 2.2.1 Заохочення мешканців громади до участі у громадських ініціативах  
- проведення громадських обговорень із суспільно-значущих проблем міста; 
- проведення відкритого процесу відбору проєктів, що фінансуватимуться за рахунок 

коштів програми «Бюджет участі»; 
-сприяння розвитку  громадських організацій  . 
 
Завдання 2.2.2 Створення громадського простору  

- сприяння створенню  сучасних громадських просторів  (хаби, антикафе, коворкінги тощо). 
 
Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 2.2. є підвищення  активності 

громадськості, збільшення  кількості громадських  організацій, учасників місцевих  програм, 
наявність організованого  комфортного простору для спільної роботи, спілкування та відпочинку, 
де є можливість скористатися інтернетом та офісною технікою. 

 
Операційна ціль 2.3. Підвищення привабливості громади для молоді та сімей 
 
Завдання 2.3.1  Сприяння розвитку молодіжного підприємництва, самозайнятості 
- проведення спільно з Тисменицьким управлінням Івано-Франківської філії Івано-

Франківського обласного центру зайнятості регулярних профорієнтаційних зустрічей з учнями 
старших класів; 



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

50 
 

- проведення шкільних «днів кар’єри» за участю як представників місцевого бізнесу, так і 
ВНЗ та ПТНЗ; 

- сприяння розвитку дитячих гуртків за інтересами. 
 
   
Завдання 2.3.2 Облаштування сучасної молодіжної інфраструктури в громаді 
- облаштування мотузкових парків розваг на території с. Марківці, с.Старі Кривотули; 
- встановлення спортивного майданчика із штучним покриттям на території Хом’яківської  

філії Марковецького ліцею, Вільшанецької філії Тисменицького ліцею; 
- добудова спортивних майданчиків із штучним покриттям в с. Липівка, с.Старі Кривотули; 
- ремонт майданчика зі штучним покриттям на території Новокривотульської  філії 

Старокривотульського ліцею Тисменицької міської ради. 
 
Завдання 2.3.3 Популяризація волонтерського руху як форми залучення молоді до 

суспільно значущої діяльності 
- проведення інформаційно-просвітницької кампанії з метою популяризації волонтерської 

діяльності,  в тому числі допомога ЗСУ (організація і допомога в плетінні маскувальних сіток, 
виготовленні окопних свічок, сприяння проєктам зі створення онлайн-курсів з психологічної  
допомоги для військовослужбовців, їх реабілітації,  допомоги ВПО тощо), формування 
позитивної культури та іміджу волонтерства. В тому числі розроблення інформаційних 
матеріалів, аудіо та відеороликів та їх поширення через ЗМІ, соціальні мережі тощо; 

-залучення до інформаційно-просвітницької кампанії з розвитку волонтерства в громаді 
лідерів громадської думки (громадських діячів, військових, блогерів, експертів, відомих 
особистостей), які мають досвід волонтерської діяльності; 

- створення реабілітаційних  центрів  та центрів  соціальної  та психологічної підтримки для 
військовослужбовців, ветеранів війни, членів  їх сімей та інших громадян, які потребують 
допомоги. . 

 
Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 2.3. є - сприяння розвитку 

молодіжного підприємництва, створення сучасної молодіжної інфраструктури громади. Молодь 
– це та категорія населення, від якої безпосередньо залежить розвиток нашої країни. Молоді люди 
володіють необхідним потенціалом, реалізація якого найближчим часом може істотно поліпшити 
соціально-економічне становище суспільства і відродити національні та духовні надбання 
українського народу. Відповідно до Закону України «Про сприяння соціальному становленню та 
розвитку молоді в Україні», до молоді відносяться громадяни України віком від 14 до 35 років. 

 
Операційна ціль 2.4. Екологічна безпека та збереження навколишнього природного 

середовища 
 
Завдання 2.4.1 Підвищення екологічної свідомості мешканців, організація програм 

освіти і екологічного виховання молоді.  
-систематичне поширення інформації щодо екологічно дружнього поводження з відходами 

через ЗМІ, соціальні мережі, сайт територіальної  громади; 
- проведення агітаційно-роз’яснювальної, екологічно-просвітницької та виховної роботи з 

населенням із залученням активістів громадських організацій щодо необхідності дотримання 
правил благоустрою, належного утримання територій населених пунктів; 

- проведення  всеукраїнських  та  місцевих  екологічних  акцій («День  благоустрою», «За  
чисте довкілля» тощо); 

- проведення  акцій  щодо  збільшення  зелених  насаджень на  території  громади («Зелена 
країна», «Створюємо ліси разом» тощо). 
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Завдання 2.4.2 Створення системи роздільного збору, вивозу та переробки побутового 
сміття. 

- впровадження роздільного збору твердих  побутових  відходів. 
Завдання 2.4.3 Проведення заходів щодо попередження утворення несанкціонованих 

звалищ відходів  
- проведення роз’яснювальних робіт серед населення. 
Завдання 2.4.4 Проведення заходів із запобіганню підтоплення житлових будинків та 

сільськогосподарських угідь 
- здійснення  заходів з берегоукріплення, розчистки та  виправлення русел  річок  та 

струмків (Ворона, Стримба, Обрашина, Унява); 
-  збереження штучних водойм (озер, ставків). 
 
Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 2.4. є покращення стану 

атмосферного повітря та зменшення негативних наслідків на навколишнє природне середовище 
завдяки формуванню  екологічної свідомості мешканців громади; активізація роботи з 
населенням та суб’єктами господарювання, стосовно заключення договорів про надання послуг 
з вивезення побутових відходів; створення  пунктів роздільного збирання відходів, та 
запровадження повторного використання чи переробки побутових відходів, адже – це 
відповідальне ставлення до власних природних ресурсів громади . 

 
Стратегічна ціль 3. Покращення послуг, які надаються в громаді  
 
Операційна ціль 3.1 Покращення якості та доступності освітніх послуг 
 
Завдання 3.1.1 Формування та модернізація ефективної мережі закладів освіти міської 

територіальної громади 
- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед батьків та громадськості міської 

територіальної громади щодо реорганізації закладів загальної середньої освіти у зв’язку зі зміною 
типів закладів відповідно до чинного законодавства; 

- розроблення та затвердження плану формування закладів профільної освіти; 
- реалізація  профільного навчання в старшій школі опорних закладів освіти громади. 
 
Завдання 3.1.2 Модернізація матеріально технічної бази закладів освіти та 

забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці. 
- модернізація матеріально-технічної та навчально-методичної бази закладів освіти 

відповідно до сучасного рівня розвитку освітньої індустрії, інформаційно-комунікаційних 
технологій на основі запитів соціуму та рівня інноваційного розвитку економіки міської 
територіальної громади (придбання меблів, модулів для кабінетів і груп закладів освіти, 
оснащення закладів освіти сучасними навчальними комп’ютерними комплексами та 
мультимедійними системами й програмами для підтримки освітнього процесу, бібліотечної 
справи та управлінської діяльності, придбання сучасного дидактичного та ігрового матеріалів 
для закладів освіти, придбання сучасного спортивного інвентарю та обладнання для спортивних 
залів закладів освіти, модернізація ігрових і спортивних майданчиків закладів освіти, придбання 
сучасних засобів навчання для закладів освіти, облаштування території закладів освіти); 

- створення безпечного освітнього середовища, вільного від проявів булінгу, насильства та 
гендерної дискримінації;  

- створення умов для якісного та безпечного харчування дітей у закладах освіти громади; 
- раціональне використання кадрового потенціалу педагогічних працівників закладів 

освіти;  
- забезпечення безперервного професійного розвитку педагогічних працівників;  



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

52 
 

- забезпечення реалізації заходів з реформування системи підвищення кваліфікації 
педагогів;  

- формування позитивного іміджу та стимулювання праці педагогічних працівників, які 
ведуть активну роботу зі здобувачами освіти; 

- розширення парку автобусів для забезпечення регулярного перевезення учнів і 
педагогічних працівників до  навчальних закладів; 

- інформування учасників освітнього процесу з питань вакцинації, профілактики 
інфекційних та неінфекційних захворювань, збереження сексуального та репродуктивного 
здоров’я молоді, протидії поширенню серед учнів звичок, небезпечних для їхнього фізичного та 
психічного здоров’я; 

- сприяння формуванню та дотриманню в закладах освіти правил поведінки учасників 
освітнього процесу, які забезпечують дотримання етичних норм, повагу до гідності, прав і свобод 
людини. 

 
Завдання 3.1.3. Забезпечення безпечного, доступного та мотивуючого до навчання 

освітнього середовища 
- проведення капітальних ремонтів закладів освіти громади; 
- проведення поточних ремонтів закладів освіти громади; 
- здійснення заходів з енергозбереження: утеплення фасаду; проведення ремонтів 

внутрішніх систем теплопостачання, водопостачання, освітлення в закладах освіти громади; 
 - здійснення заходів з пожежної безпеки:  встановлення пожежної сигналізації в закладах 

освіти громади;  
- сприяння створенню в закладах освіти освітнього середовища, яке мотивує здобувачів 

освіти до оволодіння ключовими компетентностями та наскрізними уміннями, ведення здорового 
способу життя; 

- підвищення мотивації учнів до навчання та активної участі в житті школи; 
- сприяння створенню та використанню в закладах освіти простору інформаційної взаємодії 

та соціально культурної комунікації учасників освітнього процесу (бібліотека, інформаційно-
ресурсний центр тощо). 

 
Завдання 3.1.4. Створення та впровадження в закладах освіти інклюзивного, 

розвивального освітнього середовища та рівних умов доступу до освіти для всіх категорій 
дітей з особливими освітніми потребами 

 - забезпечення безбар’єрного доступу до будівель та приміщень закладів освіти 
(облаштування пандусів, туалетних кімнат, дверних проходів, що забезпечують можливість 
проїзду візком); 

- матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення: облаштування ресурсних 
кімнат; 

 - забезпечення закладів освіти з інклюзивними та спеціальними класами (групами) 
необхідними навчально-методичними, дидактичними матеріалами, комп’ютерною та 
оргтехнікою, індивідуальними засобами навчання; 

-  архітектурне перепланування закладів освіти під потреби осіб з  особливими освітніми 
потребами. 

 
Завдання 3.1.5. Удосконалення системи патріотичного виховання молоді шляхом 

застосування новітніх методик, залучення батьківської громади до виховного процесу  
- виховання громадянина - патріота України, утвердження любові до проведення таборів, 

зборів для дітей; 
- налагодження співпраці з громадськими організаціями, військовими частинами з питань 

національно-патріотичного виховання учнівської молоді; 
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- проведення в територіальній громаді патріотичних фестивалів, конкурсів та забезпечення 
участі переможців у обласних та всеукраїнських етапах. 

 
Завдання 3.1.6. Вдосконалення функціонування опорних шкіл та їх філій 
 - придбання технічних засобів навчання та обладнання для предметних кабінетів опорних 

закладів освіти громади.  
 

Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 3.1. є надання громаді сучасної 
повноцінної, якісної освіти, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, 
суспільства і держави, міжнародним критеріям; створення умов для забезпечення рівного 
доступу до здобуття якісної освіти, виховання патріота з активною позицією, інноватора, 
здатного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя. 

Операційна ціль 3.2 Покращення якості медичного обслуговування 
 
Завдання 3.2.1 Осучаснення медичного обладнання 
- заміна застарілого медичного устаткування на високотехнологічну техніку, яка  

покращить якість надання  медичних  послуг, дасть можливість впровадити нові методи 
діагностики та лікування; 

- забезпеченість  медичних  установ інвентарем, виробами медичного призначення та 
іншими матеріальними засобами, необхідними для своєчасного і  якісного надання  медичних  
послуг; 

- підвищення кваліфікації лікарських кадрів на основі постійного обміну досвідом із 
колегами з інших громад та з закордонними партнерами. 

 
Завдання 3.2.2 Модернізація медичної інфраструктури 
- покращення якості медичного обслуговування населення перш за все залежить від 

доступності та ефективності медичного обслуговування з врахуванням потреб всіх груп 
населення на території громади; 

- запровадження сучасних електронних та телемедичних сервісів на базі електронної 
системи охорони здоров’я, що дозволить знизити рівень захворюваності на території громади. Це 
сприятиме мешканцям громади оперативно отримувати якісну медичну допомогу незалежно від 
місця проживання. 

 
Завдання 3.2.3 Промоція скринінгу захворювань органів дихання та кровообігу, 

онкологічних захворювань, зокрема, жіночих, популяризація здорового способу життя 
- заходи щодо профілактики, попередження, виявлення  на ранніх  стадіях  та  лікування  

найпоширеніших та соціально  небезпечних  хвороб (інфекційних, серцево-судинних, 
онкологічних  захворювань, інформації стосовно психологічного здоров’я, здорового 
харчування, фізичної  активності, проблем із зором, безпеки на дорогах, грудного вигодовування, 
впливу таких  негативних  факторів, як алкоголь, куріння, тривале  перебування  на  сонці тощо), 
охорони материнства і дитинства в територіальній громаді; 

-  проведення санітарно-  просвітницької роботи в організованих  трудових  колективах, 
навчальних закладах; 

- заходи з популяризації здорового способу життя, проведення  інформаційних компаній  
санітарно-освітньої  пропаганди – лекцій, бесід, семінарів, тренінгів, вікторин  в засобах  масової 
інформації та в соціальних  мережах. 

 
Очікуваним результатом реалізації операційної цілі 3.2. є модернізація системи охорони 

здоров’я для надання якісної, ефективної, своєчасної та доступної медичної допомоги всім 
верствам населення громади, а також профілактики, раннього виявлення та лікування найбільш 
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поширених та соціально небезпечних хвороб, охорони материнства і дитинства, активна 
популяризація здорового способу життя. 

 
Операційна ціль 3.3  Покращення якості надання адміністративних та соціальних  

послуг 
Завдання 3.3.1 Покращення якості надання соціальних послуг, сприяння розвитку 

сімейних форм виховання 
Соціальний захист є основним завданням соціальної політики держави, яка ставить за мету 

забезпечення прав і гарантій людини стосовно рівня і якості життя. Для покращення  якості 
надання соціальних послуг в громаді  проводиться формування ефективної організаційної роботи 
управління соціального захисту населення.  Пріоритетом управління є вчасна та в повному об’ємі 
виплата всіх видів соціальних допомог, компенсаційних виплат, що фінансуються з державного 
бюджету та супроводжуються, здійсненням заходів щодо соціального захисту мешканців 
Тисменицької територіальної громади.  

 Важливим  завданням  соціальної роботи  є розвиток сімейних форм виховання дітей, що 
не мають батьківської опіки (зокрема усиновлення, створення прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу, встановлення опіки та піклування, патронат), підтримка сімей, які 
знаходяться в складних життєвих обставинах, створення умов для реінтеграції дітей в сімейне 
оточення. Метою розвитку сімейних форм виховання є забезпечення належних умов для 
виховання в сімейному оточенні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
створення можливості надати їм сімейне тепло, любов, затишок, підготувати до самостійного 
життя . 

Завдання 3.3.2 Організація роботи представників ЦНАПу у населених пунктах 
громади  

- забезпечення можливості  населенню громади отримати більшість послуг на місцях, не 
витрачаючи час  на дорогу та стояння в чергах, щоб отримати послуги, зокрема організація 
надання адміністративних послуг у найкоротший строк  з мінімальною кількістю відвідувань та 
спрощення процедури отримання адміністративних послуг, поліпшення якості їх надання. 

 
Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 3.3. є вдосконалення 

інфраструктури соціального захисту; забезпечення належного догляду за громадянами похилого 
віку, особами з інвалідністю, дітьми з інвалідністю, хворими, які не здатні до 
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги;  

 
Операційна ціль 3.4. Покращення умов надання послуг у сфері культури і дозвілля 
  
Завдання 3.4.1. Посилення ролі культури в процесах соціального та економічного 

розвитку громади та її мешканців  
- посилення ролі культури як на міжнародному, національному та місцевому рівнях, що  

пояснюється організацією культурного процесу, коли культура в успішних місцевих громадах і 
суспільствах надає особливого значення усім видам діяльності, набуваючи додаткової вартості - 
економічної, соціальної чи духовної; 

- популяризація та збереження найкращих зразків фольклорно - етнографічної спадщини 
рідного краю: духовний зв'язок старшого та молодого поколінь; 

- забезпечення подальшого зростання ролі національно – патріотичного виховання, 
духовної сфери у житті Тисменицької міської територіальної громади. 

Завдання 3.4.2 Збереження місцевої історичної та культурної ідентичності кожного 
населеного пункту: традицій, звичаїв, обрядів 

- сприяння відродженню, збереженню національних традицій, звичаїв та обрядів; 
- популяризація українських народних, патріотичних пісень, автентичних хореографічних 

постановок;  
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- висвітлення всіх напрямків культурно – просвітницької діяльності, розвиток творчих 
здібностей, народного аматорського мистецтва, задоволення  культурних  потреб різних верств 
населення;  

- збереження національної культурної спадщини. 
 

Завдання 3.4.3 Розвиток спортивної інфраструктури для забезпечення рівного доступу 
дітей з врахуванням їх особливих потреб та популяризація здорового способу життя. 

- розширення та модернізація об’єктів спортивної  інфраструктури.  
 
Очікуваними результатами реалізації операційної цілі 3.4. є відродження, збереження 

та розвиток національних традицій та культурної спадщини українського народу; забезпечення 
гарантій свободи творчості;  підтримка діяльності аматорських колективів громади; покращення 
матеріально-технічного стану, фінансового, кадрового, інформаційного забезпечення закладів та 
установ культури та спорту. 
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Розділ 5.  Узгодження основних 
положень стратегіı̈ з іншими 

стратегічними документами територіı̈ 
Стратегія розвитку Тисменицької міської територіальної громади розроблена таким чином, 

щоб зробити можливою одночасну паралельну реалізацію усіх цілей, які узгоджуються з цілями, 
визначеними на центральному та регіональному рівнях України та Івано-Франківської області.  

Стратегія відповідає принципам,  стратегічним цілям та завданням Державної регіональної 
політики України, зокрема цілям сталого розвитку (ЦСР, SDG - Sustainable Development goals), 
які ще називають «Глобальними цілями» — це загальний заклик до дій, спрямованих на те, щоб 
покінчити з бідністю, захистити планету і забезпечити мир і процвітання для всіх людей у світі. 
Вказані 17 Цілей є розвитком успіху Цілей розвитку тисячоліття; крім того, серед інших 
пріоритетів, вони також охоплюють нові сфери, такі як кліматичні зміни, економічна нерівність, 
інновації, стале споживання, мир і справедливість. Цілі є взаємопов'язаними — ключем до успіху 
в одній із них є вирішення питань, загалом пов'язаних із іншими. 

Взаємозв’язок стратегічних цілей громади (сильний або ж опосередкований) та 17 цілей  
сталого розвитку України наведено в таблиці: 

Цілі сталого розвитку України до 2030року 

Цілі Стратегії розвитку Тисменицької міської 
територіальної громади 

Стратегічна 
ціль1. 

Покращення 
економічної 

спроможності 
громади. 

Стратегічна 
ціль2. 

Підвищення 
якості життя 
мешканців 
громади. 

Стратегічна ціль 
3. Покращення 

послуг, які 
надаються в 

громаді. 

Ціль 1. Подолання бідності.  ++ ++ ++ 
Ціль 2. Подолання голоду, розвиток сільського 
господарства. 

++ + + 

Ціль 3. Міцне здоров’я і благополуччя. ++ ++ ++ 
Ціль 4. Якісна освіта. + ++ ++ 
Ціль 5. Гендерна рівність.  + ++ + 
Ціль 6. Чиста вода та належні санітарні умови. + ++ ++ 
Ціль 7. Доступна та чиста енергія. ++ ++ ++ 
Ціль 8. Гідна праця та економічне зростання. ++ ++ ++ 
Ціль 9. Промисловість, інновації та інфраструктура. ++ ++ + 
Ціль 10. Скорочення нерівності. + ++ ++ 
Ціль 11. Сталий розвиток міст і громад. ++ ++ ++ 
Ціль 12. Відповідальне споживання та виробництво. ++ ++ ++ 
Ціль 13. Пом’якшення наслідків зміни клімату. + + + 
Ціль 14. Збереження морських ресурсів.       
Ціль 15. Захист та відновлення екосистем суші. + + + 
Ціль 16. Мир, справедливість та сильні інститути.  + ++ + 
Ціль 17. Партнерство заради сталого розвитку. ++ ++ ++ 

 

Примітка: ++ - сильний зв’язок, + - опосередкований зв’язок.  
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Стратегія розвитку Тисменицької міської територіальної громади відповідає  стратегічним та операційним цілям Державної стратегії 
регіонального розвитку на 2021- 2027 роки: 

Стратегічні цілі Державної стратегії 
регіонального розвитку до 2027 року 

Цілі Стратегії розвитку Тисменицької міської територіальної громади 

Стратегічна ціль1. Покращення 
економічної спроможності 
громади. 

Стратегічна ціль2. Підвищення якості життя 
мешканців громади. 

Стратегічна ціль 3. Покращення послуг, які 
надаються в громаді. 

Операційні цілі Стратегії розвитку Тисменицької міської територіальної громади 

1.1 
Створенн
я умов 
для 
залученн
я 
інвестиці
й  

1.2 
Збільшен
ня 
можливос
тей для 
розвитку 
малого і 
середньог
о бізнесу 

1.3 
Підвищен
ня 
туристич
ної 
привабли
вості 
території 

2.1 
Розширенн
я та  
модернізаці
я  
комунально
ї та 
дорожньої 
інфраструк
тури 

2.2 
Підвищенн
я 
привабливо
сті громади 
для молоді 
та сімей 

2.3 
Розвиток 
громадсь
кої 
активност
і 

2.4 
Екологічна 
безпека та 
збереження 
навколишнь
ого 
природного 
середовища 

3.1 
Покраще
ння 
якості 
освітньої 
галузі 

3.2 
Покращ
ення 
якості 
медичн
ого 
обслуго
вування 

3.3 
Покраще
ння 
якості 
надання 
адміністр
ативних 
та 
соціальни
х послуг 

3.4 
Покращенн
я умов 
надання 
послуг у 
сфері 
культури і 
дозвілля 

Стратегічна ціль 1.  Формування згуртованої 
держави в соціальному, гуманітарному, 
економічному, екологічному, безпековому та 
просторовому вимірах. 

++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ 

Операційна ціль 1.1. Стимулювання центрів 
економічного розвитку (агломерації, міста) 

+ + + + + + + + + + + 

Операційна ціль 1.2.  Збереження 
навколишнього природного середовища та стале 
використання природних ресурсів, посилення 
можливостей розвитку територій, які 
потребують державної підтримки (макро- та 
мікрорівень) 

+ + + + + + ++ + + + + 
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Операційна ціль 1.3.  Створення умов для 
реінтеграції тимчасово окупованої території 
Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, 
тимчасово окупованих територій у Донецькій та 
Луганській областях в український простір 

                      

Операційна ціль 1.4. Розвиток інфраструктури 
та цифрова трансформація регіонів 

++ ++ ++ ++ + + + + + ++ + 

Операційна ціль 1.5. Формування єдиного 
освітнього, інформаційного, культурного 
простору в межах всієї території України 

+ + + + + + + ++ ++ ++ ++ 

Операційна ціль 1.6. Ефективне використання 
економічного потенціалу культурної спадщини 
для сталого розвитку громад 

                    ++ 

Стратегічна ціль 2. Підвищення рівня 
конкурентоспроможності регіонів. 

++ ++ ++ + + + + + + + + 

Операційна ціль 2.1. Розвиток людського 
капіталу 

+ + + + + + + ++ ++ ++ ++ 

Операційна ціль 2.2 Сприяння розвитку 
підприємництва, підтримка інтернаціоналізації 
бізнесу у секторі малого та середнього 
підприємництва 

+ ++ + + + + +     +   

Операційна ціль 2.3 Підвищення інвестиційної 
привабливості територій, підтримка залучення 
інвестицій 

++ + + + + + +     +   

Операційна ціль 2.4 Сприяння впровадженню 
інновацій та зростанню технологічного рівня 
регіональної економіки, підтримка інноваційних 
підприємств та стартапів 

++ ++ + + ++ ++ +     +   
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Операційна ціль 2.5 Сталий розвиток 
промисловості 

+ + + + + + + + + + + 

Стратегічна ціль 3. Розбудова ефективного 
багаторівневого врядування. 

++ ++ ++ + + + + ++ ++ ++ ++ 

Операційна ціль 3.1 Формування ефективного 
місцевого самоврядування та органів державної 
влади на новій територіальній основі  

+ + + + + + + + + + + 

Операційна ціль 3.2 Формування горизонтальної 
та вертикальної координації державних 
секторальних політик та державної регіональної 
політики 

+ + + + + + + + + + + 

Операційна ціль 3.3 Побудова системи 
ефективного публічного інвестування на всіх 
рівнях врядування 

++ ++ ++ + + + + + + + + 

Операційна ціль 3.4 Розбудова потенціалу 
суб’єктів державної регіональної політики 

+ + + + + + + + + + + 

Операційна ціль 3.5 Забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків, запобігання та 
протидія домашньому насильству та 
дискримінації 

        + +   + + + + 

Операційна ціль 3.6 Розбудова системи 
інформаційно-аналітичного забезпечення та 
розвиток управлінських навичок для прийняття 
рішень, що базуються на об’єктивних даних та 
просторовому плануванні 

++ ++ + + + + + + + + + 

   Примітка: ++ - сильний зв’язок, + - опосередкований зв’язок. 
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Стратегія розвитку Тисменицької міської територіальної громади відповідає стратегічним документам, що регламентують просторовий та 
регіональний розвиток Івано-Франківської області- Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки:   

Цілі Стретегії розвитку Івано- 
Франківської області на 2021-2027 

роки 

Цілі Стратегії розвитку Тисменицької міської територіальної громади 

Стратегічна ціль1. 
Покращення економічної 

спроможності громади. 

Стратегічна ціль2. Підвищення якості життя 
мешканців громади. 

Стратегічна ціль 3. Покращення послуг, які надаються 
в громаді. 

Операційні цілі Стратегії розвитку Тисменицької міської територіальної громади 

1.1 
Створенн
я умов 
для 
залученн
я 
інвестиці
й  

1.2 
Збільше
ння 
можлив
остей 
для 
розвитку 
малого і 
середнь
ого 
бізнесу 

1.3 
Підвище
ння 
туристич
ної 
привабл
ивості 
території 

2.1 
Розширення 
та  
модернізація  
комунальної 
та дорожньої 
інфраструкту
ри 

2.2 
Підвищен
ня 
привабли
вості 
громади 
для 
молоді та 
сімей 

2.3 
Розвиток 
громадсько
ї активності 

2.4 
Екологічна 
безпека та 
збереження 
навколишньо
го 
природного 
середовища 

3.1 
Покраще
ння 
якості 
освітньої 
галузі 

3.2 
Покращення 
якості 
медичного 
обслуговування 

3.3 
Покращення 
якості 
надання 
адміністрати
вних та 
соціальних 
послуг 

3.4 
Покращення 
умов 
надання 
послуг у 
сфері 
культури і 
дозвілля 

Стратегічна ціль 1. 
Конкурентоспроможна економіка на 
засадах смарт-спеціалізації. 

++ ++ ++ + + + + + + + + 

Операційна ціль 1.1. Стимулювання 
розвитку інноваційних видів 
економічної діяльності, залучення 
інвестицій 

++ ++ ++ + + + + + + + + 

Операційна ціль 1.2. Енергетична 
самодостатність 

++ ++ ++ + + + + + + + + 

Операційна ціль 1.3. Розвиток 
туристичнорекреаційної сфери 

++ ++ ++ ++ + + ++ + + + ++ 
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Операційна ціль 1.4. Стимулювання 
економічного розвитку громад, 
сільських та гірських територій 

++ ++ + ++ + + + + + + + 

Стратегічна ціль 2. Розвиток 
інфраструктури області 

++ ++ ++ ++ + + + + + + + 

Операційна ціль 2.1. Розвиток 
дорожньотранспортної, логістичної, 
прикордонної інфраструктури 

++ + ++ ++ + + + + + + + 

Операційна ціль 2.2. Розвиток 
інфраструктури територіальних громад 

++ ++ ++ ++ + + + + + + + 

Стратегічна ціль 3. Створення 
комфортних та безпечних умов 
проживання на території Івано-
Франківської області 

+ + + ++ ++ ++ ++ + + + + 

Операційна ціль 3.1. Забезпечення 
рівного доступу, підвищення якості 
медичних, освітніх послуг та розвиток 
спорту в громадах 

+ +     + +   ++ ++ + ++ 

Операційна ціль 3.2. Розвиток 
соціальної інфраструктури та інклюзії 

+ + + + + +   ++ + ++ + 

Операційна ціль 3.3. Розвиток мережі 
закладів культури 

+ + + + + + + +   + ++ 

Операційна ціль 3.4.  Підвищення 
рівня екологічної безпеки 

+ + ++ + + + ++ + + + + 

   Примітка: ++ - сильний зв’язок, + - опосередкований зв’язок. 
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 Розділ 6 Впровадження та моніторинг 
реалізаціı̈ стратегіı̈ 

Реалізація Стратегії здійснюватиметься на основі партнерства, координації та узгодження 
діяльності всіх учасників цього процесу. 

 Впровадження Стратегії буде забезпечуватися через виконання комплексу інформаційних, 
організаційних та фінансових заходів, які будуть проводитися відповідно до Плану заходів 
реалізації Стратегії та рішень Тисменицької міської ради, що приймаються для досягнення 
стратегічних цілей. Також інструментами реалізації стратегії  є  програми та проєкти розвитку 
громади;  місцеві цільові програми в тому числі Програма економічного і соціального розвитку 
Тисменицької міської територіальної громади на 2023-2025 роки. 

 Стратегія у значній мірі покладається на компетентність, готовність і бажання мешканців 
громади  сприяти змінам і покращенням. 

Реалізація Стратегії – це завдання для Тисменицької міської ради, підприємств, установ, 
організацій, громадських організацій та громадян, які займаються різносторонньою діяльністю у 
сфері розвитку регіону, у тому числі за підтримки проєктів міжнародної технічної допомоги. 
Реалізація Стратегії здійснюватиметься за рахунок коштів державного бюджету, в тому числі 
міжбюджетних трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; коштів обласного 
бюджету; коштів бюджету Тисменицької міської територіальної громади; коштів міжнародних 
донорів, міжнародних фінансових організацій; міжнародної технічної допомоги; грантів, 
благодійних внесків, інвестицій (в тому числі на умовах державно-приватного партнерства), 
коштів фізичних і юридичних осіб; кредитів вітчизняних та закордонних комерційних банків;  
інших залучених коштів, не заборонених законодавством. 

 Методика реалізації Стратегії передбачає її здійснення на  основі реалізації Плану заходів 
на 2024-2027 роки. План заходів з реалізації Стратегії передбачає заходи, обсяги і джерела 
фінансування з визначенням очікуваних результатів їх виконання, та є основою для розроблення 
інвестиційних програм (проєктів), спрямованих на розвиток громади. 

 
Основними механізмами реалізації Стратегії є: 
1) механізм державно-приватного партнерства – передбачає використання різних форм 

–оренди, концесії, лізингу, угоди про розподіл продукції, договору щодо управління державним 
і комунальним майном, договору про спільну діяльність тощо, у сферах будівництва 
(реконструкції, модернізації) мереж водопостачання, водовідведення; розбудови об’єктів  
комунальної, дорожньої інфраструктури, інфраструктури галузі охорони здоров’я і соціального 
забезпечення; екологізації регіонального розвитку (будівництві очисних споруд, переробці 
твердих побутових відходів тощо), забезпечення координації та надання інформаційно-
методичної підтримки діяльності суб’єктам господарювання; 

2) механізм кооперації - перебачає підвищення кваліфікаційних знань про 
сільськогосподарську кооперацію (організацію на постійній основі тренінгів, семінарів та курсів 
для керівників і працівників сільськогосподарських підприємств, фермерів, селян); У процесі 
реалізації Стратегії переваги механізму кооперації можуть використовуватися у розвитку 
виробничих кооперативів, обслуговуючих кооперативів, споживчих кооперативів, а також 
кредитної страхової кооперації; 
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3) механізм кластеризації - передбачає розроблення системи заходів щодо стимулювання 
кластерних ініціатив та існуючих кластерів; організації та проведення тематичних конференцій, 
семінарів та засідань за круглим столом для зацікавлених осіб, чинних і потенційних учасників 
кластера; 

4) механізм стимулювання підприємницької активності передбачає спрощення процедур 
реєстрації (функціонування «єдиного вікна») та ведення бізнесу на місцевому рівні; підтримку 
розвинутого конкурентного середовища; сприяння розвитку інфраструктурного забезпечення 
діяльності малого та середнього бізнесу, самозайнятості населення (у т. ч.налагодження роботи 
бізнес-центрів, бізнес-інкубаторів тощо); 

5) механізм міжрегіонального співробітництва – передбачає підтримання постійних 
робочих контактів між органами місцевого самоврядування та профільними управлінськими 
структурами Івано-Франківської області для визначення шляхів розв’язання спільних проблем;  

6) механізм комунікації держави, бізнесу та громади - системний підхід до взаємодії 
держави, бізнесу та суб’єктів громадянського суспільства сприятиме досягненню цілей та 
пріоритетів Стратегії- сприятиме зокрема, через формування ефективно діючої системи 
електронного урядування; участь представників громади у розробці проєктів рішень, цільових 
програм; розвиток механізмів громадського моніторингу соціально-економічної ситуації; 
реалізація політики інформаційної відкритості влади. 

 
Моніторинг процесу реалізації Стратегії 

Моніторинг впровадження стратегії передбачає відстеження виконання передбачених у  
Плані заходів  реалізації Стратегії завдань та досягнення оперативних і стратегічних цілей, аналіз 
відповідності отриманих результатів оперативним і стратегічним цілям та запобігання ризикам 
не реалізації поставлених цілей шляхом їх корегування та внесення змін до Стратегії. 

Моніторинг Стратегії розвитку Тисменицької міської  територіальної громади включає: 
- моніторинг зовнішнього середовища розвитку громади. В його основі лежить аналіз 

стратегічно важливих для громади основних, економічних, соціальних показників, що 
відображають ситуацію в державі загалом та в регіоні зокрема.  

Результати аналізу зовнішнього середовища розвитку громади  можуть бути відображені  у 
зведеному аналітичному моніторинговому звіті. 

-моніторинг виконання  плану заходів реалізації Стратегії. На цьому етапі 
проводиться оцінювання стану та рівня виконання кожного заходу шляхом  визначення фактично 
отриманих результатів.  

Відповідальні виконавці щорічно звітують  про результати виконання передбачених 
заходів для досягнення стратегічних та оперативних цілей Стратегії  за  формами визначеними 
Тисменицькою міською радою  (додатки 5, 6) та подають звіт  до відділу економіки, транспорту 
та благоустрою Тисменицької міської ради    в термін до 01 березня року, наступного за звітним 
для  формування узагальненого  звіту про результати виконання передбачених заходів реалізації 
Стратегії. 

Відділ економіки, транспорту та благоустрою Тисменицької міської ради  готує зведений 
звіт та проект рішення  Тисменицької міської ради  про його затвердження. 

  Рішення про затвердження звіту є публічним документом, який публікується на 
офіційному сайті Тисменицької міської ради.  
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 На  підставі  результатів  моніторингового звіту  фінансовий  відділ   Тисменицької міської 
ради  здійснює   аналіз фінансових  потреб  для  реалізації  стратегічних  та  операційних цілей та  
виконання  Плану  заходів та  враховує їх  під  час  формування бюджету  громади.  

 
Для передбачення та запобігання появі ймовірних негативних екологічних впливів на 

довкілля, які можна очікувати в результаті впровадження Стратегії, використовується 
Стратегічна екологічна оцінка (СЕО). СЕО – системний і запобіжний процес аналізу впливу на 
довкілля запропонованих проєктів документів розвитку стратегічного характеру. Після 
визначення можливих позитивних і негативних впливів, у разі необхідності, Стратегію розвитку  
Тисменицької  міської  територіальної громади можна доопрацювати з метою подальшого 
розширення позитивних впливів і зменшення можливих негативних впливів. СЕО сприяє 
ефективній реалізації ініціатив з місцевого розвитку, забезпечуючи інтеграцію пріоритетів 
екологічної збалансованості до розвиткових ініціатив. 

 
В умовах воєнного стану в Україні можуть виникнути  форс-мажорні ситуації, що 

перешкоджатимуть своєчасному та якісному виконанню запланованих завдань для  досягнення  
стратегічних, оперативних цілей   та  виконання  плану  заходів Стратегії розвитку Тисменицької 
міської територіальної громади на 2024-2027роки.   
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Додаток 1.  
Результати опитування  мешканців та підприємців  Тисменицької міської територіальної 

громади. 
В межах процесу стратегічного планування проведено опитування представників 

різноманітних груп впливу - підприємців та мешканців громади.  
Детальними завданнями опитування  мешканців було: - отримати інформацію про 

бачення розвитку громади; - дізнатися про місію громади;- визначити напрями розвитку громади. 
Дата проведення: з лютого по жовтень 2022 року у період широкомасштабного вторгнення 

росії на територію України. Форма проведення – паперова та інтерактивне опитування за 
допомогою Google Forms: -опитування було проведено без задіяння інтерв’юерів, - отриманні в 
процесі голосування дані – анонімні. Кількість отриманих анкет: Отримано 465 паперових анкет 
та анкет через інтернет.  Респонденти – 465 мешканців громади, з яких чоловіків – 42,1 %,  жінок 
– 57,9%. 
                       Вік : 

 
                                                Рід занять: 

 
Яким із нижче запропонованих тверджень Ви б охарактеризували Тисменицьку громаду:

 
Чи маєте Ви тут власну нерухомість? 

 



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

66 
 

Як би Ви оцінили рівень нинішнього стану окремих показників стану громади: 

 
 
Що, на Вашу думку, заважає розвитку громади?  

% 

 
 
Першочергові завдання, які необхідно здійснити для розвитку громади: 

% 
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Чи вірите Ви у реалізацію першочергових завданнь, які необхідно здійснити для розвитку 
громади: 

 
Яким є, на Вашу думку, основний ресурс громади для подальшого розвитку?, % 
 

 
  
Також протягом січня-жовтня 2022 року було організовано та проведено опитування 

приватних підприємців, керівників підприємств та бюджетних установ. Детальними 
завданнями опитування підприємців було:  

- Отримати інформацію про бачення розвитку громади;  
- Дізнатися про очікування щодо підтримки з боку влади;  
- Виявити слабкі місця в процесі надання послуг громаді з точки зору бізнесу. 
 - Визначити преференції щодо розвитку перспективних з їх точки зору галузей економіки.  
Форма проведення: Інтерактивне опитування за допомогою GoogleForms. Опитування 

проводилось в анонімному режимі. В опитуванні  прийняли участь 44 суб’єкти господарювання. 
Вимоги до проведення опитування (дослідження думки): виконані.  
 
Узагальненні висновки   

– Більшість підприємств, що взяли участь у дослідженні, було створено після 2005 року.   
– Найбільша кількість підприємств (27,3%) належить до сфери роздрібної торгівлі.  
– Найбільші перешкоди для бізнесу, на думку респондентів: відсутність зовнішніх 

інвестицій, недостатня інформованість про громаду за її межами, відсутність внутрішніх 
інвестицій, несприятливі умови для розвитку підприємництва, недостатня 
підприємливість мешканців громади. 

Найважливішими напрямами розвитку громади визначено: розвиток малих і середніх 
підприємств, благоустрій населених пунктів та ремонт доріг між населеними пунктами.  

У період широкомасштабного вторгнення росії на територію України 72,7% опитаних 
підприємств скоротили виробництво, з яких 54,5 % відновили нормальну роботу, але з певними 
труднощами. Проте 72,7% респондентів  не планують розширення виробництва зі створенням 
додаткових потужностей. Серед актуальних проблем бізнесу підприємці виділяють труднощі з 
нестачею робітників у зв’язку з їхнім вимушеним переміщенням  та з мобілізацією 
співробітників, а також проблеми з логістикою.  

Переважна більшість респондентів оцінили роботу влади на середньому рівні.   
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Більшість підприємств, представники яких були опитані, створено після 2005 року, 
причому переважна їх кількість після 2014 року. Процес утворення підприємств в місті не 
зупинився і спостерігається активність щодо розвитку бізнесу шляхом утворення нових 
підприємств. 

Коли було створене Ваше підприємство? 

 
У 63,6% досліджених підприємств основними власниками є фізичні особи, у 27,3% - 

юридичні. Кількість підприємств, власниками яких є місто чи держава, є досить малою і складає 
0,1%. Структура підприємств, що взяли участь в дослідженні свідчить, що економіка міста 
спеціалізується на задоволенні потреб населення. 

Основний власник Вашого підприємства? 

 
Переважна більшість бізнесу сконцентрована в сфері роздрібної торгівлі, менше - у легкій 

промисловості, на третьому місці – харчова промисловість та переробна.  
Майже всі респонденти погодились поділитися інформацією про обсяги збуту та 

географічний розподіл своїх клієнтів. Більша половина респондентів мають збут тільки в межах 
області, що складає 68,2% від загального обсягу збуту.  

 
До якої сфери діяльності належить Ваш бізнес? 
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Збут (товарів і послуг) Вашого підприємства, припадає на покупців у таких зонах: 
 

 
З початку повномасштабного вторгнення росії на територію України 72,7% підприємств 
скоротили виробництво. Закриття підприємств не задекларував жоден з опитуваних. 
 
Як російське вторгнення в Україну вплинуло на діяльність Вашого підприємства? 

 
 
Які негативні чинники найвідчутніше вплинули на загальну роботу підприємства в умовах 
воєнного часу?   

% 

 
Чи зможе Ваше підприємство відновити нормальну роботу? 
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Ви плануєте інвестувати у збільшення виробництва продукції (послуг) у громаді? 

 
Чи плануєте Ви розширення виробництва із створенням додаткових потужностей? 

 
Слабкими сторонами громади, що стримують розвиток бізнесу, респондентами названо 

наступні: відсутність зовнішніх інвестицій, недостатня інформованість про громаду за її межами, 
відсутність внутрішніх інвестицій, несприятливі умови для розвитку підприємництва, 
недостатня підприємливість мешканців громади. 

Що, на Вашу думку, заважає розвитку громади? 

%

 

Респонденти дали відповіді на запитання щодо трьох найбільш важливих напрямків, які 
мають бути відображені в стратегічному плані економічного розвитку. Отже, респонденти, 
вибравши з шістнадцяти запропонованих проблем лише три найбільш важливі, розподіли свій 
вибір наступним чином: розвиток  малого та середнього бізнесу, благоустрій населених пунктів 
та ремонт доріг між населеними пунктами. 
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Першочергові завдання, які необхідно здійснити для розвитку громади: 

% 

 
Чи вірите Ви у реалізацію завдань, вказаних в попередньому пункті: 

 
 
Яка допомога буде актуальною для Вашого підприємства, щоб підвищувати ефективність 
використання ресурсів? 

 
Чи знає Ваше підприємство про державні програми підтримки бізнесу в умовах війни? 
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Чи знає Ваше підприємство про недержавні/донорські програми підтримки бізнесу в 
умовах війни? 

 
 
Підприємства-респонденти оцінили якість контактів з владними структурами і посадовими 

особами. Отримані результати демонструють відносно задовільний рівень контактів підприємців 
з органами влади та управління. 

 
Оцініть рівень співпраці Вашого підприємства із зазначеними організаціями: 

 
 
 
Підсумовуючи проведене опитування підприємців та керівників підприємств розміщених 

на території Тисменицької міської територіальної громади, можна зробити наступні висновки: 
по-перше, переважна більшість підприємців впевнені у своєму бажанні займатись бізнесом і 
розвиватись на цій території та мають для цього необхідні ресурси; по-друге, у громаді існують 
потенційні можливості для якісного розвитку підприємницької інфраструктури та впровадження 
сучасних форм організації та ведення власної справи. 

Робоча група зі стратегічного планування та розробки Стратегії розвитку громади 
висловлюють вдячність представникам бізнесу, які поділились своїми думками і надали корисну 
інформацію, яка є дуже важливою та врахована при розробці Стратегії розвитку громади. 

 

  

0

5

10

15

20

25

30

Задовільна співпраця

Частково задовільна 
співпраця

Незадовільна 
співпраця



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

73 
 

Додаток 2 
Дерево цілей  Стратегії розвитку Тисменицької міської територіальної громади на 2024-2027 роки 

 
Стратегічна ціль 1. Покращення економічної спроможності громади 

 

Оперативні цілі Завдання 

 1.1. Створення умов для 
залучення інвестицій 
 
 

 1.1.1. Інвентаризація нерухомого майна і земельних ділянок, визначення 
інвестиційно-привабливих об’єктів. 

1.1.2. Проведення промоційної компанії інвестиційних можливостей  Тисменицької 
міської територіальної громади. 

1.1.3. Формування SMART-спеціалізації громади. 

1.2. Збільшення 
можливостей для розвитку 
малого і середнього бізнесу 

1.2.1. Сприяння створенню кооперативів. 

1.2.2. Проведення навчальних семінарів та круглих столів із залученням експертів. 

1.2.3. Покращення механізму співпраці влади з бізнесом (рада підприємців, тематичні 
круглі столи із залученням бізнес-спільноти). 

1.3. Підвищення 
туристичної 
привабливості території 

1.3.1. Формування каталогу туристичних об’єктів в громаді. 

1.3.2. Впорядкування існуючих і створення нових рекреаційних і відпочинкових зон. 

1.3.3. Розробка туристичної промопродукції і туристичного розділу на сайті громади. 

1.3.4. Розвиток туризму вихідного дня та сімейного  відпочинку. 

1.3.5. Розвиток релігійного туризму. 

 

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців громади 
 

Оперативні цілі Завдання 

2.1. Розширення та  
модернізація  комунальної 
та дорожньої 
інфраструктури 
 

2.1.1. Розширення та модернізація об’єктів комунальної та дорожгньої 
інфраструктури. 

2.1.2. Будівництво та реконструкція мереж водопостачання та водовідведення. 

2.1.3. Забезпечення безпеки та правопорядку. 

2.1.4. Забезпечення доступності будівель та  зручності пересування осіб з  особливими 
потребами та мало мобільних груп населення, створення безбар’єрного простору. 

2.2. Розвиток громадської 
активності 
 
 

2.2.1. Заохочення мешканців громади до участі у громадських ініціативах.  

2.2.2. Створення громадського простору. 

 
2.3. . Підвищення 
привабливості громади 
для молоді та сімей 

2.3.1. Сприяння розвитку молодіжного підприємництва, самозайнятості. 

2.3.2. Облаштування сучасної молодіжної інфраструктури в громаді. 

2.3.3. Популяризація волонтерського руху як форми залучення молоді до суспільно 
значущої діяльності. 

 
2.4. Екологічна безпека та 
збереження 
навколишнього 
природного середовища 

2.4.1. Підвищення екологічної обізнаності мешканців, організація програм освіти і 
екологічного виховання молоді. 

2.4.2. Створення системи роздільного збору, вивозу та переробки побутового сміття. 

2.4.3. Проведення заходів щодо попередження утворення несанкціонованих звалищ 
відходів. 

2.4.4. Проведення заходів із запобіганню підтоплення житлових будинків та 
сільськогосподарських угідь. 
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Стратегічна ціль 3. Покращення послуг, які надаються в громаді 

 

Оперативні цілі Завдання 

3.1. Покращення якості та 
доступності освітніх 
послуг 

3.1.1. Формування та модернізація ефективної мережі закладів освіти міської 
територіальної громади. 

3.1.2. Модернізація матеріально технічної бази закладів освіти та забезпечення 
комфортних і безпечних умов навчання та праці. 

3.1.3. Забезпечення в безпечного, доступного та мотивуючого до навчання освітнього 
середовища. 

3.1.4. Створення та впровадження в закладах освіти інклюзивного, розвивального 
освітнього середовища та рівних умов доступу до освіти для всіх категорій дітей з 
особливими освітніми потребами. 

3.1.5. Удосконалення системи патріотичного виховання молоді шляхом застосування 
новітніх методик, залучення батьківської громади до виховного процесу. 

3.1.6. Вдосконалення функціонування опорних шкіл та їх філій. 

3.2. Покращення якості 
медичного обслуговування 

3.2.1. Осучаснення медичного обладнання. 

3.2.2. Модернізація медичної інфраструктури. 

3.2.3. Промоція скринінгу захворювань органів дихання та кровообігу, онкологічних 
захворювань, зокрема, жіночих, популяризація здорового способу життя. 

3.3. Покращення якості 
надання адміністративних 
та соціальних послуг 

3.3.1. Покращення якості надання соціальних послуг, сприяння розвитку сімейних 
форм виховання 

3.3.2. Організація роботи представників ЦНАПу  у населених пунктах громади. 

3.4. Покращення умов 
надання послуг у сфері 
культури і дозвілля 

3.4.1. Посилення ролі культури в процесах соціального та економічного розвитку 
громади та її мешканців. 

3.4.2. Збереження місцевої історичної та культурної ідентичності кожного населеного 
пункту: традицій, звичаїв, обрядів. 

3.4.3. Розвиток спортивної інфраструктури для забезпечення рівного доступу дітей з 
врахуванням їх особливих потреб та популяризація здорового способу життя.  
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Додаток 3 

План заходів  реалізації Стратегії розвитку Тисменицької  міської територіальної громади на 2024-2027роки відповідно до  стратегічних, 
оперативних цілей 

№ 
п/п 

Найменування заходів 
Відповідальні виконавці 

(в разі визначення), 
учасники 

Строк 
виконання 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис.грн.* Очікувані результати виконання заходів 

2024 2025 2026 2027 

Стратегічна ціль 1. Покращення економічної спроможності громади. 

 Оперативна ціль 1.1. Створення умов для залучення інвестицій. 

1 
Актуалізація  інвестиційного паспорту  Тисменицької 
міської територіальної громади. 

Відділ економіки, 
транспорту та 

благоустрою,   інші 
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Збільшення інвестиційної  привабливості, 
наявність  актуального  інвестиційного паспорту  
громади. 

2 
Забезпечення території Тисменицької територіальної 
громади сучасною містобудівною документацією та 
землевпорядною документацією. 

 Відділ архітектури і 
містобудування,  відділ 

земельних відносин, інші 
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
  згідно кошторисних 

призначень 

Наявність оновленої  містобудівної  документації 
та землевпорядної документації ,  яка 
забезпечуватиме збалансований розвиток, 
забудову та інше використання територій в 
громаді. 

3 

Актуалізація  Каталогу вільних виробничих площ   та 
створення каталогу   інвестиційних  земельних  ділянок 
на території громади  (презентація  інвестиційних 
ділянок в   засобах масової  інформації, соціальних 
мережах  тощо). 

Відділ економіки, 
транспорту та 

благоустрою, відділ 
земельних відносин, інші 

структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради. 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Наявнітсь актуальних   каталогів вільних  
виробничих  площ та  інвестиційних ділянок. 

4 
Формування та впровадження   моделі  SMART-
спеціалізації громади відображеної в проекті  Стратегії 
розвитку  Тисменицької міської територіальної громади. 

Відділ економіки, 
транспорту та 

благоустрою,   інші 
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Зростання  кількості  та обсягів  інвестицій в  
економіку громади. 

 Оперативна ціль 1.2 Збільшення можливостей для розвитку малого і середнього бізнесу. 
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5 

Сприяння  розвитку сільськогосподарської  кооперації. 
Проведення інформаційно-роз’яснювальних заходів 
щодо залучення додаткових коштів для розвитку 
кооперативів. 

Відділ економіки, 
транспорту та 

благоустрою,   інші 
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Збільшення  кількості  с/г кооперативів в громаді 
та  отримання ними грантових коштів для 
розвитку бізнесу. 

6 

Проведення семінарів, круглих столів та зустрічей з  
мешканцями громади, що перебувають на обліку у 
Тисменицькому управлінні  Івано-Франківської філії 
Івано-Франківського обласного центру зайнятості. 

 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 
ради,  Тисменицьке 
управління Центру 

зайнятості 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Збільшення  обізнаності  та можливостей  
мешканців громади у сфері  розвитку 
підприємництва. 

7 
Забезпечення  інформаційно -консультаційної допомоги  
малому  та середньому бізнесу  для участі в грантових 
програмах та проєктах. 

Сектор проектів та 
програм розвитку 

місцевого 
самоврядування, відділ 

економіки, транспорту та 
благоустрою 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Збільшення  кількості  переможців  проєктів та   
грантових  програм серед населення  громади, 
зростання фінансової  спроможності  місцевого 
бізнесу. 

 Оперативна ціль 1.3 Підвищення туристичної привабливості території. 

8 
Створення каталогу туристичних об’єктів  Тисменицької 
міської територіальної громади. 

  Відділ  культури, молоді 
та спорту,   інші 

структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Інформування  потенційних  відвідувачів  громади 
про місця для культурного, духовного  відпочинку. 

9 
Впорядкування  та розвиток  відпочинкових 
рекреаційних зон на території громади. 

 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 
ради,КП «Інноваційна 

компанія»,  інші   
зацікавлені особи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Розвиток  інфраструктури дозвілля та відпочинку  
на території  громади. 

10 
Створення  на офіційному сайті Тисменицької міської 
ради  інформаційного розділу  для підвищення 
туристичної  привабливості  громади. 

Сектор інформаційної 
діяльності, зв’язків з 

громадськістю, ЗМІ та ГО, 
інші структурні підрозділи 

Тисменицької міської 
ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Наявність актуальної  інформацї   на офіційному 
сайті про туристичні місця  для  гостей громади. 

11 
Популяризація  та сприяння проведенню щорічної 
Міжнародної  Прощі Вервиці у с. Погоня та сприяння 
розвитку  інших  локацій. 

  Відділ  культури, молоді 
та спорту,  інші 

структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Збільшення  кількості  відвідувачів  щорічної 
Міжнародної Прощі Вервиці  та  інших   
релігійних  локацій,  розвиток   об҆҆’̓єктів  релігйної  
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ради, інші   зацікавлені 
особи 

спадщини  громади, презентація   духовно- 
культурного  багатства громади.  

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців громади. 

 Оперативна ціль 2.1 Розширення та  модернізація  комунальної та дорожньої інфраструктури. 

12 
Модернізація та  розширення мереж  вуличного 
освітлення з впровадженням енергозберігаючих 
технологій. 

 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради,   КП «Інноваційна 
компанія» 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Покращення рівня зовнішнього освітлення, 
підвищення безпеки дорожнього руху, підвищення 
ефективності споживання енергоресурсів. 

13 
Врегулювання  основних вимог щодо зовнішнього 
вигляду та розміщення рекламних конструкцій та 
вивісок згідно законодавства України. 

 відділ   архітектури і   
містобудування, інші 
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Впорядкування розміщення рекламних засобів та 
вивісок, та  створення  таких  умов, де  зовнішня  
реклама  та  навколишнє  середовище  об'єднані в 
єдиний гармонійний ансамбль. 

14 

Експлуатацйне утримання  і капітальні ремонти  вулиць і 
доріг в населених пунктах громади: покращення   
вулично- дорожньої мережі і транспортного  
сполучення, розвиток  придорожньої  інфраструктури, 
впорядкування  існуючих  і облаштування  нових 
зупинок громадського транспорту, оновлення  та 
встановлення нових  дорожніх знаків, а також  засобів  
примусового зниження  швидкості  біля  навч. закладів.       

КП «Інноваційна 
компанія» структурні 

підрозділи Тисменицької 
міської ради, власники та 
балансоутримувачі доріг, 
інші зацікавлені  особи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Підвищення  безпеки дорожнього руху, зниження 
к- сті дорожньо-транспортних пригод,   
підвищення  комфорту  для  учасників дорожнього 
руху, покращення    благоустрою зупинок 
громадського транспорту. 

15 
Проведення комплексного енергоаудиту будівель 
комунальної власності та  комплесної термомодернізації 
закладів  бюджетної сфери. 

 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради, керівники  
комунальних заклалів, 

відділ освіти,   КНП 
«Тисменицька міська 

лікарня»  

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Забезпечення ефективної системи управління 
енергозбереженням на території  громади,  
підвищення енергоефективності. 

16 

 Надання інформаційно- консультативної допомоги   
співвласникам  багатоквартирних  будинків  щодо форм 
управління  спільним майном (створення ОСББ,  
самостійне  управління  тощо). 

Відділ економіки, 
транспорту та 

благоустрою,   інші 
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень  

 Підвищення ефективності  управління 
багатоквартирними будинками їх  співвласниками, 
збереження  спільного майна  та покращення  
якості комунальних  послуг. 
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17 
Забезпечення реалізації Національної стратегії зі 
створення  безбар’єрного простору. 

 Відділ архітектури і 
містобудування,  центр 

надання соціальних  
послуг, інші структурні 

підрозділи Тисменицької 
міської ради, інші 
зацікавлені особи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень  

Наявність безбар’єрного середовища, можливість 
отримання доступу до публічних послуг та 
повноцінної участі у культурному, політичному та 
суспільному житті ( починаючи від доступності до 
громадських та житлових будівель до 
працевлаштування чи культурного життя). 

18 

Реконструкція існуючих  та будівництво нових  мереж 
водопостачання  та  водовідведенння. Впровадження 
заходів щодо забезпечення дотримання законодавства  у 
сфері водовідведення та очищення стічних вод. 
Покращення якості  нецентралізованих  джерел  
водопостачання (паспортизація та належне  утримання 
громадських  криниць, колодязів, свердловин тощо). 

  КП  «Іванофранківськ 
водоекотехпром», 

структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Забезпечення населення якісною питною водою  та 
якісними комунальними послугами, покращення 
стану навколишнього природного середовища. 

19 

Забезпечення безпеки та правопорядку на території  
громади. Створення     та  забезпечення  діяльності 
добровільних  рятувальних  формувань  та поліцейських  
офіцерів громади. 

 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради, добровільні  
рятувальні  формування,  

поліцейські  офіцери  
громади, відділення 

поліції №1 ІФ РУП ГУНП,  
державно-пожежний 

рятувальний загін          
ГУ ДСНС. 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Належний рівень  безпеки та правопорядку  у 
громаді. 

20 
Розробка програм підтримки  ЗСУ для забезпечення 
обороноздатності  держави. 

 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Підвищення  обороноздатності держави, 
забезпечення ЗСУ необхідним обладнанням, 
амуніцією тощо. 

21 

Розробка плану  реагування  на надзвичайні  ситуації. 
Проведення інформаційно-  розяснювальної  роботи 
серед населення  щодо  дій  у разі  виникнення  
надзвичайної  ситуації. 

Інспектор з 
надзвич.ситуацій, 

цив.захисту населення та 
мобілізаційної роботи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

 Готовність  до  надзвичайних ситуацій, 
координація   дій, спрямованих на ліквідацію 
наслідків та надання допомоги постраждалим, у 
разі загрози  або виникнення надзвичайної 
ситуації. 

22 

Розробка плану   заходів з  попередження техногенних  
на  природних  небезпек,  встановлення норм  
техногенної  та пожежної  безпеки, контроль за  
дотриманням цих норм. 

Інспектор з 
надзвич.ситуацій, 

цив.захисту населення та 
мобілізаційної роботи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Запобігання  надзвичайним ситуаціям, контроль за 
дотриманням  норм техногенної  та пожежної  
безпеки. 
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23 

Створення  комплексної системи відеомоніторингу типу 
«Безпечна  громада»  шляхом  розширення мережі 
пристроїв відеоспостереження  та розширення мережі 
системи автоматичної фото та відео фіксації  порушень 
ПДР. 

Відділ загальної та 
організаційної роботи, 

інші структурні підрозділи 
Тисменицької міської 
ради,  відділ  поліції , 

зацікавлені особи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Покращення  рівня  безпеки  та правопорядку  в  
громаді. 

 Оперативна ціль 2.2 Розвиток громадської активності. 

24 

Проведення інформаційних  кампаній щодо заохочення  
мешканців  до участі  у   суспільно-політичному та  
соціально-економічному житті громади та місцевих  
проектах і програмах. 

Відділ загальної та 
організаційної роботи,  

інші  структурні 
підрозділи Тисменицької 
міської ради, громадські 

організації 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

 Збільшення  кількості  учасників місцевих  
програм,    підвищення  активності громадськості, 
комунікації з  суспільством. 

25 Сприяння розвитку  громадських організацій . 
 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Зростання громадської активності  та кількості  
громадських  організацій у громаді. 

 Оперативна ціль 2.3. . Підвищення привабливості громади для молоді та сімей. 

26 
Проведення  регулярних  профорієнтаційних зустрічей з 
молоддю громади («день відкритих дверей», «день 
кар’єри» тощо). 

 відділ освіти,  відділ  
культури, молоді та 

спорту, Центр  зайнятості, 
представники місц.  

бізнесу,  ПТНЗ, ВНЗ 
(Університет Короля 

Данила, Івано-
Франківська духовна 
семінарія ім. свщмч. 

Йосафата УГКЦ та ін.).  

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

 Поширення  іформації    щодо  шляхів  
професійного зростання  та  кар’єрних  
моживостей для  молоді  громади.  

27 
Облаштування  відпочинкового (мотузкового) парку 
розваг на території с. Марківці. 

 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради, зацікавлені особи 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Збільшення туристичної  привабливості  та   
покращення  сучасної молодіжної інфраструктури 
в громаді. 

28 
Облаштування  відпочинкового (мотузкового) парку 
розваг на території с. Старі Кривотули. 

 структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради, зацікавлені особи 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Збільшення туристичної  привабливості  та   
покращення  сучасної молодіжної інфраструктури 
в громаді. 
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29 
Встановлення спортивного майданчика із штучним 
покриттям на території  Хом’яківської  філії 
Марковецького ліцею. 

 відділ  освіти та  інші   
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Наявність спортивного майданчика із штучним 
покриттям в с. Хом’яківка. 

30 
Встановлення спортивного майданчика із штучним 
покриттям на території  Вільшаницької філії 
Тисменицького ліцею. 

 відділ  освіти та  інші   
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Наявність спортивного майданчика із штучним 
покриттям в с. Вільшаниця. 

31 
Добудова спортивного майданчика із штучним 
покриттям в с. Липівка. 

 відділ  освіти та  інші   
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Наявність спортивного майданчика із штучним 
покриттям в с. Липівка. 

32 
Добудова спортивного майданчика із штучним 
покриттям в с. Старі Кривотули. 

 відділ  освіти та  інші   
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Наявність спортивного майданчика із штучним 
покриттям вс. Старі Кривотули. 

33 Сприяння розвитку дитячих гуртків за інтересами. 
 відділ  освіти , відділ  
культури, молоді та 

спорту 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Забезпечення активного, змістовного дозвілля 
молоді  (спорт, туризм, технічна чи художня 
творчість, театр, художня самодіяльність, 
інтелектуальні ігри тощо). 

34 
Сприяння створенню  сучасних громадських просторів  
(хаби, антикафе, коворкінги тощо). 

відділ  культури, молоді та 
спорту, структурні  

підрозділи, зацікавлені 
особи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Наявність організованого  комфортного простору 
для спільної роботи, спілкування та відпочинку, 
можливість скористатися інтернетом та офісною 
технікою. 

35 
Створення шкільного радіо, шкільної газети на базі 
Старокривотульського ліцею та Тисменицького ліцею. 

 відділ освіти,   інші 
структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Шкільний радіовузол та  шкільна газета є 
прекрасною нагодою  для кожної дитини 
зреалізувати свої можливості, спробувати власні 
сили  у журналістиці,  адміністрація має 
можливість наперед донести дітям необхідну 
інформацію, зробити оголошення. 

36 

Проведення інформаційно-просвітницьких кампаній та 
заходів з метою популяризації волонтерської діяльності 
серед  серед мешканців громади, в т.ч. молоді   -  
(допомога ЗСУ, ВПО) формування позитивної культури 
та іміджу волонтерства. 

 відділ  освіти, відділ   
культури,  молоді та 

спорту, КНП 
«Тисменицька міська 
лікарня», підприємці, 

зацікавлені особи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Збільшення  кількості  наданої допомоги ЗСУ ( 
організація ярмарок, акцій «адресна турбота  про 
воїна» тощо), підвищення   престижності  
волонтерської   діяльності. 
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37 
Сприяння створенню реабілітаційних центрів та центрів 
соціальної та психологічної підтримки. 

 КНП «Тисменицька 
міська лікарня», 

структурні підрозділи 
Тисменицької міської 

ради, зацікавлені особи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Діяльність реабілітаційних  та центрів соціальної і 
психологічної підтримки   для 
військовослужбовців,   членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни, ВПО, інших  осіб, що 
потребують реабілітації та соціальної підтримки. 

 Оперативна ціль 2.4. Екологічна безпека та збереження навколишнього природного середовища. 

38 
Встановлення станцій моніторингу якості повітря 
SaveEcoSensor. 

Інспектор з 
надзвич.ситуацій, 

цив.захисту населення та 
мобілізаційної роботи, 

відділ  освіти, інші 
структурні  підрозділи 
Тисменицької міської 

ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
 Постійний моніторинг якості повітря з  метою її 
покращення  на території  громади. 

39 

Проведення   інформаційно-роз'яснювальних, 
екологічно-просвітницьких кампаній щодо належного 
поводження з  побутовими відходами, дотримання 
правил благоустрою, належного утримання  територій. 

Інспектор з благоустрою, 
та інші структурні  

підрозділи Тисменицької 
міської ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Підвищення  екологічної  свідомості мешканців 
громади. 

40 
Проведення  всеукраїнських  та  місцевих  екологічних  
акцій («День  благоустрою», «За  чисте  довкілля» тощо). 

 Інспектор з благоустрою, 
відділ  освіти, структурні  
підрозділи Тисменицької 
міської ради,   мешканці 
громади, підприємства, 
установи та організації, 

КП «Інноваційна 
компанія» 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Підвищення  екологічної  безпеки громади. 

41 

Здійснення  заходів з  берегоукріплення , розчистки та  
виправлення русел  річок  та струмків (Ворона, Стримба, 
Обрашина, Унява),  збереження та розвиток штучних 
водойм (озер, ставків). 

структурні  підрозділи 
Тисменицької міської 

ради,  управління  екології 
та прир. ресурсів ІФ ОДА,   

Дністровське  БУВР,  
власники  та орендарі  

водойм  

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Збереження водних  ресурсів, запобігання  
підтоплень  під час  сезонних повеней, 
покращення  рекреаційних можлтвостей  та 
водного режиму території громади. 

42 
Здійснення  заходів з  берегоукріплення вул. Шевченка в 
с. Вільшаниця. 

структурні  підрозділи 
Тисменицької міської 

ради,  управління  екології 
та прир. ресурсів ІФ ОДА,   

Дністровське  БУВР,  
власники  та орендарі  

водойм  

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Зміцнення лінії берега на вул. Шевченка в с. 
Вільшаниця.  Запобігання  зсуву ґрунту та 
підмиванню берега. 
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43 
Розроблення та реалізація місцевого плану управління 
відходами, визначення адміністратора послуги з 
управління побутовими відходами. 

структурні  підрозділи 
Тисменицької міської  

ради 
2024-2027 

згідно кошторисних 
призначень 

Дотримання діючого законодавства у сфері 
управління відходами. 

44 
Впровадження роздільного збору твердих  побутових  
відходів. 

 КП Інноваційна компанія, 
відділ  освіти, структурні  
підрозділи Тисменицької 

міської ради 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Покращення  стану  навколишнього   природного 
середовища, формування  екологічної  свідомості  
мешканців громади. 

45 
Проведення  акцій  щодо  збільшення  зелених  
насаджень на  території  громади («Зелена країна», 
«Створюємо ліси разом»  тощо). 

структурні  підрозділи 
Тисменицької міської  

ради, лісові господарства, 
зацікавлені  особи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Облаштування парків, оновлення скверів,  
влащтування  газонів, клумб, покращення стану  
лісів, формування  екологічної  свідомості. 

46 

Створення належної системи оповіщення та 
інформування населення у разі загрози й виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру. 

Інспектор з 
надзвич.ситуацій, 

цив.захисту населення та 
мобілізаційної роботи 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Наявність системи оповіщення та інформування 
населення щодо надзвичайних ситуацій. 

Стратегічна ціль 3. Покращення послуг, які надаються в громаді. 

 Оперативна ціль   3.1. Покращення якості та доступності освітніх послуг. 

47 
Формування та модернізація ефективної мережі закладів 
освіти. 

 відділ освіти ,  структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Покращення якості та доступності освітніх послуг. 

48 
Організація та забезпечення роботи дитячого садка в с. 
Чорнолізці (на 80 місць). 

 відділ освіти 2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
 Забезпечення якісною дошкільною  освітою, ріст 
показника охоплення дітей дошкільною освітою. 

49 
Проведення капітальних та поточних ремонтів, 
термомодернізації, встановлення  пожежних 
сигналізацій в  закладах освіти громади. 

 відділ освіти,  структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Покращення умов  для навчання  та  безпеки  
учасників освітнього процесу. 



 

Стратегія розвитку Тисменицької  міської територіальної громади 

 

83 
 

50 

Проведення капітального ремонту  котелень  та 
газорозподільного обладнання у навчальних закладах 
(Тисменицький  ліцей, Вільшанецька філія 
Тисменицького ліцею,Рошнівська філія Тисменицького 
ліцею, Чорнолізький ліцей, Старокривотульський ліцей). 

 відділ освіти, структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Зниження  витрат  на  енергоносії,  забезпечення  
комфортного та  якісного освітнього процесу. 

51 

Впровадження та  розвиток  в закладах освіти 
інклюзивного, розвивального освітнього середовища та 
рівних умов доступу до освіти для всіх категорій дітей з 
особливими освітніми потребами. 

 відділ освіти,  структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Наявність безбар’єрного доступу до будівель та 
приміщень закладів освіти, інклюзивних класів. 

52 

Закупівля навчального та мультимедійного обладнання 
для STEАM-лабораторій кабінетів біології, хімії, фізики,  
опорних закладів освіти  для здійснення профільного 
навчання учнів старшої школи. 

 відділ освіти , структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Покращення умов навчання дітей. 

53 

Модернізація матеріально-технічної та навчально-
методичної бази закладів освіти відповідно до сучасного 
рівня розвитку освітньої індустрії, інформаційно-
комунікаційних технологій. 

 відділ освіти, структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Покращення умов навчання дітей. 

54 
Закупівля обладнання і модернізація харчоблоків 
опорних навчальних закладів. Дотримання вимог 
системи НАССР. 

 відділ освіти,   структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Забезпечення різноманітного, збалансованого та 
якісного харчування в закладах освіти, сприяючи 
соціальному захисту вразливих груп населення та 
формуючи навички здорового харчування серед 
дітей і дорослих. 

55 
Реалізація Стратегії  реформування  шкільного 
харчування в закладах загальної  середньої освіти 
громади. 

 відділ освіти ,  структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Забезпечення різноманітного, збалансованого та 
якісного харчування в закладах освіти, сприяючи 
соціальному захисту вразливих груп населення та 
формуючи навички здорового харчування серед 
дітей і дорослих. 

56 
Заміна котлів в котельні  Клубовецької філії 
Тисменицького ліцею. 

 відділ освіти ,  структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Підвищення енергоефективності. 

57 
Розширення парку автобусів для забезпечення 
регулярного перевезення учнів і педагогічних 
працівників до  навчальних закладів. 

 відділ освіти,  структурні 
підрозділи Тисменицької 

міської ради 
2024-2027 

 згідно кошторисних 
призначень 

Покращення доступності освітніх послуг. 

 Оперативна ціль  3.2. Покращення якості медичного обслуговування. 
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58 
Модернізація  медичного обладнання закладів охорони 
здоров’я. 

 КНП «Тисменицька 
міська лікарня»  

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Покращення якості діагностики та лікування 
захворювань,  забезпеченість якісним  мед. 
Обладнанням  та інвентарем, покращення  якості  
медичних  послуг. 

59 

Проведення заходів з метою популяризації  здорового 
способу життя, профілактики, попередження, виявлення  
на ранніх  стадіях  та  лікування  найпоширеніших та 
соціально  небезпечних  хвороб. 

 КНП «Тисменицька 
міська лікарня»  

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Забезпечення профілактики, раннього виявлення 
та лікування  хвороб, охорони материнсва і 
дитинства, активна популяризація здорового 
способу життя («День здоров’я» тощо). 

60 Придбання цифрового рентгенапарату на 3 робочі місця. 
 КНП «Тисменицька 

міська лікарня»  
2024-2027   4 000     

Покращення якості діагностики та лікування 
захворювань, наявність сучасного обладнання. 

61 Придбання лапароскопа. 
 КНП «Тисменицька 

міська лікарня»  
2024-2027 3200       

Покращення якості діагностики та лікування 
захворювань, наявність сучасного обладнання. 

62 Придбання мамографа. 
 КНП «Тисменицька 

міська лікарня»  
2024-2027     8 000   

Покращення якості лікувального процесу, 
наявність сучасного обладнання. 

63 
Придбання УЗД апарата для проведення обстежень 
судин голови та шиї. 

 КНП «Тисменицька 
міська лікарня»  

2024-2027 300,5       
Покращення якості діагностики та лікування 
захворювань, наявність сучасного обладнанн для 
проведення обстежень судин голови та шиї. 

 Оперативна ціль  3.3. Покращення якості надання адміністративних та соціальних послуг. 

64 
Організація  та  покращення якості надання 
адміністративних  послуг в  громаді. 

 ЦНАП 2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Покращення  якості і своєчасності надання  
адміністративних  послуг. 

65 

Надання послуг щодо оформлення документів для 
обміну  та видачі  посвідчення водія: у зв’язку з 
завершенням терміну дії  (виданого вперше строком дії 
на 2 роки), старого зразка на нове, у разі зміни анкетних 
даних, у разі знищення, втрати  або за бажанням. 

ЦНАП 2024-2027 500,0       
Закупівля обладнання для видачі та заміни 
посвідчення водія. 

66 

Організація  та  покращення якості надання  соціальних 
послуг військовослужбовцям, ВПО, особам з 
інвалідністю,  членам сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, іншим соціально незахищеним верствам 
населення. 

 управління соціального 
захисту населення  

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 
Покращення   надання якісних і своєчасних  
соціальних  послуг. 

67 

Придбання транспортного засобу для  перевезення  осіб 
з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають 
порушення опорно-рухового апарату та інших 
маломобільних груп населення («Соціальне таксі»). 

 управління соціального 
захисту населення  

2024-2027 2 400,0       

Покращення   надання соціальних  послуг. 
Оперативне вирішення проблем, пов’язаних з 
пересуванням осіб з інвалідністю та дітей з 
інвалідністю, інших маломобільних груп 
населення. 
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 Оперативна ціль  3.4. Покращення умов надання послуг у сфері культури і дозвілля. 

68 
Організація  Свята народної творчості «Від Різдва до 
Йордану». 

Відділ культури, молоді та 
спорту 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Популяризація та збереження найкращих зразків 
фольклорно - етнографічної спадщини рідного 
краю:духовний зв'язок старшого та молодого 
поколінь. 

69 
Організація Великодніх забав «Христос Воскрес! - 
Воскресне й Україна!». 

Відділ культури, молоді та 
спорту 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Популяризація та збереження найкращих зразків 
фольклорно - етнографічної спадщини рідного 
краю:духовний зв'язок старшого та молодого 
поколінь. 

70 
Організація фестивалю фольклору «Життєдайне джерело 
віків». 

Відділ культури, молоді та 
спорту 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Популяризація та збереження найкращих зразків 
фольклорно - етнографічної спадщини рідного 
краю: духовний зв'язок старшого та молодого 
поколінь. 

71 
Відтворення старовинного весільного обряду 
«Тисменицьке весілля». 

Відділ культури, молоді та 
спорту 

2024-2027 
 згідно кошторисних 

призначень 

Збереження та відтворення глибокої історичної 
обрядовості, яка являє собою унікальне дійство з 
елементами театрального, вокального, 
хореографічного мистецтва; популяризація 
автентичного весільного обряду, ліричних пісень, 
ладканок, порядку певних дійств та ритуалів, яких 
обов'язково дотримуються під час весільного 
обряду «Тисменицьке весілля»; збереження 
гастрономічної весільної традиції та передання 
молодому поколінню тисменичан старовинних 
рецептів приготування відповідних весільних 
страв; видавництво збірки «Тисменицьке весілля»; 
занесення старовинного весільного обряду 
«Тисменицьке весілля» до реєстрів нематеріальної 
культурної спадщини Тисменицької 
територіальної громади. 

Заходи передбачені  діючими цільовими програмами, затвердженими  Тисменицькою міською радою (додаток 4).  

*-Основними джерелами фінансування заходів  реалізації Стратегї розвитку Тисменицької  міської територіальної громади на 2024-2027роки є:  
- кошти міської територіальної громади;  
- кошти державного бюджету ;  
- кошти обласного бюджету;  
- гранти, благодійні внески, інвестиції, міжнародної технічної допомоги та міжнародних організацій,  кошти фізичних і юридичних осіб; 
- кредити вітчизняних та закордонних комерційних банків;  
- інші залучені кошти, не заборонені чинним законодавством України.  
Плановий обсяг фінансового ресурсу для виконання заходів визначається під час формування, розгляду та затвердження міського бюджету на відповідний бюджетний рік. 
Його в разі потреби коригують протягом поточного року в межах можливостей бюджету міської територіальної громади. 
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Додаток 4. 
 Перелік діючих міських цільових програм  відповідно до  стратегічних  та оперативних 

цілей Стратегї розвитку Тисменицької  міської територіальної громади на 2024- 2027роки. 
 

№ 
п/п 

Назва програми 
Відповідальні 
виконавці (в 

разі визначенн) 

Рішення 
МВК, сесії 

міської 
ради 

Термі
н дії 

прогр
ами 

(роки) 

Джерела 
фінансув

ання 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, 

тис.грн. 

2024 2025 2026 2027 

Стратегічна ціль 1. Покращення економічної спроможності громади. 

1 Програма економічного і соціального 
розвитку Тисменицької міської 
територіальної громади. 

Структурні 
підрозділи 

Тисменицької 
міської ради   

рішення 
міської 
ради від 

23.12.2022р.                       
№01/01-170 

2023 – 
2025  

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

згідно з 
кошторисними 
призначеннями 

 Оперативна ціль 1.1. Створення умов для залучення інвестицій. 

2 Програма розроблення (оновлення) 
містобудівної документації територій 
Тисменицької міської територіальної 
громади на 2023-2025 роки. 

Відділ архітектури 
та містобудування 

Тисменицької 
міської ради  

рішення 
міської 
ради від 

18.07.2023р.                       
№01/01-125 

2023 – 
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

згідно з 
кошторисними 
призначеннями 

3 Програма розвитку земельних 
відносин Тисменицької міської ради 
на 2021-2025 роки. 

Відділ земельних 
відносин 

рішення 
міської 
ради від 

31.08.2021р.  
№243-
1/2021 

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

620 700     

4 Програма розвитку співробітництва з 
міжнародними організаціями та 
регіонами. 

Структурні 
підрозділи 

Тисменицької 
міської ради   

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р.  
№38-1/2020   

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

400 400     

 Оперативна ціль 1.2. Збільшення можливостей для розвитку малого і середнього бізнесу. 

5 Програма підтримки самозабезпечення 
Тисменицької міської територіальної 
громади харчовими продуктами «Сади 
Перемоги» на 2022-2024 роки. 

Структурні 
підрозділи 

Тисменицької 
міської ради   

рішення 
міської 
ради від 

10.11.2022р.  
№01/01-121  

2022-
2024 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

50 50     

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя мешканців громади 

 Оперативні цілі: 2.1. Розширення та  модернізація  комунальної та дорожньої інфраструктури;   2.4. Екологічна 
безпека та збереження навколишнього природного середовища. 

6 Програма благоустрою території 
Тисменицької територіальної громади. 

Тисменицька 
міська рада  

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р.  
№31-1/2020 

2021 - 
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

11500 11500     

7 Комплексна програма підвищення 
енергоефективності та 
енергозбереження на території 
Тисменицької міської територіальної 
громади на 2023-2025 роки.  

відділ 
економіки, 

транспорту та 
благоустрою 

Тисменицької 
міської ради 

рішення 
міської 
ради від 

16.06.2023р.                       
№01/01-113 

2023 – 
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

згідно з 
кошторисними 
призначеннями 
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8 Програма забезпечення пожежної 
безпеки. 

1 державний 
пожежно-

рятувальний загін 
головного 

управління ДСНС в 
Івано-Франківській 
обл., Тисменицька 

міська рада  

рішення 
міської 
ради від 

18.02.2022р.  
№01/01-23 

2022-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

600 600     

9 Програма контролю за утриманням 
домашніх тварин та регулювання 
чисельності безпритульних тварин 
гуманними методами на території 
Тисменицької міської територіальної 
громади на 2021-2025 роки. 

Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

24.12.2021р.  
№344-
1/2021 

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

згідно з 
кошторисними 
призначеннями 

10 Комплексна цільова соціальна 
програма розвитку цивільного захисту 
Тисменицької міської ради на 2022-
2025 роки. 

інспектор з 
надзвичайних 

ситуацій, 
цивільного 

захисту населення 
та мобілізаційної 

роботи 
Тисменицької 
міської ради 

рішення 
міської 
ради від 

24.12.2021р. 
№340-
1/2021  

2022-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

232,5 243,0     

11 Програма профілактики злочинності. Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

26.02.2021р. 
№100-
1/2021  

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

1200 1200     

12 Програма Служби з перевезення осіб з 
інвалідністю та дітей з інвалідністю, 
які мають порушення опорно-рухового 
апарату, та інших маломобільних груп 
населення «Соціальне таксі». 

Центр надання 
соціальних 

послуг 

рішення 
міської 
ради від 

14.12.2021р.    
№302-
1/2021   

2022-
2026 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

430 445 460   

 Оперативна ціль  2.2. Розвиток громадської активності. 

13 Програма «Бюджет участі 
Тисменицької міської ради» на 2022-
2025 роки. 

 відповідальні 
працівники, 

Рада експертів 

рішення 
міської 
ради від 

24.12.2021р. 
№341-
1/2021  

2022-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

200 200     

14 Програма розвитку місцевого 
самоврядування Тисменицької міської 
ради на 2021-2025 роки. 

Виконавчий 
апарат міської 

ради 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р. 
№34-1/2020  

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

350 350     

15 Програма «Фонд міської ради на  
виконання депутатських 
повноважень» на 2023-2025 роки. 

Виконавчий 
апарат 

рішення 
міської 
ради від 

23.12.2022р.                       
№01/01-166 

2023 – 
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

згідно з 
кошторисними 
призначеннями 

16 Програма підтримки діяльності 
громадських організацій. 

Тисменицька 
міська рада  

рішення 
міської 
ради від 

26.02.2021р.  
№109-
1/2021 

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

50 50     

Стратегічна ціль 3. Покращення послуг, які надаються в громаді. 
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 Оперативна ціль  3.1. Покращення якості та доступності освітніх послуг. 

17 Програма з оздоровлення та 
відпочинку дітей в Тисменицькій 
територіальній громаді. 

Відділ освіти, 
відділ культури 

та туризму 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р.  
№37-1/2020   

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

50 50     

 Оперативна ціль  3.2. Покращення якості медичного обслуговування. 

18 Програма «Здоров’я населення 
громади». 

КНП 
«Тисменицька 

міська лікарня» 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р. 
№40-1/2020 

2021- 
2025  

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

1000 1000     

19 Програма розвитку первинної медико-
санітарної допомоги КНП 
«Тисменицька міська лікарня». 

КНП 
«Тисменицька 

міська лікарня» 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р. 
№43-1/2020   

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

100 100     

20 Програма покращення діагностики, 
лікування та профілактики злоякісних 
новоутворень. 

КНП 
«Тисменицька 

міська лікарня» 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р.  
№41-1/2020   

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

10 10     

21 Програма протидії захворюванню на 
туберкульоз. 

КНП 
«Тисменицька 

міська лікарня» 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р. 
№42-1/2020  

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

20 20     

22 Цільова програма щодо часткового 
відшкодування коштів хворим з 
хронічною нирковою недостатністю, 
які проживають на території міської 
ради та отримують програмний 
гемодіаліз. 

сектор з питань 
соціального 

захисту 
населення 

рішення 
міської 
ради від 

26.02.2021р.  
№108-
1/2021   

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

120 120     

 Оперативна ціль  3.3. Покращення якості надання адміністративних та соціальних послуг. 

23 Програма «Захисник Вітчизни». Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

31.08.2022р.  
№01/01-87 

2022-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

10000 10000     

24 Програма підтримки осіб, які беруть 
безпосередню участь у бойових діях 
(забезпеченні здійснення заходів  з 
національної безпеки  і оборони). 

Управління 
соціальної 
політики 

Тисменицької 
міської ради 

рішення 
міської 
ради від 

13.10.2023р.                       
№01/01-156 

2023 – 
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

згідно з 
кошторисними 
призначеннями 

25 Програма безоплатного поховання 
померлих (загиблих) 
військовослужбовців  на 2024-2025 
роки. 

Відділ 
бухгалтерського 

обліку та 
звітності 

Тисменицької 
міської ради 

рішення 
міської 
ради від 

14.12.2023р.                       
№01/01-206 

2023-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

100 100     
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26 Програма  поховання одиноких 
громадян на 2023-2025 роки. 

Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

02.03.2023р.                       
№01/01-16 

2023 - 
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

50 50     

27 Програма соціального захисту 
населення Тисменицької міської ради. 

 Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р.  
№35-1/2020 

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

600 600     

28 Програма підтримки та удосконалення 
системи управління соціального 
захисту населення Івано-Франківської 
районної державної адміністрації на 
2024-2025 роки. 

управління 
соціального 

захисту 
населення Івано-

Франківської 
районної 

державної 
адміністрації. 

рішення 
міської 
ради від 

13.10.2023р.             
№01/01-154 

2024 – 
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

80 80 - - 

29 Програма захисту прав та законних 
інтересів дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 
попередження дитячої бездоглядності 
та безпритульності, розвитку сімейних 
форм виховання дітей на 2022-2025 
роки. 

служба у 
справах дітей 
міської ради 

рішення 
міської 
ради від 

24.12.2021р. 
№342-
1/2021  

2022-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

130 130     

30 Програма міграційної політики та 
здійснення заходів щодо надання 
адміністративних послуг у сфері 
громадянства, імміграції та реєстрації 
фізичних осіб 

Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

26.02.2021р.  
№102-
1/2021   

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

1400 1400     

 Оперативна ціль 3.4. Покращення умов надання послуг у сфері культури і дозвілля. 

31 Програма національно-патріотичного 
та культурно-просвітницького 
характеру, професійних свят, 
вшанування кращих людей громади. 

Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р.   
№33-1/2020 

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

1000 1000     

32 Цільова програма «Духовне життя» на 
2021-2025 роки. 

Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р. 
№36-1/2020   

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

900 1000     

33 Програма підтримки народного музею 
історії м. Тисмениця ім. С. Гаврилюка. 

Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р. 
№45-1/2020  

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

350 350     

34 Програма здійснення заходів з 
фізичної культури і спорту.  

Тисменицька 
міська рада 

рішення 
міської 
ради від 

25.12.2020р.  
№44-1/2020 

2021-
2025 

Міський 
бюджет та 
інші кошти 

не 
заборонені 

законом 
України 

500 500     
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Додаток 5. 

  Перелік  індикаторів для  моніторингу  стану реалізації Стратегії розвитку Тисменицької  міської територіальної громади на 2024-2027 
роки відповідно до  стратегічних, оперативних цілей 

Стратегічна 
ціль 

Операційна 
ціль 

Індикатор 
Одиниця 

вимірюван
ня 

2024р. 2025р. 2026р. 2027р. 
 

примітка 

 1. 
Покращення 
економічної 
спроможнос
ті громади. 

1.1 Створення 
умов для 
залучення 
інвестицій  

Освоєно капітальних інвестицій тис. грн          

Обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на одну особу наявного 
населення 

грн          

Обсяг експорту товарів тис.дол. 
США 

         

Обсяг імпорту товарів тис. дол. 
США 

         

Коефіцієнт покриття експортом імпорту -          

Сальдо зовнішньої торгівлі тис.дол. 
США 

         

Кількість виданих витягів з містобудівної документації одиниць          

1.2 
Збільшення 

можливостей 
для розвитку 

малого і 
середнього 

бізнесу 

Кількість сільськогосподарських кооперативів одиниць          

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) на  одну особу 
наявного населення 

грн          

Кількість юридичних осіб одиниць          

Кількість фізичних осіб- підприємців одиниць          

Кількість зареєстрованих безробітних  осіб          

Кількість виданих паспортів прив’язок тимчасових споруд для ведення 
підприємницької діяльності 

одиниць          

Кількість наданих  дозволів на   розміщення об’єктів сезонної 
дрібнороздрібної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення 
ярмарок 

одиниць          

Кількість  виданих дозволів на розміщення зовнішньої реклами  одиниць          

1.3 
Підвищення 
туристичної 

привабливості 
території 

Сума сплаченого туристичного збору тис.грн          

Середньорічна чисельність відвідувань музею к-сть 
відвідувань 

         

Кількість   проведених музейних екскурсій одиниць на 
рік 
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2. 
Підвищення 
якості життя 
мешканців 

громади. 

2.1 
Розширення та  
модернізація  
комунальної 
та дорожньої 

інфраструктур
и 

Загальна площа прийнятих в  експлуатацію житлових будівель м2           

Кількість обстежених будівель та споруд з оцінки ступеня безбар’єрності 
об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю 

одиниць          

Кількість наданих дозволів  на видалення зелених насаджень  (на обрізку  та 
санітарну чистку дерев). 

одиниць          

Кількість наданих дозволів на порушення елементів благоустрою. одиниць          

2.2 
Підвищення 

привабливості 
громади для 

молоді та 
сімей 

Чисельність наявного населення  осіб          

2.3 Розвиток 
громадської 
активності 

Кількість громадських організацій одиниць         

Кількість підписників сторінки міської ради в Facebook осіб          

Кількість звернень від жителів територіальної громади  осіб          

Кількість звернень від жителів територіальної громади на особистих 
прийомах міського голови 

одиниць          

Кількість інформаційних запитів в Тисменицькій міській раді відповідно до 
Закону України “Про доступ до публічної інформації”  

одиниць          

2.4 Екологічна 
безпека та 

збереження 
навколишньог
о природного 
середовища 

Площа лісів та лісистість території %          

Частка орних земель (ріллі) у загальній території громади %          
Частка площі сільськогосподарських угідь екстенсивного використання 
(сіножаті, пасовища) у загальній території громади 

 %          

Кількість ліквідованих сміттєзвалищ. одиниць          

Кількість  укладених договорів на вивезення сміття одиниць          

Кількість   населених пунктів з роздільним збиранням ТПВ. одиниць          

 3. 
Покращення 
послуг, які 

надаються в 
громаді. 

3.1 
Покращення 

якості 
освітньої 

галузі 

Кількість дітей, охоплених дошкільною освітою осіб          

Кількість дітей, охоплених інклюзивним навчанням осіб          

Частка учнів, які забезпечені довезенням до місць навчання %          

Кількість здобутих  призових  місць за підсумками проведення  III   
(обласного) етапу  Всеукраїнських учнівських олімпіад  

одиниць на 
рік 
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Кількість здобутих  призових  місць за підсумками проведення    IV  етапу  
Всеукраїнських учнівських олімпіад  

одиниць на 
рік 

         

3.2 
Покращення 

якості 
медичного 

обслуговуванн
я 

Народжуваність -          

Смертність -          

Природній приріст населення -          

Кількість фізичних осіб/ працівників ос          

Кількість ліжок у стаціонарі лікарні од.          

Прийнято пацієнтів  всього ос.          

Оглянуто  учасників ліквідації аварії на ЧАЕС ос.          

На облік взято вагітних ос.          

Кількість  укладених декларацій  із лікарями ПМСД од.          

Виписані ліки згідно Програми Доступні ліки (к-сть рецептів) од.          

3.3 
Покращення 

якості надання 
адміністратив

них та 
соціальних 

послуг 

Кількість наданих соціальних послуг  одиниць на 
рік 

         

Кількість відвідування осіб, які потребують догляду. одиниць на 
рік 

         

Кількість осіб, які скористалися послугою "Соціальне таксі". осіб       
 

 

Кількість адміністративних  послуг, які надаються працівниками ЦНАПу 
Тисменицької міської ради. 

послуг          

Кількість наданих  адміністративних  послуг . одиниць на 
рік 

         

Кількість  наданих консультацій працівниками ЦНАП щодо надання  
адміністративних  послуг (в нриміщенні ЦНАПу, телефоном, ел. поштою)  

одиниць на 
рік 

         

Кількість наданих  послуг видачі та заміни посвідчення водія. одиниць на 
рік 

         

3.4 
Покращення 
умов надання 
послуг у сфері 

культури і 
дозвілля 

Середньорічна чисельність відвідувань бібліотек. к-сть 
відвідувань 

         

Кількість   проведених культурно- мистецьких заходів одиниць на 
рік 

         

Участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалях-конкурсах. одиниць на 
рік 

         

Кількість   проведених спортивних заходів: турнірів, змагань, ігор. одиниць на 
рік 

         

Участь в обласних спортивних змаганнях. одиниць на 
рік 
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Додаток 6. 

ЗВІТ 
про виконання Плану заходів  реалізації Стратегії розвитку Тисменицької  міської територіальної громади на 2024-2027 роки 

відповідно до  стратегічних, оперативних цілей. 

№ 
п/п 

Найменування  заходу/ 
проекту місцевого 

розвитку 

Відповідальні 
виконавці 

Період 
виконання, 
реалізації 

заходу/ 
проекту 

місцевого 
розвитку 

Стан 
фінансування 

заходу/ проекту 
місцевого 
розвитку 

Стан виконанння  заходу/ 
проекту місцевого розвитку 

Результати  виконанння  заходу/ проекту 
місцевого розвитку 

план  факт 

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 


